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ayant accouché au cours des cinq dernières années et ayant allaité, Canada, 2022

Tableau 78. Description de la taille de l'échantillon global, par groupe d'âge, sexe et province/territoire, 

Canada, 2022

Tableau 79. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe 

et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 80. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

orientation sexuelle, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 81. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par taille 

de communauté, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 82. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

province/territoire, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 83. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par type 

d'établissement d'enseignement fréquenté, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 84. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

niveau de scolarité le plus élevé, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 85. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

catégorie de race, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 86. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

identité autochtone, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 87. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, selon la 

naissance au Canada, le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 88. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par état 

de santé, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 89. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par 

revenu du ménage, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022



Tableau 90. Description de la taille de l'échantillon pour la section médicale, par groupe d'âge, sexe et 

province/territoire, Canada, 2022

Tableau 91. Utilisateurs ayant un document médical provenant d'un professionnel de la santé, par sexe 

et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 92a. Méthode actuelle d'accès au cannabis pour les utilisateurs pour des fins médicales, par 

sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 92b. Utilisateurs pour des fins médicales, couverts par une assurance pour le cannabis, par 

sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 93. Fréquence de la consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 

derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 94. Effets de la consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers 

mois, parmi les usagers à des fins médicales âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Tableau 95. Diminution de la consommation d'autres médicaments en raison de l'utilisation du 

cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 96. Changements dans la consommation d'autres substances en raison de la consommation 

de cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 97a. Au cours des 12 derniers mois, auprès de qui le cannabis à des fins médicales a été 

habituellement obtenu parmi les utilisateurs pour des fins médicales, des 12 derniers mois, selon le 

sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 97b. Intention d'accéder directement au cannabis auprès d'un producteur agréé par Santé 

Canada maintenant que les points de vente au détail légaux et les ventes en ligne sont disponibles 

pour le cannabis à des fins non médicales, parmi les utilisateurs à des fins médicales au cours des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 98. Personnes actuellement autorisées par Santé Canada à cultiver du cannabis à des fins 

médicales, parmi les utilisateurs pour des fins médicales, des 12 derniers mois, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Tableau 99a. Fréquence d'obtention de cannabis à des fins médicales auprès d'une source 

légale/licenciée au cours des 12 derniers mois, parmi les utilisateurs pour des fins médicales, des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 99b. Sources légales/licenciées, parmi les utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers 

mois qui se sont procurés du cannabis auprès d'une source légale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 

2022



Tableau 99c. Paie la personne qui a partagé avec eux, parmi les utilisateurs à des fins médicales des 

12 derniers mois ayant obtenu du cannabis d'une personne ayant partagé avec eux, selon le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 100a. Fréquence d'obtention de cannabis à des fins médicales auprès d'une source 

illégale/non autorisée au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 100b. Sources illégales/non autorisées au cours des 12 derniers mois, parmi les utilisateurs à 

des fins médicales qui se sont procurés des médicaments auprès d'une source illégale au cours des 

12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 101. Méthodes de consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, chez les 

utilisateurs pour des fins médicales
2
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 102a. Types de produits du cannabis vapotés chez les utilisateurs pour des fins médicales, 

des 12 derniers mois ayant utilisé un vaporisateur et/ou un stylo à piquer, selon le sexe et le groupe 

d'âge, Canada, 2022

Tableau 102b. Types de dispositifs de vapotage utilisés parmi les utilisateurs pour des fins médicales, 

des 12 derniers mois ayant utilisé un stylo à piquer/cigarette électronique, par sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Tableau 103. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées à des fins médicales lors du choix 

des produits, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 104. Produits de cannabis consommés au cours des 12 derniers mois parmi les utilisateurs de 

cannabis pour des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, 

Canada, 2022

Tableau 105. Taux de THC et de CBD généralement utilisés pour les fleurs/feuilles séchées à des fins 

médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 106. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour le haschich/kief à des fins 

médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 107. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour l'huile de cannabis à usage oral 

à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 108. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les stylos vapoteurs/cartouches 

de cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 109. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les concentrés/extraits de 

cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022



Tableau 110. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les produits comestibles du 

cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 111. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les boissons à base de cannabis 

à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 112. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les topiques de cannabis à des 

fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 113. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les autres produits du cannabis 

à des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 114. Fréquence de consommation de produits du cannabis au cours des 12 derniers mois 

chez les utilisateurs pour des fins médicales, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Tableau 115. Quantité moyenne utilisée au cours d'une journée d'utilisation typique, par type de 

produit, chez les utilisateurs pour des fins médicales, au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 116. Proportion de consommateurs ayant déclaré avoir consommé du cannabis à des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 117a. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales au cours d'un mois typique 

chez les utilisateurs à des fins médicales, des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

Tableau 117b. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales provenant de sources légales 

au cours des 30 derniers jours, parmi les utilisateurs pour des fins médicales au cours des 30 derniers 

jours, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 117c. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales provenant de sources légales 

au cours des 30 derniers jours, parmi les utilisateurs pour des fins médicales au cours des 30 derniers 

jours, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 118. Produits de cannabis achetés ou reçus au cours des 30 derniers jours par les utilisateurs 

pour des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 119. Fréquence d'obtention de produits du cannabis au cours des 30 derniers jours chez les 

utilisateurs pour des fins médicales, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Tableau 120. Montant moyen de produit acheté ou reçu au cours des 30 derniers jours par type de 

produit chez les utilisateurs pour des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 121. Prix moyen par unité d'achat par type de produit chez les utilisateurs à des fins 

médicales des 30 derniers jours, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022



Tableau 122. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis à des fins médicales 

nuit à la capacité de conduire, parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours 

des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 123a. Opinion sur le délai avant de pouvoir conduire en toute sécurité après avoir inhalé 

(fumé/vapoté) du cannabis à des fins médicales, parmi les consommateurs de cannabis à des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Tableau 123b. Opinion sur le délai avant de pouvoir conduire en toute sécurité après avoir ingéré 

(mangé ou bu) du cannabis à des fins médicales, parmi les consommateurs de cannabis pour des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022



Estimation de la population ('000) 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

26 763

Tableau 1. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Utilisé au cours des 12 derniers mois
27,2 24,7 29,7 36,8 24,7

[26,2 à 28,2] [23,5 à 26,1] [28,3 à 31,2] [33,6 à 40,2] [47,2 à 53,2] [23,7 à 25,7]

50,2

Non utilisé au cours des 12 derniers 

mois

72,8 75,3 70,3 63,2 75,3

[71,8 à 73,8] [73,9 à 76,5] [68,8 à 71,7] [59,8 à 66,4] [46,8 à 52,8] [74,3 à 76,3]

49,8



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

54,9*

[45,7 à 64,3] [46,6 à 67,9] [41,5 à 67,6]

#
Autre

55,2 57,6 # #

60,3

[56,2 à 65,0] [57,2 à 67,6] [48,1 à 64,2] [47,5 à 62,8] [58,7 à 72,8] [53,4 à 66,9]

66,1
Bisexuel

60,7 62,5↑ 56,3 55,3

35,8

[32,4 à 45,7] [31,2 à 50,9] [28,8 à 46,7] [44,3 à 71,0] [28,1 à 44,4]

58,3*
Lesbienne ou gay

38,9 40,7 37,3 #

23,3

[24,0 à 26,0] [19,9 à 22,6] [27,2 à 30,2] [28,7 à 36,5] [41,5 à 48,5] [22,3 à 24,4]

45,0
Hétérosexuel

25,0 21,2 28,7 32,5↓

Tableau 2. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par orientation sexuelle, sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

23,5↑

[24,2 à 28,3] [21,3 à 26,9] [25,5 à 31,5] [32,9 à 46,6] [42,5 à 56,4] [21,4 à 25,8]

49,4Petit centre de population (1 000 à 

29 999 habitants)

26,2 24,0 28,4 39,6

22,2

[20,0 à 26,0] [17,7 à 25,9] [20,3 à 29,1] [13,1 à 32,2] [26,5 à 49,4] [19,2 à 25,6]

37,2*
Zone rurale (moins de 1 000 personnes)

22,9 21,5↑ 24,5↓ 21,1*

Tableau 3. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le milieu urbain et rural, le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Centre de population moyenne (30 000 à 

99 999 personnes)

27,5↑ 24,7 31,0 35,1 52,8 24,5

[25,4 à 29,8] [22,0 à 27,7] [27,7 à 34,5] [28,7 à 42,1] [46,3 à 59,1] [22,2 à 27,0]

Grand centre urbain (plus de 

100 000 habitants)

28,4 25,8 30,9 39,5↓ 50,8 25,8

[27,0 à 29,8] [23,9 à 27,7] [28,9 à 32,9] [34,5 à 44,7] [46,7 à 54,8] [24,3 à 27,3]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

Tableau 4. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par province ou territoire,  sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Estimation de la 

population 

('000) 

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[18,5 à 30,1] [29,3 à 43,3] [23,1 à 32,2]
Île-du-Prince-Édouard

29,7 23,8 36,0 # #
129

42,8

[34,0 à 48,6] [28,7 à 48,1] [33,9 à 55,3] [35,1 à 50,9]
Territoires

1
41,2 37,9 44,3 # #

88

Ontario

Nouvelle-Écosse

Terre-Neuve et Labrador

Nouveau-Brunswick

Alberta

Colombie-Britannique

Manitoba

3 401

4 234

1 073

657

437

823

11 813

Saskatchewan

Québec

895

7 021

28,1

[23,8 à 32,9]

34,2

[29,7 à 39,1]

29,6

[27,1 à 32,3]

31,3

[28,9 à 33,8]

31,9

[27,4 à 36,8]

[23,3 à 32,0]

27,4

[25,3 à 34,5]

29,0

[27,3 à 30,9]

[16,7 à 20,2]

18,4

27,2

[23,7 à 31,0]

28,9

[25,7 à 32,4]

29,7

[23,9 à 36,2]

25,7

[20,3 à 32,1]

29,4

[25,1 à 34,2]

[19,3 à 31,6]

24,9

[13,5 à 18,0]

15,7

24,4

41,7 50,0 29,2

[33,3 à 50,6]

#

27,4

[25,7 à 36,1]

[41,4 à 58,5] [26,7 à 31,9]

46,2* 30,7

[33,1 à 59,9]

#

[19,0 à 30,6]

27,0

[21,7 à 33,0]

27,2

[24,8 à 29,8]

25,4

[24,2 à 36,4]

32,1

[25,6 à 39,4]

41,9

26,4

[24,5 à 28,5]

# 25,9

#

36,9

[31,8 à 42,3]

27,4

[47,7 à 57,8]

[21,7 à 30,6]

31,9

[27,1 à 37,2][34,7 à 49,4]

31,0

[28,4 à 33,6]

#

#

33,8

[30,3 à 37,4]

34,2

[27,5 à 41,6]

33,3

[26,9 à 40,5]

32,1 45,9* 55,0

#

# #

[18,6 à 24,0] [22,4 à 37,3] [38,2 à 49,7]

21,2 29,3 43,9

26,4

[28,5 à 35,9] [36,3 à 55,8] [46,8 à 62,9] [23,7 à 29,3]

[21,1 à 30,3]

29,9

[22,9 à 32,4]

52,8

15,8

[14,1 à 17,8]

Canada 30 572
27,2 24,7 29,7 36,8 50,2 24,7

[26,2 à 28,2] [23,5 à 26,1] [28,3 à 31,2] [33,6 à 40,2] [47,2 à 53,2] [23,7 à 25,7]



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi ceux qui ont indiqué « aller à l'école » comme leur activité principale au cours de la semaine écoulée.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

# #
Autre

# # # #

Tableau 5. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par établissement d'enseignement 

actuel
1
, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#

[22,0 à 32,1] [21,0 à 36,7] [19,4 à 32,6] [21,9 à 32,1]

#École primaire, école secondaire 

ou collège

26,7 28,2 25,5↓ 26,6

#

[26,6 à 40,3] [25,0 à 43,8] [23,1 à 42,9] [21,6 à 40,4] [24,9 à 47,3]

35,3*
École professionnelle, collège, 

cégep ou autre établissement 

non universitaire

33,0 33,8 32,2 30,2*

37,2*

[34,3 à 44,6] [31,8 à 46,6] [32,7 à 47,1] [27,3 à 46,7] [35,6 à 48,6] [26,7 à 48,9]

41,9
Université

39,3 39,0 39,7 36,5↓*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 6. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le niveau de scolarité le plus élevé, le 

sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Moins que l'école secondaire
28,9 29,9 28,1 29,6 27,0

[24,9 à 33,2] [23,9 à 36,7] [23,0 à 33,8] [24,5 à 35,3] [21,6 à 33,1]

#

École secondaire
32,7 27,5↓ 37,9 41,6 26,5↑

[30,5 à 35,0] [24,6 à 30,6] [34,8 à 41,2] [37,2 à 46,1] [46,3 à 55,9] [23,8 à 29,4]

51,1

Certificat/diplôme professionnel
35,6 30,5↑ 38,5↑ # 34,6

[32,4 à 39,0] [25,5 à 36,1] [34,4 à 42,8] [48,4 à 71,2] [31,2 à 38,1]

60,4*

Collège, cégèp
25,9 22,6 30,2 # 24,6

[23,7 à 28,1] [20,0 à 25,5] [26,8 à 33,9] [36,0 à 49,7] [22,3 à 26,9]

42,7

Université moins au baccalauréat
27,4 24,7 30,4 # 25,3

[23,9 à 31,2] [20,2 à 29,7] [25,1 à 36,2] [42,1 à 64,7] [21,7 à 29,3]

53,6*

Baccalauréat
25,4 26,1 24,8 # 23,4

[23,5 à 27,5] [23,4 à 28,9] [22,1 à 27,7] [43,3 à 55,6] [21,4 à 25,5]

49,4

Diplôme de troisième cycle
19,8 19,6 20,0 # 19,1

[17,6 à 22,1] [16,7 à 22,8] [16,8 à 23,5] [17,0 à 21,5]

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse. 

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.  

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Blanc (descendance européenne)
30,1 27,6 32,9 43,1 57,3 27,3

[29,0 à 31,3] [26,1 à 29,2] [31,2 à 34,6] [39,1 à 47,3] [53,7 à 60,8] [26,0 à 28,6]

20,2

[17,6 à 28,3] [13,3 à 27,3] [18,8 à 35,4] [15,1 à 26,7]
Autre

22,5↑ 19,3* 26,3 # #

19,7

[17,0 à 26,2] [10,8 à 22,6] [19,0 à 31,9] [12,0 à 34,1] [23,3 à 47,1] [15,0 à 25,5]

Asiatique du Sud (descendants 

d'Asiatiques du Sud [p. ex., Indiens de 

l'Est, Pakistanais, Bangladais, Sri-

Lankais, Indo-Caribéens])

21,2 15,9* 24,9 21,0* 34,2*

19,0

[18,2 à 29,0] [12,7 à 26,9] [19,4 à 34,6] [13,6 à 25,8]

Moyen-oriental (d'origine arabe, perse ou 

d'Asie occidentale [par ex., afghane, 

égyptienne, iranienne, libanaise, turque, 

kurde])

23,1 18,8* 26,3 # #

25,5↑

[25,0 à 38,1] [21,8 à 39,9] [23,5 à 42,5] [18,7 à 33,7]

Latino (Amérique latine, descendance 

hispanique)

31,2 30,1 32,3 # #

32,9

[30,4 à 42,0] [32,3 à 48,4] [23,4 à 39,8] [26,8 à 39,7]

Autochtone (Premières Nations, Métis, 

Inuk/descendance inuits)

36,0 40,1 31,0 # #

16,0

[15,7 à 22,1] [12,5 à 21,5] [16,5 à 25,6] [15,2 à 32,4] [26,3 à 43,0] [12,6 à 20,0]

Asiatique de l'Est/Sud-Est (d'origine 

chinoise, coréenne, japonaise, 

taïwanaise ou d'origine philippine, 

vietnamienne, cambodgienne, 

thaïlandaise, indonésienne, autre Asie 

du Sud-Est)

18,7 16,5↑ 20,6 22,7* 34,1

[16,0 à 24,7] [13,7 à 26,1] [15,3 à 27,5] [15,3 à 38,0] [30,9 à 55,4] [12,0 à 21,9]

Noir (d'origine africaine, afro-caribéenne 

ou afro-canadienne)

20,0 19,1 20,8 25,0* 42,7*

Tableau 7. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par catégorie de race
1
, sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

16,3



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi ceux qui ont indiqué « autochtone » comme catégorie de race. Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse. 

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

25,0

#

Ne s'identifie pas comme une personne 

autochtone

27,5↑ 25,0 30,1 44,8

[26,5 à 28,6] [23,7 à 26,4] [28,7 à 31,6] [42,5 à 47,1] [23,9 à 26,1]

Inuk (Inuit)
# # # #

30,9

[25,3 à 42,0] [28,2 à 52,1] [16,7 à 38,8]

Premières Nations (Autochtones 

d'Amérique du Nord)

40,7 43,6 36,9* # 36,6

[22,4 à 41,1]
Métis

33,2 39,5↓* 26,3* #

[32,6 à 49,4] [32,6 à 55,3] [25,4 à 50,0] [27,8 à 46,4]

Tableau 8. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par identité autochtone
1
, sexe et 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

14,3

[14,5 à 17,8] [11,5 à 15,9] [16,0 à 20,7] [15,8 à 29,1] [28,1 à 39,4] [12,7 à 16,2]

33,5↓
Non

16,1 13,5↑ 18,2 21,8

28,1

[29,7 à 32,0] [26,4 à 29,5] [32,3 à 35,7] [36,6 à 44,0] [52,6 à 59,4] [26,9 à 29,4]

56,0
Oui

30,8 28,0 34,0 40,3

Tableau 9. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon que la personne est née au Canada, le 

sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



Santé physique

Santé mentale

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

47,7

[46,2 à 56,1] [45,7 à 58,0] [41,9 à 58,1] [37,0 à 53,0] [58,8 à 74,9] [40,4 à 55,1]
Mauvaise

51,2 51,9 50,0 44,9 67,3

41,0

[40,3 à 46,4] [38,6 à 47,0] [39,5 à 48,6] [34,6 à 47,0] [49,5 à 61,6] [37,1 à 45,1]
Faible

43,3 42,7 44,0 40,6 55,6

33,1

[32,8 à 36,9] [27,3 à 32,7] [37,6 à 43,9] [30,8 à 44,3] [44,8 à 55,8] [30,9 à 35,5]
Bonne

34,8 29,9 40,7 37,3 50,3

21,9

[21,6 à 25,0] [16,8 à 21,4] [24,9 à 29,8] [22,7 à 37,8] [36,9 à 49,6] [20,2 à 23,7]
Très bonne

23,2 19,0 27,3 29,7 43,1

15,5↓

[14,8 à 18,5] [11,2 à 16,4] [16,4 à 21,5] [16,3 à 34,9] [27,0 à 42,9] [13,6 à 17,5]
Excellente

16,5↑ 13,6 18,8 24,4* 34,5↑

25,7

[21,5 à 35,8] [20,0 à 38,4] [18,0 à 40,2] [18,6 à 34,3]
Mauvaise

28,1 28,3* 27,8* # #

28,6

[28,3 à 35,1] [25,0 à 34,1] [29,2 à 39,3] [30,6 à 49,6] [45,4 à 64,8] [24,9 à 32,5]
Faible

31,6 29,3 34,0 39,7 55,3

28,4

[29,1 à 32,9] [27,3 à 32,5] [29,6 à 35,0] [32,1 à 44,1] [48,7 à 59,4] [26,4 à 30,5]
Bonne

31,0 29,8 32,2 37,9 54,1

23,8

[24,8 à 27,9] [21,3 à 25,5] [27,2 à 31,7] [30,4 à 41,9] [47,6 à 57,7] [22,2 à 25,5]
Très bonne

26,3 23,3 29,4 36,0 52,7

[20,6 à 24,5] [15,8 à 21,0] [23,7 à 29,3] [28,0 à 42,0] [33,3 à 45,5] [18,4 à 22,6]
Excellente

22,5↓ 18,2 26,4 34,7 39,2

Tableau 10. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par état de santé sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

20,4



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

24,7

[22,4 à 27,1]

Tableau 11. Consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par revenu familial, sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

[25,1 à 30,7]

27,2

[24,3 à 30,4]

27,0

[23,6 à 30,7]

22,9

[20,2 à 25,9]

26,3

[23,7 à 29,1]

27,8

25 et +

(%)

30,4*

[21,0 à 41,7]

28,9

[24,0 à 34,3]

[27,4 à 41,7] [18,5 à 37,0] [32,4 à 53,1]

# 40,9*

[30,0 à 52,8]

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

Moins de 10 000 $
34,2 26,8* 42,4

[40,5 à 68,0] [49,0 à 66,7]
10 000 $ à 24 999 $

34,6 33,3 36,3

[30,2 à 39,2] [27,7 à 39,5] [29,8 à 43,4]

54,6* 58,1

25 000 $ à 49 999 $
26,0 22,1 31,2 36,8* 45,9

[23,5 à 28,7] [19,0 à 25,6] [27,2 à 35,6] [26,4 à 48,5] [39,2 à 52,7]

50 000 $ à 74 999 $
28,6 27,0 30,6 25,9* 56,8

[26,1 à 31,2] [23,8 à 30,4] [26,8 à 34,6] [16,7 à 37,8] [49,2 à 64,1]

75 000 $ à 99 999 $
29,6 26,3 32,6 42,5↑* 52,4

100 000 $ à 124 999 $
28,6 28,8 28,5↓ 32,7

[27,0 à 32,3] [22,8 à 30,0] [29,0 à 36,5] [32,6 à 53,1] [42,9 à 61,7]

56,1*

[25,9 à 31,6] [24,7 à 33,3] [24,8 à 32,5] [24,2 à 42,5] [44,4 à 67,1]

57,4

[25,2 à 29,7] [22,7 à 29,4] [25,7 à 31,7]

46,7* 52,9*

[26,1 à 32,7] [20,8 à 29,8] [28,6 à 38,0] [35,9 à 57,9]

[39,8 à 55,6] [48,5 à 65,8]

[40,6 à 64,8]
125 000 $ à 149 999 $

29,3 25,0 33,1

150 000 $ ou plus
27,4 25,9 28,6 47,6



Tableau 12. Acceptabilité sociale de la consommation occasionnelle de divers produits, parmi tous les répondants 

âgés de 16 ans et plus, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 

2022

Tout à fait 

acceptable

(%)

Assez acceptable

(%)

Assez inacceptable

(%)

Tout à fait 

inacceptable

(%)

Sans opinion

(%)

Alcool

Parmi tous les répondants 57,0 32,4 5,0 3,2

50,4 36,4 5,9 4,2 3,1

[49,1 à 51,7] [35,2 à 37,7] [5,3 à 6,5] [3,7 à 4,8] [2,6 à 3,6]

2,5↑

[55,8 à 58,1] [31,3 à 33,4] [4,5 à 5,5] [2,8 à 3,6] [2,2 à 2,9]

[72,8 à 76,3] [19,9 à 23,3] [2,0 à 3,3] [0,3 à 0,9] [0,5 à 1,2]

74,6 21,6 2,5↑ 0,5↑* 0,8*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Tabac (cigarette/cigare/tabac 

sans fumée)

Parmi tous les répondants 19,6 29,3 27,2 20,1

15,4 28,6 28,1 23,6

[29,0 à 32,8] [29,3 à 33,1] [23,4 à 27,0] [9,4 à 12,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,3

[14,5 à 16,4] [27,5 à 29,9] [26,9 à 29,3] [22,5 à 24,7] [3,7 à 4,8]

3,8

[18,7 à 20,5] [28,3 à 30,3] [26,3 à 28,2] [19,2 à 21,0] [3,3 à 4,2]

[1,6 à 2,8]

30,9 31,2 25,2 10,6 2,1

Cigarette électronique 

(vaporisation d'un liquide 

contenant de la nicotine)

Parmi tous les répondants 22,2 31,0 23,0 19,4

16,8 29,7 25,4 23,1 5,0

[15,8 à 17,8] [28,5 à 31,0] [24,3 à 26,6] [22,0 à 24,2] [4,4 à 5,6]

4,4

[21,3 à 23,1] [30,0 à 32,0] [22,1 à 24,0] [18,6 à 20,3] [3,9 à 4,9]

[34,8 à 38,7] [32,6 à 36,5] [15,4 à 18,5] [8,2 à 10,7] [2,0 à 3,4]

36,7 34,5↑ 16,9 9,3 2,6

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Fumer du cannabis à des 

fins non médicales

Parmi tous les répondants 35,8 32,8 13,9 14,3

23,1 35,4 17,7 19,5↓

[67,5 à 71,3] [24,0 à 27,6] [3,1 à 4,7] [0,3 à 0,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,3

[22,0 à 24,2] [34,1 à 36,7] [16,7 à 18,8] [18,4 à 20,6] [3,8 à 4,9]

3,3

[34,8 à 36,9] [31,7 à 33,8] [13,1 à 14,7] [13,6 à 15,1] [2,9 à 3,7]

[0,2 à 0,8]

69,4 25,8 3,9 0,5↑* 0,4*

Vaporisation du cannabis à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 32,1 31,7 15,3 16,0

20,6 32,7 19,2 21,4 6,2

[19,6 à 21,7] [31,4 à 33,9] [18,1 à 20,2] [20,3 à 22,5] [5,6 à 6,9]

4,9

[31,1 à 33,2] [30,7 à 32,8] [14,5 à 16,1] [15,2 à 16,8] [4,4 à 5,4]

[60,6 à 64,5] [27,5 à 31,2] [4,4 à 6,3] [1,2 à 2,3] [0,8 à 1,8]

62,6 29,3 5,3 1,6* 1,2*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

4,2

[36,9 à 39,0] [30,5 à 32,6] [11,8 à 13,3] [13,1 à 14,6] [3,7 à 4,6]

Consommer du cannabis à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 37,9 31,5↑ 12,6 13,8

25,3 34,4 16,2 18,8

[69,3 à 73,1] [22,6 à 26,1] [2,4 à 3,8] [0,4 à 1,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [0,5 à 1,2]

71,2 24,3 3,0 0,6* 0,7*

5,4

[24,1 à 26,4] [33,1 à 35,6] [15,2 à 17,2] [17,8 à 19,9] [4,8 à 6,0]



Tableau 13. Acceptabilité sociale de la consommation régulière de divers produits, parmi tous les répondants âgés de 

16 ans et plus, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2022

Tout à fait 

acceptable

(%)

Assez acceptable

(%)

Assez inacceptable

(%)

Tout à fait 

inacceptable

(%)

Sans opinion

(%)

Alcool

Parmi tous les répondants 22,2 40,0 23,8 11,3

17,9 40,0 25,3 13,6 3,1

[16,9 à 19,0] [38,7 à 41,4] [24,2 à 26,5] [12,8 à 14,6] [2,7 à 3,6]

2,6

[21,3 à 23,1] [38,9 à 41,1] [22,8 à 24,7] [10,7 à 12,1] [2,3 à 3,0]

[31,9 à 35,8] [38,1 à 42,1] [17,9 à 21,2] [4,4 à 6,2] [0,9 à 1,9]

33,9 40,1 19,5↑ 5,2 1,3*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Tabac (cigarette/cigare/tabac 

sans fumée)

Parmi tous les répondants 12,1 25,5↓ 31,0 27,9

9,0 23,6 31,7 31,8

[18,6 à 21,9] [28,9 à 32,7] [27,7 à 31,5] [15,6 à 18,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

3,8

[8,3 à 9,8] [22,5 à 24,8] [30,5 à 33,0] [30,6 à 33,1] [3,3 à 4,4]

3,5↓

[11,4 à 12,8] [24,5 à 26,5] [30,0 à 32,1] [26,9 à 28,9] [3,1 à 3,9]

[1,7 à 3,0]

20,2 30,8 29,6 17,1 2,3

Cigarette électronique 

(vaporisation d'un liquide 

contenant de la nicotine)

Parmi tous les répondants 13,4 27,5↑ 29,7 25,6

9,4 24,6 31,6 30,3 4,2

[8,7 à 10,2] [23,4 à 25,7] [30,3 à 32,8] [29,1 à 31,5] [3,7 à 4,8]

3,8

[12,7 à 14,2] [26,5 à 28,5] [28,7 à 30,7] [24,6 à 26,6] [3,4 à 4,2]

[22,4 à 25,9] [33,8 à 37,8] [23,2 à 26,7] [11,6 à 14,4] [1,7 à 3,0]

24,1 35,8 24,9 13,0 2,3

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Fumer du cannabis à des fins 

non médicales

Parmi tous les répondants 19,9 30,8 24,6 21,6

11,2 27,9 28,1 28,8

[40,8 à 44,8] [36,9 à 40,8] [13,9 à 16,8] [1,8 à 3,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,0

[10,4 à 12,1] [26,8 à 29,2] [26,9 à 29,3] [27,6 à 30,0] [3,5 à 4,5]

3,1

[19,1 à 20,8] [29,8 à 31,9] [23,6 à 25,6] [20,7 à 22,5] [2,7 à 3,5]

[0,4 à 1,1]

42,8 38,8 15,3 2,4 0,7*

Vaporisation du cannabis à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 17,7 29,9 25,3 23,1

10,1 25,9 28,7 30,4 4,9

[9,3 à 10,9] [24,8 à 27,1] [27,5 à 29,9] [29,2 à 31,7] [4,3 à 5,5]

4,0

[16,9 à 18,5] [28,9 à 30,9] [24,4 à 26,3] [22,2 à 24,1] [3,6 à 4,5]

37,6 40,6 16,6 3,6 1,5↑*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



Vaporisation du cannabis à 

des fins non médicales

[35,7 à 39,6] [38,6 à 42,6] [15,1 à 18,2] [2,9 à 4,5] [1,1 à 2,2]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

3,7

[19,6 à 21,4] [30,6 à 32,7] [22,9 à 24,9] [19,4 à 21,2] [3,3 à 4,1]

Consommer du cannabis à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 20,5↓ 31,6 23,9 20,3

12,1 28,7 27,5↑ 27,1

[40,5 à 44,6] [37,7 à 41,7] [13,0 à 15,8] [1,7 à 2,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [0,8 à 1,8]

42,5↑ 39,6 14,3 2,2 1,2*

4,6

[11,2 à 12,9] [27,6 à 30,0] [26,3 à 28,7] [26,0 à 28,3] [4,0 à 5,1]



Tableau 14. Risque perçu de divers comportements, parmi tous les répondants âgés de 16 ans et plus, 

consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2022

Aucun risque

(%)

Risque faible

(%)

Risque modéré

(%)

Risque 

important

(%)

Ne sais pas

(%)

Boire de l'alcool de temps en 

temps

Parmi tous les répondants 32,9 48,4 14,0 2,7

30,8 48,3 15,3

2,0

[31,8 à 33,9] [47,3 à 49,6] [13,2 à 14,8] [2,3 à 3,1] [1,7 à 2,4]

3,2 2,3

[29,6 à 32,0] [47,0 à 49,7] [14,4 à 16,3] [2,7 à 3,7] [2,0 à 2,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[36,4 à 40,4] [47,0 à 51,1] [9,3 à 11,8] [0,8 à 1,7] [0,6 à 1,4]

38,4 49,0 10,5↑ 1,2* 0,9*Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Boire de l'alcool de façon 

régulière

Parmi tous les répondants 2,0 19,0 44,2 33,2

1,8 17,6 42,9

[1,5 à 2,2] [16,6 à 18,6] [41,6 à 44,3] [34,6 à 37,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,5

[1,8 à 2,4] [18,1 à 19,9] [43,1 à 45,3] [32,1 à 34,2] [1,3 à 1,9]

35,9 1,8

[1,5 à 2,2]

[2,2 à 3,5] [20,8 à 24,2] [45,8 à 49,9] [24,4 à 28,0] [0,4 à 1,3]

2,8 22,4 47,8 26,2 0,8*

Fumer du tabac de temps en 

temps

Parmi tous les répondants 6,3 33,8 38,5↑ 19,6

5,6 30,5↓ 39,7

[5,0 à 6,2] [29,3 à 31,7] [38,4 à 41,0] [21,0 à 23,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,8

[5,8 à 6,9] [32,7 à 34,8] [37,4 à 39,6] [18,7 à 20,5] [1,5 à 2,1]

22,1 2,2

[1,8 à 2,6]

[7,4 à 9,7] [40,8 à 44,9] [33,5 à 37,4] [11,4 à 14,2] [0,3 à 0,9]

8,5↑ 42,8 35,4 12,7 0,5↑*

Fumer du tabac de façon 

régulière

Parmi tous les répondants 1,0 3,1 15,3 79,4

0,9 3,1 13,8

[0,7 à 1,1] [2,7 à 3,6] [12,9 à 14,7] [79,9 à 81,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,1

[0,8 à 1,3] [2,8 à 3,6] [14,5 à 16,0] [78,5 à 80,3] [0,9 à 1,4]

80,9 1,3

[1,1 à 1,7]

[1,1 à 2,1] [2,5 à 3,8] [17,7 à 20,9] [73,9 à 77,4] [0,2 à 0,8]

1,5* 3,1 19,3 75,7 0,4*

Utilisez de temps en temps une 

cigarette électronique contenant 

de la nicotine

Parmi tous les répondants 5,8 30,3 37,9 21,8

4,6 26,8 38,9

[4,1 à 5,2] [25,6 à 27,9] [37,6 à 40,2] [23,5 à 25,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,3

[5,3 à 6,3] [29,3 à 31,3] [36,8 à 39,0] [20,8 à 22,7] [3,8 à 4,8]

24,6 5,1

[4,5 à 5,7]

[7,9 à 10,2] [38,1 à 42,1] [33,1 à 37,0] [12,6 à 15,5] [1,5 à 2,6]

8,9 40,1 35,0 14,0 2,0



Utiliser régulièrement une 

cigarette électronique contenant 

de la nicotine

Parmi tous les répondants 1,4 7,0 26,3 61,1

1,1 6,1 23,2

[0,9 à 1,5] [5,5 à 6,8] [22,1 à 24,3] [63,5 à 66,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,2

[1,2 à 1,7] [6,5 à 7,6] [25,3 à 27,3] [60,0 à 62,1] [3,7 à 4,7]

64,8 4,8

[4,2 à 5,4]

[1,7 à 3,0] [8,3 à 10,6] [32,8 à 36,7] [49,3 à 53,4] [1,7 à 3,0]

2,2 9,4 34,7 51,4 2,3

Fumer du cannabis de temps en 

temps

Parmi tous les répondants 20,8 42,1 24,2 10,3

13,1 40,2 29,6

[12,2 à 14,0] [39,0 à 41,5] [28,4 à 30,8] [12,9 à 14,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

2,6

[20,0 à 21,7] [41,0 à 43,2] [23,2 à 25,1] [9,7 à 11,1] [2,2 à 2,9]

13,8 3,3

[2,8 à 3,8]

[39,6 à 43,6] [45,1 à 49,1] [8,7 à 11,1] [0,7 à 1,5] [0,2 à 0,8]

41,6 47,1 9,9 1,0* 0,4*

Fumer du cannabis de façon 

régulière

Parmi tous les répondants 5,2 18,5↓ 33,3 40,6

2,6 12,4 31,6

[2,2 à 3,0] [11,6 à 13,3] [30,3 à 32,8] [49,1 à 51,7]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

2,5↓

[4,8 à 5,7] [17,6 à 19,3] [32,3 à 34,3] [39,5 à 41,7] [2,1 à 2,8]

50,4 3,1

[2,6 à 3,6]

[10,9 à 13,6] [32,3 à 36,2] [36,2 à 40,2] [13,4 à 16,3] [0,4 à 1,1]

12,2 34,2 38,2 14,8 0,7*

Vaporisation de cannabis de 

temps en temps 

Parmi tous les répondants 13,6 37,7 28,3 15,3

7,6 33,6 32,8

[6,9 à 8,3] [32,3 à 34,8] [31,5 à 34,0] [18,7 à 20,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

5,1

[12,9 à 14,4] [36,6 à 38,8] [27,3 à 29,3] [14,5 à 16,1] [4,7 à 5,7]

19,8 6,3

[5,7 à 7,0]

[27,9 à 31,6] [46,7 à 50,8] [14,7 à 17,8] [2,7 à 4,3] [1,4 à 2,6]

29,7 48,7 16,2 3,4 1,9

Vaporisation régulière de 

cannabis

Parmi tous les répondants 4,7 15,6 31,0 43,6

2,1 10,0 28,6

[1,8 à 2,5] [9,2 à 10,8] [27,5 à 29,8] [51,8 à 54,4]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

5,2

[4,2 à 5,1] [14,8 à 16,4] [30,0 à 32,0] [42,5 à 44,7] [4,7 à 5,7]

53,1 6,1

[5,5 à 6,8]

[10,2 à 12,8] [28,2 à 31,9] [35,3 à 39,2] [17,3 à 20,5] [2,0 à 3,3]

11,4 30,0 37,2 18,8 2,6

Ingérer du cannabis de temps en 

temps

Parmi tous les répondants 23,0 40,1 21,7 10,9

14,0 39,2 26,8

[13,2 à 15,0] [37,9 à 40,5] [25,6 à 28,0] [13,6 à 15,5]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,3

[22,1 à 23,9] [39,0 à 41,2] [20,8 à 22,6] [10,2 à 11,6] [3,9 à 4,8]

14,5↑ 5,5↓

[4,9 à 6,1]

[44,7 à 48,8] [40,7 à 44,8] [7,3 à 9,6] [0,7 à 1,5] [0,8 à 1,7]

46,7 42,7 8,4 1,0* 1,2*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Ingérer régulièrement du 

cannabis

Parmi tous les répondants 8,6 22,4 30,3 33,9

4,1 16,1 30,9

[3,6 à 4,7] [15,2 à 17,1] [29,7 à 32,1] [41,8 à 44,4]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,8

[8,1 à 9,3] [21,5 à 23,3] [29,3 à 31,3] [32,9 à 35,0] [4,3 à 5,3]

43,1 5,8

[5,2 à 6,4]

[18,8 à 22,1] [37,0 à 41,0] [26,8 à 30,5] [8,8 à 11,3] [1,5 à 2,7]

20,4 39,0 28,6 10,0 2,0



Tableau 15a. Messages d'avertissement sanitaire vus** parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-

consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

Oui, sur les produits/emballages 

de cannabis

Parmi tous les répondants 17,1 15,1 19,3 21,3

7,0 6,6 7,4 10,5↓ 13,4

[6,3 à 7,6] [5,7 à 7,5] [6,5 à 8,4] [8,1 à 13,4]

[49,1 à 57,5]

44,4 41,3 47,1 40,0 53,3

[10,7 à 16,5]

33,3

[16,4 à 18,0] [14,1 à 16,2] [18,1 à 20,5] [18,7 à 24,3] [30,6 à 36,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Oui, sur le site Web de Santé 

Canada

Parmi tous les répondants 3,8 3,9 3,8 6,4

4,4 4,4 4,5↓ 7,8

[1,5 à 2,6] [1,1 à 2,8] [1,4 à 3,1] [2,3 à 7,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[42,4 à 46,4] [38,4 à 44,2] [44,3 à 49,8] [34,7 à 45,6]

4,8*

[3,9 à 5,0] [3,7 à 5,2] [3,7 à 5,3] [5,8 à 10,5] [3,3 à 6,9]

3,3

[3,4 à 4,3] [3,3 à 4,5] [3,2 à 4,4] [4,9 à 8,4] [2,4 à 4,5]

[1,0 à 3,4]

2,0 1,8* 2,1* 4,1* 1,9*

Oui, les deux ci-dessus

Parmi tous les répondants 8,3 8,0 8,7 12,7

5,5↑ 5,4 5,6 9,0 7,4

[4,9 à 6,1] [4,7 à 6,3] [4,8 à 6,6] [6,7 à 11,8] [5,5 à 9,9]

11,2

[7,8 à 9,0] [7,2 à 8,8] [7,9 à 9,6] [10,6 à 15,2] [9,5 à 13,2]

[14,6 à 17,6] [13,9 à 18,4] [14,1 à 18,2] [15,1 à 24,0] [12,3 à 18,2]

16,0 16,0 16,1 19,1 15,0

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Non

Parmi tous les répondants 52,0 53,7 50,2 34,1

61,6 61,9 61,2 40,0

[24,8 à 28,4] [26,0 à 31,5] [22,4 à 27,3] [19,4 à 29,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

47,0

[60,3 à 62,8] [60,1 à 63,6] [59,3 à 63,0] [35,8 à 44,3] [42,8 à 51,2]

32,6

[50,9 à 53,1] [52,1 à 55,2] [48,7 à 51,8] [30,9 à 37,5] [29,9 à 35,4]

[15,2 à 21,7]

26,6 28,6 24,7 23,9 18,2

19,6

[17,9 à 19,6] [18,2 à 20,6] [16,8 à 19,2] [22,5 à 28,5] [17,3 à 22,1]

Parmi tous les répondants

4,2

[3,7 à 4,8]

1,8*

[1,2 à 2,6]

7,8

[7,2 à 8,5]

25 et +

(%)

15,6

[14,7 à 16,4]

6,4

[5,8 à 7,1]

43,2

[40,9 à 45,6]

3,7

[3,2 à 4,2]

[9,4 à 12,4]

11,6

32,7 27,4

[20,5 à 22,7] [20,3 à 23,3] [19,8 à 22,9] [28,8 à 36,9] [23,8 à 31,4]

5,2

[4,6 à 5,9]

15,9

[14,2 à 17,8]

54,7

[53,5 à 55,9]

20,7

[19,5 à 21,8]

10,8

[9,1 à 14,5]

11,1

63,5↓

[62,1 à 64,8]

28,2

[26,1 à 30,4]

18,2

[17,3 à 19,2]

12,3 10,0 12,8

Ne sait pas/Pas certain
21,6 21,8 21,3

[9,9 à 12,4] [10,5 à 14,4] [8,5 à 11,8] [9,5 à 17,0]

18,7 19,4 18,0 25,4

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



Tableau 15b. L'information sur les messages d'avertissement relatifs à la santé** était crédible/on pouvait y croire, parmi 

tous les répondants ayant vu les messages, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers 

mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022



Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

11,3* 7,6

[6,6 à 9,9]

[8,7 à 11,8] [8,7 à 13,5] [7,7 à 11,8] [7,1 à 15,9] [6,4 à 12,0] [8,6 à 12,4]

[5,8 à 10,2] [6,4 à 11,3] [6,4 à 16,8] [7,2 à 17,5] [6,0 à 9,6]

10,1 10,9 9,5↑ 10,7* 8,8 10,3

[18,9 à 24,5] [9,0 à 18,5] [15,1 à 22,9] [18,6 à 23,6]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Ne sait pas/Pas certain

Parmi tous les répondants 9,3 9,5↓ 9,2 10,6 9,5↓ 9,2

[8,3 à 10,5] [8,0 à 11,3] [7,8 à 10,9] [7,8 à 14,4] [7,3 à 12,2] [8,0 à 10,6]

8,1 7,7 8,6 10,5↓*

Non

Parmi tous les répondants

15,3 17,4 17,8* 14,8* 16,3

[14,1 à 18,7] [12,4 à 18,7] [14,2 à 21,0] [12,2 à 25,3] [9,8 à 21,6] [13,9 à 19,1]
Quelque peu

Parmi tous les répondants 18,5↑ 17,0 19,9 15,1 17,6 19,0

[17,0 à 20,1] [14,9 à 19,3] [17,8 à 22,2] [11,6 à 19,4] [14,6 à 21,1] [17,2 à 20,9]

16,3

20,0 18,1 21,6 13,0* 18,7 21,0

[18,1 à 22,2] [15,3 à 21,4]

4,5↑ 4,0* 5,0 # 3,0* 5,1

[3,6 à 5,7] [2,7 à 5,9] [3,7 à 6,6] [1,7 à 5,1] [3,9 à 6,5]

[3,0 à 4,5] [2,3 à 4,4] [3,2 à 5,3] [1,6 à 4,3] [3,2 à 5,0]

[1,2 à 4,3] [1,7 à 4,7] [1,8 à 4,2][1,7 à 3,8]

65,3 67,0 63,9 74,0 69,6 63,6

[62,8 à 67,7] [63,3 à 70,6] [60,6 à 67,1] [67,3 à 79,7] [64,8 à 74,0] [60,6 à 66,5]

3,7 3,2* 4,1 # 2,6* 4,0

[62,0 à 77,3] [64,3 à 78,9] [70,1 à 76,3]

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

2,6* 2,3* 2,8* # # 2,7*

Oui

Parmi tous les répondants 68,4 70,3 66,8 72,4 70,3 67,8

[66,6 à 70,2] [67,6 à 72,9] [64,2 à 69,2] [67,3 à 77,0] [66,2 à 74,0] [65,6 à 69,9]

73,0 74,7 71,2 70,3 72,2 73,3

[70,2 à 75,7] [70,7 à 78,3] [67,1 à 75,1]

Tableau 15c. Augmentation de la connaissance des avertissements relatifs à la santé, parmi tous les répondants ayant vu 

les messages, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)



Tableau 15d. Perception de l'insuffisance des connaissances sur les effets nocifs du cannabis sans avoir vu les messages 

de mise en garde, parmi tous les répondants qui n'ont pas vu les messages**, consommateurs et non-consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

[45,0 à 48,2] [42,7 à 47,1] [46,3 à 50,8] [39,5 à 51,3] [38,5 à 48,7] [45,1 à 48,5]

Oui

Parmi tous les répondants 46,6 44,9 48,5↑ 45,4 43,5↓ 46,8

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[30,4 à 35,5] [36,0 à 46,6] [31,1 à 39,4]

[35,1 à 42,1]

27,7 28,0

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

25,4

[35,9 à 42,1] [32,8 à 41,4] [36,7 à 45,5] [34,8 à 51,2] [31,8 à 47,8]
Oui

Parmi tous les répondants 32,6 32,4 32,9 41,2 35,1 31,5↑

[29,4 à 33,7]

39,0 37,0 41,0 42,8 39,5↑ 38,6

[30,8 à 34,5] [29,7 à 35,2]

32,5↑ 31,9 21,4 30,6Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

49,8

[43,5 à 48,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[38,2 à 42,1] [36,1 à 41,8] [38,6 à 43,9] [22,1 à 31,5] [29,1 à 37,2] [40,1 à 44,7]

[22,7 à 28,2][25,4 à 30,0] [24,6 à 31,6] [24,4 à 30,6] [33,2 à 47,1] [28,9 à 38,5]

27,4 40,0 33,5↑

[29,3 à 38,8] [46,7 à 52,9]

46,0 44,3 47,3 30,3 33,9

Non

Parmi tous les répondants 40,1 38,9 41,2 26,5↑ 33,0 42,4

33,3

[29,4 à 35,2] [28,5 à 36,8] [27,9 à 36,2] [15,4 à 28,9] [23,5 à 38,8] [30,1 à 36,7]

32,2

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Quelque peu

Parmi tous les répondants 22,0 22,7 21,3 25,3

23,4 25,1 21,6 28,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [19,2 à 23,4] [18,1 à 24,4] [18,7 à 24,2] [17,9 à 29,8]

[40,5 à 48,2] [43,9 à 50,8] [24,2 à 37,2]

26,2 21,1

[20,4 à 23,7] [20,4 à 25,3] [19,2 à 23,6] [20,9 à 30,3] [22,6 à 30,1] [19,3 à 23,0]

26,0 22,8

[20,9 à 26,2] [21,5 à 29,2] [18,2 à 25,5] [21,1 à 36,3] [19,4 à 33,8] [19,9 à 25,9]

20,0

[22,0 à 30,9] [17,7 à 22,6]

21,2 21,1 21,3 23,3 26,2

5,7* 5,0

[4,5 à 6,1] [4,8 à 7,4] [3,6 à 5,8] [4,7 à 10,3] [4,0 à 8,0] [4,1 à 6,1]

Parmi tous les répondants 5,2 6,0 4,6 7,0*

5,3

[4,2 à 7,0] [3,7 à 7,7] [3,8 à 7,8] [4,3 à 13,5] [4,0 à 7,1]

5,4 5,3* 5,5↓*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

4,8

[4,2 à 6,3] [5,0 à 8,7] [2,9 à 5,5] [3,7 à 10,9] [4,3 à 9,2] [3,7 à 6,2]

5,1 6,6 4,0* 6,4* 6,3*

Ne sait pas/Pas certain
7,7* #

25 et +

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

**Les messages de mise en garde relatifs à la santé figurent sur les emballages des produits du cannabis sur fond jaune vif ou sur le site Web de Santé Canada 

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Oui
Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

44,9

[43,1 à 46,5] [41,2 à 45,9] [43,8 à 48,7] [37,0 à 50,8] [35,9 à 47,9] [43,1 à 46,7]

44,8 43,5↑ 46,2 43,8 41,8

59,0

[53,4 à 61,4] [47,7 à 59,1] [55,7 à 66,9] [37,9 à 60,7] [39,1 à 58,5] [54,4 à 63,5]

57,4 53,5↓ 61,4 49,2* 48,7

Non

Parmi tous les répondants 22,8 22,1 23,6 17,4

23,9 23,1 24,8 17,6

[13,6 à 19,7] [11,7 à 20,0] [13,4 à 22,5] [10,0 à 27,3]

23,7 23,0

[21,5 à 24,2] [20,4 à 24,0] [21,8 à 25,6] [13,4 à 22,3] [19,6 à 28,4] [21,6 à 24,4]

25,1 24,0

[22,5 à 25,4] [21,2 à 25,2] [22,7 à 27,0] [13,0 à 23,5] [20,2 à 30,7] [22,5 à 25,6]

16,1

[12,2 à 28,0] [13,0 à 19,9]

16,4 15,4 17,5↓ 17,0* 18,9*

Quelque peu

Parmi tous les répondants 23,2 25,4 20,7 31,1

23,2 25,0 21,0 31,4

26,4 22,7

[21,9 à 24,5] [23,5 à 27,3] [18,9 à 22,5] [25,9 à 36,9] [22,1 à 31,2] [21,3 à 24,1]

24,7 22,8

[21,8 à 24,6] [23,0 à 27,1] [19,1 à 23,1] [25,3 à 38,1] [19,8 à 30,3] [21,4 à 24,4]

21,6

[19,9 à 26,7] [22,6 à 32,9] [14,8 à 23,5] [21,3 à 42,5] [23,0 à 41,0] [18,0 à 25,7]

23,1 27,4 18,8 30,9* 31,3

Ne sait pas/Pas certain

Parmi tous les répondants 7,4 7,6 7,2 6,1*

8,1 8,3 8,0 7,2*

[2,0 à 4,6] [2,1 à 6,4]

6,4* 7,5↓

[6,6 à 8,3] [6,5 à 8,9] [6,1 à 8,4] [3,7 à 9,7] [4,2 à 9,5] [6,7 à 8,4]

[2,0 à 5,1]

3,0 3,7* # # #

8,5↓* 8,2

[7,2 à 9,2] [7,1 à 9,7] [6,7 à 9,4] [4,3 à 11,9] [5,6 à 12,6] [7,2 à 9,2]

3,2*



[35,1 à 42,4] [29,7 à 39,9] [37,5 à 47,6]

Oui

Parmi tous les répondants 38,7 34,6 42,5↓

Tableau 16b. Connaissance accrue des fiches d'information sur le cannabis, parmi tous les répondants ayant vu les fiches, 

consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

[11,7 à 14,5] [11,8 à 15,9] [10,7 à 14,4]

13,0 13,7 12,4

[13,3 à 15,2] [12,3 à 14,9] [13,7 à 16,4]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[13,2 à 14,7] [12,5 à 14,7] [13,2 à 15,4]

Ne sait pas/Pas certain

Parmi tous les répondants 13,9 13,6 14,2

14,2 13,6 15,0

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[66,9 à 70,7] [66,1 à 71,6] [66,1 à 71,3]

68,8 68,9 68,7

[79,8 à 81,9] [80,0 à 82,9] [78,5 à 81,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[76,6 à 78,4] [77,0 à 79,6] [75,3 à 77,9]

Non

Parmi tous les répondants 77,5↓ 78,4 76,6

80,8 81,5↑ 80,1

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[5,7 à 7,7] [5,1 à 7,9] [5,6 à 8,4]

6,6 6,3 6,8

[1,5 à 2,2] [1,3 à 2,2] [1,5 à 2,5]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[2,8 à 3,5] [2,4 à 3,4] [2,9 à 4,0]

Oui, affiché par un détaillant 

autorisé par la province

Parmi tous les répondants 3,1 2,8 3,4

1,8 1,7 1,9

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[2,2 à 3,5] [2,5 à 4,7] [1,5 à 3,2]

2,8 3,4* 2,2*

[1,9 à 2,8] [1,9 à 3,1] [1,7 à 2,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[2,1 à 2,8] [2,2 à 3,3] [1,8 à 2,7]

Oui, sur le site Web de Santé 

Canada

Parmi tous les répondants 2,5↓ 2,7 2,2

2,3 2,4 2,2

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[11,0 à 13,7] [9,3 à 13,0] [11,5 à 15,4]

12,3 11,0 13,3

[1,0 à 1,6] [0,9 à 1,7] [0,9 à 1,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[3,9 à 4,8] [3,2 à 4,4] [4,3 à 5,7]

Oui, avec mon achat

Parmi tous les répondants 4,3 3,8 5,0

1,3 1,2* 1,3

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Tableau 16a. Fiches d'information pour les consommateurs de cannabis
1
, parmi tous les répondants, consommateurs et 

non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse. 

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[2,8 à 7,3] [2,9 à 10,0]

4,5↑* # 5,5↓*

[2,7 à 7,9] [3,2 à 11,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[3,2 à 6,4] [2,9 à 7,5] [2,6 à 7,4]

Ne sait pas/Pas certain

Parmi tous les répondants 4,5↑* 4,7* 4,4*

4,7* 6,3* #

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[20,0 à 28,0] [18,7 à 30,7] [18,6 à 29,3]

23,8 24,2 23,5↑

[24,4 à 35,4] [28,6 à 44,9] [15,7 à 29,7]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[23,2 à 29,8] [25,2 à 35,3] [19,1 à 27,6]

Quelque peu

Parmi tous les répondants 26,4 30,0 23,1

29,6 36,4 21,9

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[25,6 à 34,5] [24,8 à 38,1] [23,3 à 35,2]

29,9 31,1 28,9

[17,5 à 27,3] [14,6 à 28,4] [17,3 à 31,3]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[23,3 à 29,8] [21,5 à 31,1] [22,5 à 31,5]

Non

Parmi tous les répondants 26,4 26,0 26,8

22,0 20,7* 23,6

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[32,4 à 41,7] [28,3 à 41,8] [32,5 à 45,2]

36,9 34,7 38,7

[35,2 à 46,9] [26,7 à 42,5] [40,3 à 57,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois
Oui

41,0 34,2 48,6

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

N'a pas lu la fiche d'information 

du consommateur

Parmi tous les répondants 3,9* 4,7* 3,3*

[2,8 à 5,6] [2,9 à 7,5] [2,0 à 5,3]

# # #

[3,2 à 7,2] [3,9 à 11,0]

4,9* 6,6* 3,5↓*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [1,8 à 6,4]



45,0 37,4

[36,0 à 58,1] [36,5 à 53,7] [33,4 à 41,6]

46,9*

Tableau 16b. Connaissance accrue des fiches d'information sur le cannabis, parmi tous les répondants ayant vu les fiches, 

consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

12,1

[11,5 à 19,7] [14,4 à 20,9] [10,6 à 13,8]

15,2 17,4

20,4 13,7

[14,6 à 21,2] [17,1 à 24,0] [12,7 à 14,7]

18,9 13,3

[14,3 à 19,4] [16,7 à 21,4] [12,5 à 14,2]

16,7

17,6

69,4

[64,3 à 74,7] [61,0 à 69,1] [67,1 à 71,6]

69,8 65,2

74,6 81,4

[72,5 à 79,9] [70,7 à 78,1] [80,3 à 82,5]

69,8 78,4

[70,6 à 76,7] [67,0 à 72,5] [77,3 à 79,4]

73,8

76,4

6,3

[3,6 à 8,9] [6,5 à 11,4] [5,3 à 7,6]

5,7* 8,7

1,8* 1,8

[1,6 à 4,6] [1,0 à 3,2] [1,4 à 2,2]

5,2 2,9

[2,8 à 5,5] [4,0 à 6,7] [2,5 à 3,3]

4,0*

2,7*

2,8

[2,1 à 5,2] [2,1 à 3,7]

# 3,3*

2,6* 2,3

[2,1 à 5,3] [1,6 à 4,3] [1,9 à 2,7]

3,0* 2,4

[1,8 à 4,2] [2,1 à 4,1] [2,0 à 2,8]

2,8*

3,3*

12,8

[6,4 à 13,2] [8,1 à 13,2] [11,3 à 14,6]

9,3* 10,4

1,8* 1,3

[0,9 à 3,3] [1,0 à 1,6]

6,1 4,2

[2,9 à 5,6] [4,8 à 7,6] [3,8 à 4,7]

4,0*

#

Tableau 16a. Fiches d'information pour les consommateurs de cannabis
1
, parmi tous les répondants, consommateurs et 

non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

4,8*

[2,8 à 8,2]

# #

# 4,7*

[2,6 à 8,3]

# 4,7*

[3,2 à 7,0]

#

#

23,3

[19,1 à 36,5] [19,0 à 28,2]

# 26,9*

# 30,0

[24,3 à 36,4]

26,1 26,5↓

[17,2 à 36,5] [19,2 à 34,4] [22,9 à 30,4]

25,7*

#

32,1

[16,1 à 32,6] [27,1 à 37,5]

# 23,3*

# 22,1

[17,3 à 27,9]

22,4 27,5↑

[9,9 à 27,3] [16,0 à 30,5] [23,9 à 31,5]

16,9*

#

35,3

[32,9 à 52,5] [30,1 à 40,9]

# 42,4

# 40,0

[33,8 à 46,5]

#

# # 3,8*

[2,6 à 5,7]

# # #

# # 4,4*

[2,7 à 7,2]



Tableau 17. Lieu d'exposition
1
 aux campagnes d'éducation, aux messages de santé publique ou de sécurité** sur le 

cannabis, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

École

Parmi tous les répondants 5,5↓ 5,8 5,1 37,4

4,8 4,9 4,8 37,8Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [6,4 à 8,3] [7,3 à 10,3] [4,9 à 7,3] [31,3 à 42,3]

17,4 2,5↓

[5,1 à 6,0] [5,2 à 6,5] [4,6 à 5,8] [34,1 à 40,8] [15,3 à 19,8] [2,1 à 2,9]

18,1 2,3

[4,4 à 5,4] [4,2 à 5,7] [4,1 à 5,5] [33,7 à 42,1] [15,1 à 21,5] [1,9 à 2,8]

2,9

[13,8 à 20,3] [2,2 à 3,9]

7,3 8,7 6,0 36,6 16,8

Médias sociaux

Parmi tous les répondants 17,3 17,5↑ 17,0 50,9

14,2 14,8 13,5↓ 48,9Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

43,3 12,9

[16,5 à 18,1] [16,4 à 18,7] [15,9 à 18,1] [47,4 à 54,3] [40,3 à 46,3] [12,1 à 13,8]

37,8 10,9

[13,3 à 15,1] [13,5 à 16,1] [12,3 à 14,8] [44,6 à 53,3] [33,8 à 42,0] [10,1 à 11,9]

18,8

[23,7 à 27,2] [23,4 à 28,4] [22,8 à 27,6] [48,5 à 59,8] [44,3 à 52,8] [17,0 à 20,8]

25,4 25,8 25,1 54,2 48,5↑

Sites Web hors médias 

sociaux

Parmi tous les répondants 4,7 4,2 5,3 9,6

4,3 3,9 4,7 9,7Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [5,1 à 7,0] [4,0 à 6,7] [5,4 à 8,2] [6,6 à 13,4]

8,2 4,1

[4,3 à 5,2] [3,6 à 4,9] [4,6 à 6,0] [7,8 à 11,9] [6,7 à 10,0] [3,7 à 4,7]

6,6 3,8

[3,8 à 4,8] [3,2 à 4,7] [4,0 à 5,5] [7,4 à 12,7] [4,9 à 9,0] [3,3 à 4,4]

5,0

[7,5 à 12,7] [4,0 à 6,2]

6,0 5,2 6,6 9,5↓* 9,8

Événements 

(manifestations 

sportives, concerts, 

festivals ou marchés)

Parmi tous les répondants 2,3 2,1 2,5↑ 3,3*

1,9 1,7 2,1 2,8*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

4,9 2,0

[2,0 à 2,7] [1,7 à 2,6] [2,1 à 3,1] [2,2 à 4,7] [3,7 à 6,4] [1,7 à 2,4]

3,3* 1,8

[1,6 à 2,3] [1,3 à 2,3] [1,6 à 2,7] [1,7 à 4,6] [2,1 à 5,1] [1,4 à 2,2]

2,7

[2,7 à 4,1] [2,2 à 4,1] [2,7 à 4,8] [2,4 à 7,0] [4,7 à 9,1] [2,0 à 3,6]

3,3 3,0 3,6 4,1* 6,5↑*

Kiosques ou lieux de 

vente temporaires

Parmi tous les répondants 1,7 1,8 1,7 3,5↑*

1,5↓ 1,4 1,6 3,1*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [1,9 à 3,1] [2,0 à 4,1] [1,4 à 2,8] [2,5 à 7,3]

4,2 1,4

[1,5 à 2,0] [1,4 à 2,2] [1,4 à 2,2] [2,5 à 5,0] [3,2 à 5,7] [1,2 à 1,7]

3,7* 1,3

[1,2 à 1,8] [1,0 à 1,9] [1,2 à 2,2] [1,9 à 5,0] [2,4 à 5,7] [1,0 à 1,7]

1,8*

[3,3 à 7,0] [1,3 à 2,6]

2,4 2,9* 2,0* 4,3* 4,8*



2,7

[2,6 à 4,0] [2,3 à 4,4] [2,4 à 4,3] [2,8 à 7,8] [3,9 à 7,9] [2,0 à 3,6]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Magasins de cannabis 

illégaux à l'intérieur et à 

l'extérieur

Parmi tous les répondants 1,5↓ 1,4 1,6 2,3* 3,3*

[0,6 à 1,1] [0,5 à 1,2] [0,6 à 1,3]

3,2 3,2* 3,2 4,7* 5,6*

1,3

[1,2 à 1,8] [1,1 à 1,8] [1,2 à 2,0] [1,4 à 3,5] [2,4 à 4,6] [1,0 à 1,6]

0,8 *0,8* 0,8* # # 0,8Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [0,6 à 1,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

28,4 26,4 30,3 19,2 27,0 29,5↑

[26,6 à 30,4] [23,8 à 29,2] [27,8 à 32,9] [15,1 à 24,2] [23,5 à 31,0] [27,3 à 31,8]

27,3 29,0 20,8 20,2 28,9

[26,9 à 29,3] [25,6 à 29,0] [27,2 à 30,8] [17,4 à 24,6] [17,1 à 23,8] [27,6 à 30,3]

5,9

[4,9 à 6,9] [4,0 à 6,8] [5,0 à 7,8] [3,2 à 8,4] [3,7 à 7,7] [4,8 à 7,2]

Télévision/radio

Parmi tous les répondants 28,2 27,0 29,5↓ 20,2 23,6 29,1

[27,2 à 29,2] [25,6 à 28,5] [28,0 à 31,0] [17,5 à 23,1] [21,2 à 26,3] [28,0 à 30,3]

28,1

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Journaux ou magazines 

imprimés

Parmi tous les répondants 6,0 5,5↓ 6,5↓ 4,5↓ 4,5↑

[5,4 à 6,5] [4,7 à 6,5] [5,7 à 7,7] [2,7 à 6,1] [2,4 à 5,6]

5,8 5,3 6,3 5,2* 5,3*

6,2

[5,4 à 6,5] [4,8 à 6,3] [5,7 à 7,3] [3,0 à 5,7] [3,4 à 6,0] [5,6 à 6,8]

6,0 5,5↑ 6,6 4,1* 3,7* 6,3Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [5,6 à 7,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

12,3 16,0 9,1 19,2 19,3 10,5↑

[11,1 à 13,7] [14,0 à 18,3] [7,6 à 10,7] [15,0 à 24,1] [16,1 à 22,9] [9,1 à 12,1]

12,4 8,3 16,3 13,5↑ 10,0

[9,7 à 11,3] [11,2 à 13,7] [7,3 à 9,4] [13,3 à 19,8] [10,9 à 16,7] [9,1 à 10,9]

15,8

[16,9 à 20,1] [16,6 à 21,2] [16,1 à 20,4] [23,2 à 33,6] [24,9 à 32,6] [14,1 à 17,7]

Installations des soins 

de santé

Parmi tous les répondants 11,0 13,4 8,5↓ 17,3 16,4 10,1

[10,3 à 11,7] [12,3 à 14,5] [7,7 à 9,4] [14,8 à 20,1] [14,3 à 18,7] [9,4 à 10,9]

10,5↓

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Affichage public 

d'affiches ou de 

panneaux

Parmi tous les répondants 14,1 13,4 14,8 24,5↑ 24,2

[11,6 à 13,3] [10,5 à 12,8] [12,1 à 14,7] [18,9 à 26,2] [16,8 à 23,5]

18,4 18,8 18,2 28,1 28,6

12,6

[13,3 à 14,9] [12,4 à 14,5] [13,7 à 15,9] [21,6 à 27,7] [21,7 à 26,8] [11,7 à 13,4]

12,4 11,6 13,4 22,4 19,9 11,5↓Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [10,6 à 12,5]

Magasins de cannabis 

légaux à l'intérieur et à 

l'extérieur

Parmi tous les répondants 7,6 7,0 8,3 12,2

4,4 4,0 4,8 9,7Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

17,1 6,5↑

[7,1 à 8,2] [6,3 à 7,8] [7,5 à 9,2] [10,1 à 14,7] [15,0 à 19,5] [6,0 à 7,2]

8,6 3,8

[3,9 à 4,9] [3,4 à 4,8] [4,0 à 5,6] [7,4 à 12,6] [6,5 à 11,4] [3,3 à 4,4]

14,6

[14,8 à 17,8] [13,6 à 17,9] [14,8 à 18,9] [12,9 à 21,4] [22,1 à 29,5] [12,9 à 16,4]

16,2 15,6 16,8 16,7 25,6



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

**Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis et les moyens plus sûrs de consommer du cannabis 

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

2,1 2,4* 1,8* 3,9* 4* 1,6*

[1,6 à 2,7] [1,7 à 3,5] [1,2 à 2,7] [2,2 à 7,0] [2,6 à 6,1] [1,1 à 2,3]

1,5↓ 1,3 3,4* 2,6* 1,2

[1,1 à 1,7] [1,1 à 2,0] [0,9 à 1,7] [2,2 à 5,4] [1,5 à 4,4] [0,9 à 1,6]

Organisation 

communautaire/à but 

non lucratif

Parmi tous les répondants 1,6 1,7 1,4 3,6* 3,3* 1,3

[1,3 à 1,9] [1,3 à 2,1] [1,1 à 1,8] [2,5 à 5,2] [2,4 à 4,6] [1,0 à 1,6]

1,4

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Lieu de travail

Parmi tous les répondants 3,3 2,9 3,7 3,8* 4,4 3,1

[2,9 à 3,7] [2,4 à 3,4] [3,2 à 4,3] [2,7 à 5,4] [3,4 à 5,8] [2,7 à 3,6]

2,9 2,6 3,3 3,7* 3,7* 2,8

[2,5 à 3,4] [2,1 à 3,2] [2,7 à 4,1]

Je n'ai pas remarqué de 

campagnes d'éducation 

ou de messages de 

santé publique

Parmi tous les répondants 48,0 49,3 46,7 29,3 34,2 50,4

[46,9 à 49,1] [47,7 à 50,9] [45,1 à 48,3] [26,3 à 32,5] [31,4 à 37,1] [49,1 à 51,6]

50,7

[50,9 à 53,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [3,4 à 5,1] [2,7 à 5,0] [3,6 à 5,9] [2,3 à 7,1] [3,5 à 7,2] [3,2 à 5,1]

[2,4 à 5,7] [2,5 à 5,7] [2,4 à 3,4]

4,2 3,7 4,6 4,1* 5,1* 4,0

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

41,2 42,3 40,3 27,5↑ 29,4 44,5↑

[39,2 à 43,3] [39,3 à 45,3] [37,5 à 43,1] [22,8 à 32,8] [25,7 à 33,5] [42,1 à 47,0]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

51,7 49,6 30,4 39,3 52,4

[49,3 à 52,0] [49,8 à 53,6] [47,6 à 51,5] [26,6 à 34,6] [35,3 à 43,6]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

5,9 6,7 5,2 5,4* 6* 5,9

[4,8 à 7,2] [5,1 à 8,8] [3,8 à 7,1] [3,1 à 9,3] [4,0 à 9,0] [4,6 à 7,6]

8,8 7,1 7,8* 10,2 7,8

[7,0 à 9,1] [7,4 à 10,5] [5,8 à 8,6] [5,4 à 11,0] [7,4 à 13,9] [6,8 à 9,1]

25,3

[22,6 à 27,2] [18,5 à 24,9] [24,6 à 31,0] [18,4 à 29,7] [19,5 à 28,0] [22,6 à 28,3]

Ne sait pas/Pas certain

Parmi tous les répondants 7,4 8,3 6,5↓ 6,9 8,1 7,3

[6,6 à 8,2] [7,1 à 9,6] [5,5 à 7,6] [5,1 à 9,2] [6,3 à 10,3] [6,5 à 8,3]

8,0

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Quelque peu

Parmi tous les répondants 19,8 18,6 21,0 19,2 21,9

[15,9 à 18,8] [15,2 à 19,2] [15,6 à 19,6] [13,1 à 21,1] [15,9 à 24,7]

24,9 21,5↑ 27,7 23,6 23,4

19,6

[18,6 à 21,1] [17,0 à 20,4] [19,3 à 22,8] [16,2 à 22,7] [19,0 à 25,1] [18,3 à 21,1]

17,3 17,1 17,5↑ 16,7 19,9 17,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [15,6 à 18,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

4,3 2,7* 5,6 # 3,3* 4,6

[3,4 à 5,5] [1,7 à 4,3] [4,2 à 7,5] [1,9 à 5,5] [3,4 à 6,1]

2,2* 3,7 3,9* 2,8* 2,9

[2,3 à 3,7] [1,5 à 3,1] [2,8 à 4,9] [2,3 à 6,6] [1,5 à 5,3] [2,2 à 3,7]

64,2

[62,4 à 67,4] [65,3 à 72,5] [57,9 à 64,9] [60,6 à 73,1] [62,3 à 71,8] [61,0 à 67,3]

Non

Parmi tous les répondants 3,3 2,3 4,4 3,9* 3,2* 3,3

[2,8 à 3,9] [1,7 à 3,1] [3,6 à 5,3] [2,6 à 5,9] [2,1 à 4,7] [2,7 à 4,0]

2,9

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Oui

Parmi tous les répondants 69,5↓ 70,8 68,2 70,0 66,9

[70,0 à 73,5] [69,5 à 74,3] [69,1 à 74,0] [66,6 à 76,1] [61,8 à 72,0]

65,0 69,0 61,5↓ 67,2 67,2

69,7

[68,0 à 70,9] [68,8 à 72,8] [66,1 à 70,1] [66,1 à 73,7] [63,3 à 70,3] [68,1 à 71,3]

71,8 71,9 71,6 71,6 67,1 72,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [70,2 à 74,0]

Tableau 18. Crédibilité perçue des campagnes d'éducation, des messages de santé publique ou de sécurité**, parmi 

tous les répondants ayant déclaré avoir vu/entendu ces messages, consommateurs et non-consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

**Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis et les moyens plus sûrs de consommer du cannabis

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Courrier postal 

ordinaire

Parmi tous les répondants 1,6 1,6 1,5↑

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

1,6 1,5↑ 1,7

[1,3 à 1,9] [1,2 à 2,1] [1,2 à 2,0]

1,4* 1,7* 1,2*

[1,3 à 2,0] [1,1 à 2,1] [1,2 à 2,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[12,5 à 14,0] [10,5 à 12,5] [14,0 à 16,3]

[1,0 à 2,1] [1,0 à 2,9] [0,7 à 2,0]

Sites Web

Parmi tous les répondants 13,3 11,5↓ 15,1

[10,5 à 12,2] [8,8 à 11,1]

[14,2 à 18,7]

11,3 9,9

16,3

13,0

[11,7 à 14,3]

[16,8 à 20,0] [17,9 à 22,4]

18,3 20,1

Courriels ou 

messages textuels

Parmi tous les répondants 4,6 4,4 4,7

2,8 2,8 2,7

[2,4 à 3,3] [2,2 à 3,5] [2,2 à 3,5]

[4,1 à 5,1] [3,8 à 5,1] [4,1 à 5,4]

[8,2 à 10,6] [7,7 à 11,2] [7,8 à 11,1]

9,3 9,3 9,3

Bars, pubs ou 

boîtes de nuit

Parmi tous les répondants 3,6 3,4 3,9

3,0 3,0 3,1

[4,4 à 6,1] [3,3 à 5,8] [4,7 à 7,2]

[3,3 à 4,1] [2,9 à 4,0] [3,3 à 4,5]

[2,6 à 3,5] [2,5 à 3,7] [2,5 à 3,8]

5,2 4,4 5,9

Dans les magasins 

qui vendent du 

cannabis

Parmi tous les répondants 12,6 12,7 12,4

7,6 7,9 7,2

[11,9 à 13,3] [11,7 à 13,8] [11,5 à 13,5]

[6,9 à 8,3] [7,0 à 9,0] [6,3 à 8,2]

[23,9 à 27,5] [23,9 à 29,3] [22,5 à 27,3]

25,6 26,5↑ 24,9

À l'extérieur des 

magasins qui 

vendent du 

cannabis

Parmi tous les répondants 23,8 23,8 23,7

23,9 23,9 23,9

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [21,6 à 25,1] [20,7 à 25,9] [21,0 à 25,9]

[22,8 à 24,8] [22,5 à 25,3] [22,4 à 25,2]

[22,8 à 25,1] [22,3 à 25,6] [22,3 à 25,6]

23,3 23,2 23,4

Pharmacies

Parmi tous les répondants 2,7 3,1 2,3

2,5↑ 2,9 2,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[2,3 à 3,1] [2,6 à 3,7] [1,8 à 2,8]

[2,1 à 3,0] [2,3 à 3,6] [1,7 à 2,9]

Tableau 19. Emplacement où le cannabis
1
 faisant l'objet d'une publicité ou d'une promotion, parmi tous les répondants, les consommateurs 

et les non-consommateurs de cannabis des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022



Pharmacies

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [2,4 à 4,0] [2,8 à 5,2] [1,7 à 3,6]

3,1 3,8 2,5↑*

Événements (p. ex., 

événements 

sportifs, concerts, 

festivals ou 

marchés)

Parmi tous les répondants 2,9 3,1 2,7

2,5↑ 2,8 2,3Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [3,3 à 4,9] [3,2 à 5,6] [2,9 à 5,1]

[2,6 à 3,3] [2,6 à 3,7] [2,3 à 3,3]

[2,2 à 3,0] [2,2 à 3,5] [1,8 à 2,9]

4,0 4,2 3,9

Kiosques ou lieux 

de vente 

temporaires (dans 

les centres 

commerciaux ou 

dans la rue)

Parmi tous les répondants 2,6 2,5↑ 2,6

2,6 2,6 2,6Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[2,2 à 3,0] [2,1 à 3,1] [2,2 à 3,2]

[2,2 à 3,1] [2,0 à 3,3] [2,0 à 3,3]

[2,0 à 3,4] [1,7 à 3,6] [1,9 à 3,9]

2,6 2,5↑* 2,7*

Télévision/radio

Parmi tous les répondants 9,7 9,3 10,0

9,7 9,6 9,9Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [8,1 à 10,6] [6,5 à 10,1] [8,7 à 12,2]

[9,0 à 10,4] [8,4 à 10,3] [9,1 à 11,0]

[9,0 à 10,6] [8,5 à 10,8] [8,8 à 11,1]

9,3 8,1 10,4

Panneaux ou 

affiches

Parmi tous les répondants 9,6 9,1 10,1

9,5↑ 8,9 10,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[8,9 à 10,3] [8,2 à 10,1] [9,2 à 11,1]

[8,8 à 10,4] [7,9 à 10,0] [9,1 à 11,5]

[8,6 à 11,1] [7,9 à 11,6] [8,3 à 11,7]

9,7 9,6 9,9

Journaux ou 

magazines 

imprimés

Parmi tous les répondants 4,8 5,0 4,6

5,0 5,2 4,7Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [3,3 à 5,1] [2,8 à 5,4] [3,3 à 5,7]

[4,3 à 5,3] [4,3 à 5,8] [4,0 à 5,3]

[4,4 à 5,6] [4,4 à 6,2] [4,0 à 5,7]

4,1 3,9 4,3

Au cinéma

Parmi tous les répondants 1,0 0,8* 1,2

0,9 0,8* 1,1*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[0,8 à 1,2] [0,6 à 1,2] [0,9 à 1,5]

[0,7 à 1,2] [0,5 à 1,2] [0,8 à 1,5]

[0,8 à 1,7] [0,5 à 1,9] [0,9 à 2,2]

1,2* 1,0* 1,4*

Taxis ou 

bus/transports en 

commun

Parmi tous les répondants 1,3 1,5↓ 1,1

1,3 1,4 1,1*

1,4* 1,8* 1,0*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[1,1 à 1,5] [1,1 à 1,9] [0,8 à 1,4]

[1,0 à 1,6] [1,0 à 1,9] [0,8 à 1,6]

[2,9 à 3,7] [2,6 à 3,8] [2,8 à 4,0]

Dépliants

Parmi tous les répondants 3,3 3,1 3,4

[1,0 à 1,9] [1,2 à 2,7] [0,6 à 1,7]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Dépliants
Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[2,9 à 4,4] [2,8 à 5,2] [2,5 à 4,5]

3,6 3,8 3,3Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[2,7 à 3,6] [2,3 à 3,6] [2,7 à 4,2]

3,1 2,9 3,4

Médias sociaux 

(p. ex., TikTok, 

Instagram, 

Facebook, Twitter, 

Snapchat, YouTube)

Parmi tous les répondants 14,0 13,8 14,2

10,9 11,0 10,9Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [20,4 à 23,8] [19,6 à 24,6] [19,8 à 24,4]

[13,2 à 14,7] [12,7 à 14,9] [13,1 à 15,3]

[10,2 à 11,8] [9,9 à 12,2] [9,8 à 12,1]

22,0 22,0 22,0

Je n'ai pas 

remarqué de 

publicités ou de 

promotions

Parmi tous les répondants 51,1 52,2 50,0

54,1 55,1 53,0Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[50,0 à 52,3] [50,6 à 53,9] [48,4 à 51,6]

[52,7 à 55,4] [53,2 à 57,0] [51,0 à 54,9]

[41,5 à 45,7] [41,3 à 47,3] [40,1 à 45,8]

43,6 44,3 42,9



              

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

1,5↑ 1,8* 2,0* 1,5↑

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

[1,2 à 1,9]

1,7 1,9* 2,0* 1,5↑

[1,2 à 2,0] [1,1 à 3,0] [1,3 à 3,1]

[1,2 à 2,0]

1,2* # 2,1* 1,3*

[1,2 à 2,2] [1,0 à 3,6] [1,1 à 3,7]

[14,0 à 16,3] [18,3 à 24,0] [20,3 à 25,4] [11,1 à 12,8]

[0,8 à 2,1][0,7 à 2,0] [1,1 à 3,7]

15,1 21,0 22,8 11,9

10,6

[14,5 à 21,2] [15,8 à 22,6] [9,7 à 11,5]

17,6 19,013,0

[11,7 à 14,3]

16,1

[17,9 à 22,4] [22,2 à 32,3] [22,5 à 30,1] [14,4 à 18,1]

20,1 27,0 26,1

4,7 6,2

2,7 3,6*

9,7

[2,2 à 3,5] [2,3 à 5,7] [2,9 à 6,5]

4,0

[4,1 à 5,4] [4,7 à 8,0] [8,0 à 11,7] [3,5 à 4,5]

4,4* 2,6

[2,2 à 3,2]

8,2

[7,8 à 11,1] [7,5 à 14,4] [12,1 à 18,4] [6,9 à 9,7]

9,3 10,5↓* 15,0

3,9 7,6

3,1 6,7*

[4,7 à 7,2] [6,2 à 12,8]

8,9 2,9

[3,3 à 4,5] [5,9 à 9,6] [7,3 à 10,8] [2,5 à 3,4]

8,2 2,5↑

[2,5 à 3,8] [4,8 à 9,3] [6,1 à 10,9] [2,1 à 3,0]

4,0

[7,4 à 12,5] [3,2 à 5,1]

5,9 9,0* 9,7

12,4 24,3

7,2 17,0

29,4 10,3

[11,5 à 13,5] [21,5 à 27,4] [26,7 à 32,3] [9,6 à 11,1]

16,2 6,6

[6,3 à 8,2] [13,9 à 20,5] [13,3 à 19,7] [5,9 à 7,3]

21,6

[22,5 à 27,3] [31,7 à 42,6] [38,3 à 46,7] [19,6 à 23,7]

24,9 37,0 42,4

23,7 30,5↑

23,9 28,9

[21,0 à 25,9] [28,3 à 39,0]

30,8 22,8

[22,4 à 25,2] [27,4 à 33,8] [28,0 à 33,7] [21,7 à 23,9]

28,1 23,4

[22,3 à 25,6] [25,1 à 33,1] [24,3 à 32,2] [22,2 à 24,7]

20,6

[29,3 à 37,5] [18,6 à 22,7]

23,4 33,4 33,3

2,3 4,5↓

2,2 3,6*

3,5↑* 2,5↑

[1,8 à 2,8] [3,3 à 6,1] [2,5 à 4,9] [2,1 à 3,0]

3,2* 2,4

[1,7 à 2,9] [2,3 à 5,5] [2,0 à 5,3] [2,0 à 3,0]

Tableau 19. Emplacement où le cannabis
1
 faisant l'objet d'une publicité ou d'une promotion, parmi tous les répondants, les consommateurs 

et les non-consommateurs de cannabis des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022



2,7

[1,7 à 3,6] [3,8 à 9,4] [2,5 à 5,9] [2,0 à 3,7]

2,5↑* 6,0* 3,8*

2,7 7,2

2,3 6,3*

[2,9 à 5,1] [6,1 à 12,7]

6,6 2,4

[2,3 à 3,3] [5,6 à 9,2] [5,2 à 8,4] [2,0 à 2,8]

5,8* 2,2

[1,8 à 2,9] [4,4 à 8,8] [4,1 à 8,3] [1,8 à 2,6]

3,0

[5,4 à 10,1] [2,2 à 4,0]

3,9 8,8* 7,4

2,6 3,7*

2,6 2,8*

3,4* 2,4

[2,2 à 3,2] [2,6 à 5,2] [2,5 à 4,8] [2,1 à 2,9]

4,1* 2,5↓

[2,0 à 3,3] [1,7 à 4,6] [2,6 à 6,3] [2,0 à 3,0]

2,4*

[1,9 à 3,9] [3,2 à 8,4] [1,5 à 4,5] [1,7 à 3,3]

2,7* 5,3* 2,6*

10,0 11,1

9,9 10,3

[8,7 à 12,2] [9,2 à 16,7]

9,0 9,6

[9,1 à 11,0] [9,1 à 13,5] [7,4 à 10,9] [8,9 à 10,4]

8,9 9,8

[8,8 à 11,1] [7,9 à 13,3] [6,7 à 11,7] [8,9 à 10,7]

9,0

[7,0 à 12,0] [7,7 à 10,6]

10,4 12,5↓ 9,2

10,1 15,6

10,2 15,5↑

12,2 9,0

[9,2 à 11,1] [13,3 à 18,3] [10,4 à 14,4] [8,3 à 9,7]

12,8 9,0

[9,1 à 11,5] [12,6 à 18,9] [10,2 à 16,0] [8,2 à 9,9]

8,8

[8,3 à 11,7] [12,1 à 20,5] [9,1 à 14,7] [7,5 à 10,4]

9,9 15,8 11,6

4,6 5,1

4,7 4,4*

[3,3 à 5,7] [4,1 à 9,8]

3,9 4,9

[4,0 à 5,3] [3,8 à 6,9] [2,9 à 5,3] [4,3 à 5,4]

4,7* 5,1

[4,0 à 5,7] [2,9 à 6,6] [3,1 à 6,9] [4,4 à 5,8]

4,1

[1,9 à 5,1] [3,2 à 5,3]

4,3 6,3* 3,2*

1,2 1,9*

1,1* #

2,6* 0,8

[0,9 à 1,5] [1,1 à 3,1] [1,8 à 3,8] [0,6 à 1,1]

2,7* 0,8

[0,8 à 1,5] [1,5 à 4,5] [0,6 à 1,1]

0,8*

[0,9 à 2,2] [1,5 à 4,4] [0,5 à 1,5]

1,4* # 2,6*

1,1 3,6*

1,1*

1,0* 3,4*

3,4* 0,9

[0,8 à 1,4] [2,5 à 5,1] [2,5 à 4,7] [0,7 à 1,2]

2,7*

3,7* 4,2* 1,0

[0,8 à 1,6] [2,3 à 5,8] [2,7 à 6,3] [0,7 à 1,3]

[2,8 à 4,0] [3,7 à 6,7] [4,4 à 7,3] [2,5 à 3,4]

3,4 5,0 5,7 2,9

0,9*

[0,6 à 1,7] [1,9 à 6,3] [1,6 à 4,6] [0,6 à 1,5]



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

2,95,3*

2,9

[2,5 à 4,5] [3,8 à 9,3] [4,1 à 8,3] [2,2 à 3,9]

3,3 6,0* 5,9*

[2,7 à 4,2] [3,0 à 6,6] [3,7 à 7,7] [2,5 à 3,5]

3,4 4,5↓*

14,2 35,9

10,9 31,9

[19,8 à 24,4] [37,6 à 48,8]

32,4 11,0

[13,1 à 15,3] [32,7 à 39,4] [29,6 à 35,3] [10,2 à 11,8]

25,7 9,0

[9,8 à 12,1] [27,9 à 36,1] [22,1 à 29,7] [8,2 à 9,8]

17,1

[34,6 à 43,0] [15,2 à 19,1]

22,0 43,1 38,7

50,0 37,4

53,0 40,2

38,9 53,1

[48,4 à 51,6] [34,1 à 40,9] [36,1 à 41,9] [51,8 à 54,3]

45,3 55,3

[51,0 à 54,9] [36,0 à 44,6] [41,1 à 49,5] [53,9 à 56,8]

46,5↓

[40,1 à 45,8] [27,5 à 38,2] [29,1 à 37,0] [44,0 à 49,0]

42,9 32,6 32,9



[5,5 à 6,8]

6,1

Parmi les utilisateurs dans les 12 derniers mois

Tableau 20. Opinion sur le fait d'avoir accès à suffisamment d'informations fiables sur les risques pour la santé de la consommation de 

cannabis pour prendre des décisions éclairées, parmi tous les répondants, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au 

cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

[0,8 à 1,6]

59,2 28,4 7,7 3,7 1,1*

[57,1 à 61,2] [26,6 à 30,3] [6,7 à 8,9] [3,0 à 4,5]

30,9 15,6 7,5↓

[33,4 à 35,9] [30,6 à 33,0] [17,6 à 19,6] [8,1 à 9,7]

Parmi les non-utilisateurs dans les 12 derniers 

mois

34,6 31,8 18,6 8,9

Pas du tout 

d’accord

(%)

4,7

[40,2 à 42,4] [29,8 à 31,9] [14,8 à 16,5] [6,9 à 8,1] [4,3 à 5,3]

Parmi tous les répondants 41,3

Tout à fait d’accord

(%)

Plutôt d’accord

(%)

Ni d’accord ni en 

désaccord

(%)

Plutôt en 

désaccord

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



La fumée de cannabis peut-elle être nocive?

Non

Parmi tous les répondants

15,4

[13,9 à 15,9] [14,7 à 17,6] [12,2 à 14,8] [8,0 à 13,3] [7,0 à 11,9] [14,4 à 16,5]

10,4

[8,5 à 11,0] [9,2 à 13,1] [7,0 à 10,3] [4,0 à 9,6] [5,5 à 9,8] [9,0 à 12,0]

9,7 11,0 8,5↑ 6,2* 7,3

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 13,5↑ 14,9 12,1 8,8

14,9 16,1 13,5↓ 10,3

8,2 14,3

[12,8 à 14,3] [13,8 à 16,1] [11,1 à 13,2] [7,0 à 10,9] [6,8 à 10,0] [13,4 à 15,2]

9,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

9,5↑

6,3 5,6 7,0 6,5↓*

9,3 8,5↑

[8,0 à 9,3] [6,8 à 8,4] [8,9 à 10,7] [7,7 à 11,7] [7,7 à 11,1] [7,9 à 9,2]

7,6 6,2

[11,6 à 15,7] [14,2 à 18,4] [11,2 à 19,2] [8,5 à 13,9] [14,0 à 17,5]

14,9 13,5↑ 16,2 14,8 10,9

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[5,6 à 6,9] [4,8 à 6,5] [6,1 à 8,1] [4,6 à 9,0] [5,7 à 10,1] [5,5 à 6,9]

15,6

[13,5 à 16,5]

[76,2 à 78,3]

83,2 78,4

[77,8 à 80,0] [76,7 à 79,9] [77,9 à 81,0] [79,7 à 86,2] [79,8 à 86,1] [77,2 à 79,6]

74,0

[73,5 à 77,1] [72,7 à 78,0] [72,8 à 77,7] [74,1 à 83,2] [78,3 à 84,8] [71,8 à 76,0]

75,4 75,4 75,3 79,0 81,8

8,6 7,6 9,7

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Tableau 21. Connaissances ou croyances concernant les effets nocifs du cannabis, parmi tous les répondants, les 

consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 77,8 77,5↑ 78,2 81,7

78,9 78,3 79,5↓ 83,2

82,5↑ 77,2

[76,9 à 78,8] [76,2 à 78,9] [76,8 à 79,4] [78,9 à 84,2] [80,1 à 84,6]



Peut-on consommer du cannabis pendant la grossesse ou l'allaitement?

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 8,7

9,8 8,1 11,6 8,7

11,8 10,6

[9,9 à 11,3] [7,9 à 9,7] [11,5 à 13,6] [7,0 à 10,8] [10,0 à 13,8] [9,9 à 11,4]

11,0 9,7

[8,8 à 12,5] [12,9 à 16,8] [6,2 à 12,7] [9,9 à 15,5] [11,7 à 14,9]

12,8 10,5↑ 14,8 8,9* 12,4

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Oui

Parmi tous les répondants

[9,0 à 10,6] [7,2 à 9,2] [10,4 à 12,8] [6,5 à 11,4] [8,6 à 13,9] [8,9 à 10,6]

13,2

[11,5 à 14,2]

88,1

[87,2 à 88,9] [88,7 à 91,0] [84,7 à 87,3] [87,2 à 92,3] [83,5 à 89,3] [87,1 à 89,0]

81,4

[80,8 à 83,9] [82,6 à 86,8] [77,9 à 82,4] [84,5 à 91,7] [81,4 à 87,5] [79,5 à 83,2]

82,4 84,8 80,2 88,6 84,7

10,6 8,8 12,5↓

Non

Parmi tous les répondants 86,5↓ 88,5↑ 84,3 89,5↑

88,1 89,9 86,0 90,0

85,6 86,4

[85,7 à 87,2] [87,5 à 89,5] [83,2 à 85,5] [87,3 à 91,4] [83,4 à 87,6] [85,5 à 87,2]

86,6Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,7*

2,2 1,9 2,4 #

2,6* 3,0

[2,5 à 3,3] [2,2 à 3,2] [2,6 à 3,8] [1,0 à 2,9] [1,8 à 3,8] [2,6 à 3,4]

2,4* 2,2

[3,6 à 6,0] [3,9 à 6,4] [1,7 à 4,7] [4,4 à 6,5]

4,8 4,6 5,0 # 2,8*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[1,8 à 2,6] [1,5 à 2,5] [1,9 à 3,1] [1,3 à 4,2] [1,8 à 2,7]

5,4

[4,0 à 5,8]

2,9 2,7 3,2



La consommation quotidienne ou quasi quotidienne de cannabis augmente-t-elle le risque de problèmes de santé mentale?

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi tous les répondants

Non

22,5↑

[20,8 à 23,0] [20,4 à 23,5] [20,3 à 23,4] [12,2 à 18,3] [13,4 à 19,6] [21,3 à 23,7]

20,0

[17,6 à 20,9] [15,6 à 20,3] [18,2 à 22,8] [11,6 à 19,4] [13,4 à 19,8] [18,2 à 22,1]

19,2 17,8 20,4 15,1 16,4

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 21,2 20,9 21,5↑ 15,1

21,9 21,9 21,8 15,0

16,4 64,7

[20,3 à 22,1] [19,7 à 22,3] [20,2 à 22,8] [12,9 à 17,7] [14,3 à 18,7] [63,5 à 65,9]

16,3

9,1

8,7 8,5↓ 9,0 7,3

10,4 13,3

[12,2 à 13,6] [10,8 à 12,8] [12,9 à 15,1] [7,3 à 11,2] [8,8 à 12,4] [12,5 à 14,1]

7,3 8,9

[19,5 à 24,4] [23,5 à 28,5] [9,1 à 16,4] [11,0 à 16,8] [24,8 à 29,0]

24,1 21,9 25,9 12,3 13,6

[8,0 à 9,5] [7,5 à 9,5] [8,0 à 10,1] [5,3 à 9,8] [5,4 à 9,8] [8,1 à 9,7]

26,9

[22,3 à 25,9]

68,6

[68,2 à 70,6] [67,9 à 71,3] [67,4 à 70,9] [73,9 à 81,1] [72,7 à 79,8] [67,3 à 69,9]

53,1

[54,7 à 58,8] [57,3 à 63,2] [50,9 à 56,4] [67,4 à 77,3] [66,0 à 73,8] [50,7 à 55,5]

56,8 60,3 53,7 72,6 70,0

12,9 11,8 14,0

Oui

Parmi tous les répondants 65,9 67,3 64,5↑ 75,8

69,4 69,6 69,2 77,7

73,2 64,7

[64,9 à 67,0] [65,8 à 68,7] [63,0 à 66,0] [72,8 à 78,6] [70,5 à 75,7] [63,5 à 65,9]

76,5↓Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



Les adolescents sont-ils plus exposés que les adultes aux risques liés à la consommation de cannabis?

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [6,3 à 9,7] [6,7 à 9,9] [4,1 à 9,9] [3,9 à 7,9] [7,3 à 10,1]

8,0 7,9 8,1 6,5↓* 5,5↑*

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 10,4 9,6 11,3 6,6

11,3 10,1 12,6 6,7

7,6 10,9

[9,7 à 11,1] [8,7 à 10,6] [10,3 à 12,3] [5,1 à 8,5] [6,1 à 9,3] [10,1 à 11,7]

9,5↓ 11,6

[10,5 à 12,2] [9,0 à 11,3] [11,4 à 13,9] [4,9 à 9,2] [7,3 à 12,2] [10,7 à 12,6]

8,6

[6,9 à 9,2]

Oui

Parmi tous les répondants

5,9

[5,3 à 6,5] [4,1 à 5,8] [6,1 à 8,0] [3,4 à 7,3] [4,3 à 8,4] [5,3 à 6,6]

9,0

[7,2 à 9,5] [5,8 à 9,0] [7,7 à 10,9] [2,9 à 7,7] [4,4 à 8,4] [7,7 à 10,5]

8,3 7,3 9,2 4,7* 6,1*

Non

Parmi tous les répondants 6,6 5,6 7,6 4,9

5,9 4,9 7,0 5,0*

6,0 6,7

[6,0 à 7,1] [4,9 à 6,3] [6,9 à 8,5] [3,6 à 6,6] [4,7 à 7,6] [6,1 à 7,4]

6,0*

82,4

[82,2 à 83,9] [83,7 à 86,0] [79,8 à 82,3] [86,1 à 90,5] [84,2 à 88,3] [81,5 à 83,3]

84,5↑ 82,5↓

[82,6 à 86,9] [80,4 à 84,7] [84,7 à 91,9] [85,4 à 90,8] [80,5 à 84,2]

83,7 84,9 82,7 88,8 88,4

[81,8 à 83,8] [83,6 à 86,3] [78,9 à 81,9] [85,2 à 90,8] [81,2 à 87,4] [81,3 à 83,5]

82,4

[82,1 à 85,2]

83,0 84,9 81,1 88,5↓

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

82,8 85,0 80,4 88,3

86,4



La consommation de produits du cannabis à faible teneur en THC entraîne-t-elle un affaiblissement plus important des facultés?

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[21,1 à 24,2] [21,9 à 25,2] [14,7 à 21,6] [17,0 à 23,6] [22,2 à 24,7]

9,4 9,4 9,3 10,0* 11,3 9,0

45,6 45,1

[44,1 à 46,7]

20,1 23,4

[21,9 à 24,2]
Oui

Parmi tous les répondants 19,3 19,3 19,3 15,1 15,6 19,9

[18,5 à 20,2] [18,1 à 20,6] [18,1 à 20,6] [12,7 à 17,8] [13,6 à 17,8] [18,9 à 20,9]

23,0 22,6 23,5↓ 17,9

[8,2 à 10,6] [7,8 à 11,2] [7,8 à 11,1] [6,9 à 14,2] [9,0 à 14,1] [7,7 à 10,5]

Non

Parmi tous les répondants 42,1 39,3 45,0 43,8 51,5↑ 41,2

[41,0 à 43,2] [37,8 à 40,9] [43,5 à 46,6] [40,4 à 47,2] [48,5 à 54,5] [40,0 à 42,4]

31,6 29,5↓ 33,9 31,3 34,3 31,4

[30,4 à 32,8] [27,8 à 31,1] [32,1 à 35,7] [27,4 à 35,4] [30,4 à 38,5] [30,1 à 32,7]

70,1 68,8 71,2 65,6 68,4 70,8

[68,2 à 71,9] [65,9 à 71,5] [68,6 à 73,7] [60,0 à 70,8] [64,3 à 72,1] [68,5 à 73,0]

[46,1 à 49,8] [40,8 à 44,5] [46,5 à 55,2] [41,4 à 49,8] [43,7 à 46,6]

20,6 21,8 19,4 24,4 20,3 20,2

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 38,6 41,3 35,7 41,2 32,9 38,9

[37,5 à 39,7] [39,8 à 42,9] [34,2 à 37,2] [37,8 à 44,6] [30,1 à 35,7] [37,7 à 40,1]

45,4 47,9 42,6 50,9

[18,9 à 22,3] [19,4 à 24,5] [17,3 à 21,8] [19,9 à 29,6] [17,1 à 24,0] [18,3 à 22,3]



Cela peut-il prendre jusqu'à 4 heures pour ressentir tous les effets du cannabis après en avoir ingéré ou bu?

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Oui

Parmi tous les répondants 52,0 51,2 52,8 62,3 70,7 49,8

[50,9 à 53,1] [49,6 à 52,8] [51,2 à 54,3] [58,9 à 65,6] [67,9 à 73,3] [48,6 à 51,0]

43,8 42,9 44,7 52,8 59,2 42,5↓

[42,5 à 45,1] [41,1 à 44,7] [42,8 à 46,6] [48,5 à 57,1] [55,0 à 63,3] [41,1 à 43,9]

8,6

[7,7 à 9,2]

73,7 76,2 71,5↑ 78,3 81,9 71,9

[71,8 à 75,5] [73,5 à 78,7] [68,9 à 74,0] [73,3 à 82,6] [78,4 à 85,0] [69,7 à 74,1]

[6,9 à 8,9] [8,1 à 10,3] [5,9 à 10,6] [4,9 à 9,0] [7,8 à 9,4]

13,3 11,7 14,7 11,2 9,9 14,1

Non

Parmi tous les répondants 9,7 8,7 10,8 9,1 8,3 9,9

[9,1 à 10,4] [7,8 à 9,6] [9,8 à 11,8] [7,3 à 11,2] [6,8 à 10,1] [9,2 à 10,6]

8,4 7,8 9,1 7,9

[12,0 à 14,8] [9,8 à 13,8] [12,8 à 16,8] [8,1 à 15,1] [7,7 à 12,8] [12,4 à 15,8]

6,7

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 38,3 40,1 36,5↓ 28,6 21,0 40,3

[37,2 à 39,4] [38,6 à 41,7] [35,0 à 38,0] [25,6 à 31,8] [18,7 à 23,6] [39,1 à 41,6]

47,8 49,3 46,2 39,3 34,1 49,0

[46,5 à 49,1] [47,4 à 51,1] [44,3 à 48,1] [35,2 à 43,6] [30,3 à 38,3] [47,6 à 50,4]

13,0 12,1 13,7 10,5↑* 8,1 14,0

[11,6 à 14,5] [10,2 à 14,3] [11,9 à 15,8] [7,5 à 14,5] [6,1 à 10,8] [12,4 à 15,9]



Les effets de l'inhalation de cannabis sont-ils plus durables que ceux des produits à base de cannabis ingérés ou bu?

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

15,5↑ 10,5↑

[10,4 à 12,0] [10,3 à 12,6] [9,8 à 12,2] [16,2 à 23,1] [12,7 à 18,9] [9,7 à 11,4]

7,7 7,8 7,6 15,5↑ 7,7 7,0

Oui

Parmi tous les répondants 10,3 10,6 9,9 18,0 11,6 9,7

[9,6 à 10,9] [9,6 à 11,5] [9,0 à 10,9] [15,5 à 20,8] [9,8 à 13,6] [9,0 à 10,4]

11,2 11,4 10,9 19,4

[6,7 à 8,9] [6,4 à 9,5] [6,3 à 9,3] [11,8 à 20,1] [5,7 à 10,3] [5,9 à 8,4]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Non

Parmi tous les répondants 36,9 33,5↓ 40,4 42,3 56,1 34,9

[35,8 à 37,9] [32,1 à 35,0] [38,9 à 41,9] [39,0 à 45,7] [53,1 à 59,0] [33,8 à 36,1]

25,3 23,3 27,5↓ 29,3 36,4 24,4

[24,1 à 26,4] [21,8 à 24,8] [25,8 à 29,2] [25,5 à 33,5] [32,4 à 40,5] [23,2 à 25,7]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[15,5 à 24,6]

48,1 65,0

[62,3 à 64,8]

67,7 64,5↑ 70,5↑ 64,8 75,3 66,7

[65,8 à 69,6] [61,6 à 67,4] [67,9 à 73,0] [59,2 à 70,1] [71,5 à 78,8] [64,4 à 69,0]

[63,6 à 67,1] [59,7 à 63,4] [46,9 à 55,6] [43,9 à 52,3] [63,7 à 66,4]

24,6 27,7 21,8 19,7 17,0 26,3

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 52,9 56,0 49,7 39,6 32,4 55,4

[51,8 à 54,0] [54,4 à 57,5] [48,1 à 51,3] [36,3 à 43,1] [29,7 à 35,2] [54,2 à 56,6]

63,6 65,3 61,6 51,3

[22,8 à 26,4] [25,0 à 30,5] [19,6 à 24,3] [14,1 à 20,4] [24,2 à 28,5]



La consommation de cannabis peut-elle devenir une habitude pour certaines personnes?

Est-il possible d'avaler ou d'appliquer des produits topiques à base de cannabis en interne ou sur une peau abîmée, irritée ou qui démange?

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 46,1 42,9 49,4 42,6 37,3 47,0

38,1

[37,1 à 39,7] [40,5 à 44,1] [32,2 à 35,8] [35,6 à 44,1] [37,4 à 45,6] [36,7 à 39,5]

54,5↑ 62,6 47,5↓ 44,2 54,3 55,5↑

[52,5 à 56,6] [59,7 à 65,5] [44,7 à 50,3] [38,7 à 49,9] [50,1 à 58,5] [53,1 à 57,9]

15,7 18,9 15,1 14,0

[13,1 à 15,9] [11,2 à 15,2] [13,8 à 17,8] [14,9 à 23,8] [12,4 à 18,3] [12,4 à 15,7]

Non

Parmi tous les répondants 42,8 47,3 38,1 41,4 47,8 42,5↓

[41,7 à 43,9] [45,7 à 48,9] [36,6 à 39,6] [38,1 à 44,9] [44,8 à 50,8] [41,2 à 43,7]

38,4 42,3 34,0 39,8 41,4

Oui

Parmi tous les répondants 11,1 9,8 12,5↑ 15,9 14,9 10,5↑

[10,5 à 11,8] [8,9 à 10,8] [11,5 à 13,6] [13,6 à 18,6] [12,9 à 17,1] [9,8 à 11,3]

9,8 8,7 11,1 14,1 14,4 9,4

[9,1 à 10,6] [7,7 à 9,8] [10,0 à 12,3] [11,3 à 17,4] [11,7 à 17,6] [8,6 à 10,2]

14,5↓ 13,1

[89,8 à 94,3] [87,5 à 89,4]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[88,2 à 91,2]

2,0 1,3 2,7 #

Oui

Parmi tous les répondants 89,5↓ 90,4 88,5↓ 95,4 93,9 88,7

[88,8 à 90,1] [89,4 à 91,3] [87,4 à 89,4] [93,7 à 96,6] [92,4 à 95,2] [87,9 à 89,5]

88,9 89,7 88,1

Parmi tous les répondants 2,7 2,0

94,7 92,4 88,5↓

[88,1 à 89,8] [88,5 à 90,8] [86,8 à 89,3] [92,5 à 96,4]

3,4 1,4* 2,4* 2,8

[2,4 à 3,1] [1,6 à 2,5] [2,9 à 4,0] [0,8 à 2,5]

2,2* 2,0

[1,6 à 2,4]

91,0 92,7 89,5↑ 96,4 95,5↓ 89,8

[89,7 à 92,2] [91,0 à 94,2] [87,6 à 91,2] [93,4 à 98,1] [93,4 à 97,0]

[1,0 à 1,8] [2,1 à 3,4] [1,2 à 3,8] [1,7 à 2,5]

[1,7 à 3,5] [2,4 à 3,2]

[3,8 à 5,7] [3,0 à 5,6] [4,0 à 6,6]

4,7 4,1 5,1 # 2,7* 5,2

[1,6 à 4,4] [4,2 à 6,5]

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 7,8 7,5↑ 8,2 3,3* 3,6 8,5↓

[7,3 à 8,5] [6,7 à 8,5] [7,3 à 9,1] [2,2 à 4,7] [2,7 à 4,9] [7,8 à 9,2]

9,1

Non

[3,5 à 5,3] [2,2 à 4,3] [4,2 à 6,9] [1,0 à 3,4] [4,0 à 6,2]

9,0 9,2 4,3* 5,5↓* 9,5↑

[8,3 à 9,9] [7,9 à 10,1] [8,2 à 10,4] [2,9 à 6,5] [3,8 à 7,7] [8,7 à 10,4]

4,3 3,1* 5,4 # 1,8* 5,0



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [29,1 à 32,9] [21,8 à 27,0] [34,2 à 39,5] [31,6 à 42,4] [26,8 à 34,6] [28,4 à 32,8]

Ne sait pas/pas certain

[45,0 à 47,2] [41,4 à 44,5] [47,8 à 51,0] [39,3 à 46,0] [34,5 à 40,2] [45,8 à 48,2]

51,8 49,1 54,9 46,2 44,1 52,5↑

[50,5 à 53,1] [47,2 à 50,9] [53,0 à 56,8] [41,9 à 50,5] [40,0 à 48,3] [51,1 à 54,0]

31,0 24,3 36,8 36,8 30,6 30,5↑



Maison ou résidence

Tableau 22. Exposition à la fumée ou à la vapeur de cannabis secondaire dans les lieux suivants au cours des 30 

derniers jours, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 

12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 19,6 20,5↑ 18,6 22,9

12,4 13,0 11,7

30,4 18,5↑

[18,7 à 20,5] [19,3 à 21,8] [17,4 à 19,9] [20,1 à 25,9] [27,8 à 33,3] [17,6 à 19,5]

15,2 16,4 12,0

[11,5 à 13,3] [11,9 à 14,3] [10,5 à 12,9] [12,4 à 18,6] [13,5 à 19,8] [11,1 à 13,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

37,8

[36,6 à 40,6] [39,9 à 45,8] [32,2 à 37,6] [30,9 à 41,7] [40,4 à 48,8] [35,4 à 40,1]

38,6 42,8 34,9 36,1 44,5↑Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Non

Parmi tous les répondants 77,9 77,4 78,5↑ 73,9

84,8 84,6 85,1 80,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [58,0 à 62,0] [53,1 à 59,0] [60,6 à 66,0] [57,3 à 68,2]

66,9 79,1

[77,0 à 78,8] [76,1 à 78,6] [77,2 à 79,8] [70,8 à 76,8] [64,1 à 69,7] [78,1 à 80,1]

79,5↑ 85,3

[83,9 à 85,7] [83,2 à 85,9] [83,7 à 86,4] [76,5 à 83,4] [75,9 à 82,8] [84,3 à 86,3]

60,6

[50,3 à 58,7] [58,3 à 63,0]

60,0 56,1 63,4 62,9 54,5↓

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,5↓ 2,1 2,8 3,2*

2,8 2,4 3,3 4,6*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

2,6* 2,4

[2,1 à 2,8] [1,7 à 2,6] [2,4 à 3,4] [2,2 à 4,8] [1,8 à 3,8] [2,0 à 2,8]

4,1* 2,6

[2,4 à 3,3] [1,9 à 3,0] [2,6 à 4,0] [3,1 à 6,9] [2,7 à 6,1] [2,2 à 3,1]

1,6*

[1,0 à 2,1] [0,6 à 2,0] [1,1 à 2,8] [1,1 à 2,4]

1,5↓* 1,1* 1,8* # #



Sur le lieu de travail ou à l'école

Oui

Parmi tous les répondants 6,8 6,6 7,1 28,9 14,3 4,9

[6,4 à 7,4] [5,9 à 7,3] [6,4 à 7,9] [25,9 à 32,1] [12,4 à 16,5] [4,4 à 5,4]

6,5↓ 5,9 7,1 27,1 14,4 5,0

[5,9 à 7,1] [5,1 à 6,7] [6,2 à 8,1]

Non

Parmi tous les répondants 90,9 91,6 90,2 66,8 83,3 93,0

[90,3 à 91,5] [90,7 à 92,3] [89,3 à 91,1] [63,4 à 69,9] [81,0 à 85,4] [92,3 à 93,6]

90,8

[91,7 à 93,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [7,0 à 8,9] [7,3 à 10,3] [6,0 à 8,6] [26,9 à 37,4] [11,7 à 17,5] [3,8 à 5,8]

[23,4 à 31,1] [11,7 à 17,6] [4,4 à 5,6]

7,9 8,7 7,2 31,9 14,3 4,7

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

91,2 91,0 91,4 66,2 84,9 94,5↑

[90,1 à 92,2] [89,3 à 92,4] [89,8 à 92,7] [60,6 à 71,3] [81,6 à 87,6] [93,3 à 95,5]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

91,8 89,7 67,2 81,9 92,5↑

[90,1 à 91,5] [90,8 à 92,7] [88,6 à 90,8] [62,9 à 71,1] [78,5 à 84,9]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,2 1,8 2,7 4,3* 2,3* 2,1

[1,9 à 2,6] [1,5 à 2,3] [2,2 à 3,2] [3,1 à 6,0] [1,6 à 3,4] [1,8 à 2,5]

2,7 2,3 3,2 5,8* 3,7* 2,5↑

[2,3 à 3,2] [1,8 à 2,9] [2,6 à 3,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [0,6 à 1,4] [0,8 à 2,3] [0,5 à 1,4]

[4,0 à 8,2] [2,4 à 5,6] [2,1 à 3,0]

0,9* # 1,4* # # 0,8*



Voiture ou autre véhicule privé

Oui

Parmi tous les répondants 6,4 5,9 6,9 17,1 14,1 5,1

[5,9 à 6,9] [5,2 à 6,6] [6,2 à 7,7] [14,7 à 19,8] [12,2 à 16,4] [4,6 à 5,6]

4,5↑

[3,6 à 4,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

11,3 12,6 10,2 31,6 20,6 7,9

[10,2 à 12,6] [10,8 à 14,5] [8,8 à 11,9] [26,6 à 37,0] [17,4 à 24,3] [6,7 à 9,3]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

3,7 5,5↓ 8,7 7,7 4,2

[4,0 à 5,1] [3,1 à 4,4] [4,7 à 6,4] [6,6 à 11,4] [5,7 à 10,2]

Non

Parmi tous les répondants 91,9 92,7 91,0 80,2 84,1 93,2

[91,3 à 92,4] [91,9 à 93,4] [90,1 à 91,8] [77,4 à 82,8] [81,7 à 86,1] [92,6 à 93,8]

93,3 94,4 92,1 87,5↑ 89,5↓ 93,8

[92,6 à 93,9] [93,6 à 95,2] [91,0 à 93,0]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 1,8 1,4 2,1 2,7* 1,8* 1,7

[1,5 à 2,1] [1,1 à 1,8] [1,7 à 2,6] [1,7 à 4,1] [1,2 à 2,8] [1,4 à 2,1]

2,1

[1,6 à 2,5]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [86,6 à 89,1] [85,4 à 89,0] [86,6 à 90,0] [62,1 à 72,6] [75,1 à 82,1] [89,8 à 92,5]

[84,4 à 90,1] [86,6 à 91,8] [93,1 à 94,5]

87,9 87,3 88,4 67,6 78,8 91,3

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

0,8* # 1,3* # # 0,8*

[0,5 à 1,3] [0,8 à 2,2] [0,5 à 1,4]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,8 2,5↓ 3,8* 2,9* 2,0

[1,8 à 2,6] [1,4 à 2,4] [1,9 à 3,1] [2,4 à 5,8] [1,8 à 4,7]



Lieux publics (p. ex., centres commerciaux, rues, etc.)

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Oui

Parmi tous les répondants 43,6 43,6 43,7 59,0 56,2 41,7

[42,6 à 44,7] [42,0 à 45,1] [42,2 à 45,3] [55,6 à 62,3] [53,2 à 59,1] [40,5 à 42,9]

42,4 42,5↑ 42,3 57,7 56,0 40,9

[41,1 à 43,7] [40,7 à 44,3] [40,4 à 44,1]

Non

Parmi tous les répondants 52,0 52,0 52,0 36,4 40,3 53,9

[50,9 à 53,1] [50,4 à 53,5] [50,4 à 53,6] [33,2 à 39,7] [37,4 à 43,2] [52,7 à 55,1]

52,2

[52,4 à 55,2]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [44,9 à 49,0] [43,7 à 49,7] [44,4 à 50,0] [55,6 à 66,5] [52,0 à 60,4] [41,7 à 46,5]

[53,4 à 62,0] [51,8 à 60,1] [39,5 à 42,3]

47,0 46,7 47,2 61,2 56,3 44,1

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

51,2 51,8 50,7 35,9 42,1 54,1

[49,2 à 53,2] [48,8 à 54,7] [47,9 à 53,5] [30,7 à 41,4] [38,0 à 46,3] [51,7 à 56,5]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

52,0 52,5↓ 36,6 38,5↓ 53,8

[50,9 à 53,6] [50,2 à 53,9] [50,6 à 54,3] [32,6 à 40,9] [34,5 à 42,6]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 4,4 4,5↓ 4,3 4,6 3,6 4,4

[3,9 à 4,9] [3,9 à 5,2] [3,7 à 5,0] [3,4 à 6,3] [2,6 à 4,8] [4,0 à 5,0]

5,4 5,5↓ 5,3 5,6* 5,5↑* 5,4

[4,8 à 6,0]

[1,4 à 2,5] [1,0 à 2,5]

1,8 1,6* 2,1* # 1,6* 1,8*

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [1,4 à 3,0] [0,8 à 3,1] [1,2 à 2,5]

[4,7 à 6,4] [4,5 à 6,2] [3,9 à 8,0] [3,9 à 7,8] [4,7 à 6,0]



Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Tableau 23b. Les personnes qui cultivent du cannabis ont l'autorisation de Santé Canada de le faire à des fins médicales parmi 

celles qui déclarent le faire à domicile, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon 

le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 20,3 18,7

[16,8 à 24,3] [13,7 à 25,0] [17,1 à 27,2] [16,4 à 40,3] [13,7 à 33,1] [15,8 à 24,3]

28,7 20,8* 36,3* # # 29,1

21,7 26,7* 21,9* 19,7

[21,6 à 36,9] [12,5 à 32,6] [26,0 à 48,1] [21,3 à 38,2]

Tableau 23a. Quelqu'un, y compris vous-même, a cultivé du cannabis dans ou autour de votre maison/résidence ou sur votre 

propriété au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au 

cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 5,6 5,1 6,1 5,9

2,5↑ 2,4 2,7

6,3 5,5↑

[5,1 à 6,1] [4,4 à 5,9] [5,4 à 6,9] [4,5 à 7,7] [5,0 à 7,9] [5,0 à 6,1]

3,9* 2,7* 2,5↓

[2,2 à 3,0] [1,9 à 3,0] [2,2 à 3,4] [2,5 à 6,0] [1,7 à 4,5] [2,0 à 3,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

14,7

[12,2 à 15,2] [11,2 à 15,4] [12,1 à 16,1] [6,6 à 13,2] [7,5 à 12,7] [13,0 à 16,5]

13,6 13,2 14,0 9,4* 9,8Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Non

Parmi tous les répondants 92,6 93,3 91,9 91,4

95,3 95,6 94,9 93,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [83,9 à 86,9] [83,9 à 88,3] [82,6 à 86,7] [84,9 à 91,9]

91,4 92,7

[92,0 à 93,1] [92,4 à 94,0] [91,0 à 92,7] [89,4 à 93,2] [89,5 à 92,9] [92,1 à 93,4]

93,8 95,5↓

[94,7 à 95,8] [94,8 à 96,4] [94,0 à 95,7] [90,6 à 95,0] [91,4 à 95,5] [94,8 à 96,1]

84,5↓

Parmi tous les répondants 1,8 1,6 2,1 2,6*

[86,1 à 91,5] [82,6 à 86,2]

85,4 86,2 84,7 88,9 89,1

2,3* 1,7

[1,7 à 2,5]

2,2 2,0 2,4

[1,6 à 2,2] [1,3 à 2,1] [1,7 à 2,6] [1,7 à 4,0] [1,6 à 3,4] [1,4 à 2,1]

0,9*

[0,6 à 1,4] [0,3 à 1,1] [0,8 à 2,1] [0,5 à 1,4]

0,9* 0,6* 1,3* # #

Je ne sais pas
3,0* 3,5↓* 2,1

[1,8 à 2,6] [1,5 à 2,6] [1,9 à 3,0] [1,8 à 4,9] [2,2 à 5,5]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois



Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Oui

8,2* 11,0* 6,0* # # 6,0*

[5,7 à 11,9] [6,5 à 17,8] [3,5 à 10,1] [3,5 à 10,1]

18,0 10,5↓* # # 11,8*

[9,3 à 21,0] [10,4 à 29,4] [5,5 à 19,1] [6,9 à 19,5]

[70,8 à 80,4] [63,6 à 79,4] [72,8 à 84,2] [47,2 à 73,6] [73,7 à 84,2]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 10,1 13,2* 7,4* 29,5↑* 20,7* 7,9*

[7,7 à 13,3] [9,1 à 18,8] [4,9 à 11,0] [18,5 à 43,5] [12,4 à 32,5] [5,4 à 11,4]

14,2*

Non

Parmi tous les répondants

[48,6 à 72,4] [41,6 à 64,5] [49,7 à 68,0]

76,0 72,2 79,1 # 61,2* 79,4

69,6 68,2 70,9 43,8* 57,5↓* 72,4

[65,1 à 73,7] [61,1 à 74,5] [65,0 à 76,1] [30,8 à 57,7] [45,3 à 68,8] [67,4 à 76,9]

16,9* 14,9* # 19,9* 14,6

[12,1 à 20,3] [11,2 à 24,6] [10,6 à 20,5] [11,2 à 32,9] [10,6 à 19,6]

57,2 61,2* 53,2* # # 59,1

[48,6 à 65,3]

15,8



Remarque :: Ceux qui ont déclaré cultiver actuellement plus de 25 plantes n'ont pas pu être inclus dans le calcul de la moyenne car un nombre précis de plantes n'a pu être déterminé. 

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Nombre médian de plantes cultivées

Parmi tous les répondants 3,0 3,0* 3,0* # # 3,0

# # 4,1*

[3,3 à 4,9] [3,5 à 5,7] [3,3 à 4,9]

# # # # # #Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Nombre moyen de plantes cultivées

Parmi tous les répondants 3,9 3,0* 4,5↓* # #

4,1 # 4,6*

[1,1 à 2,9]

3,9

[3,3 à 4,6] [2,2 à 3,9] [3,5 à 5,4] [3,2 à 4,7]

[2,5 à 3,5]

[2,5 à 3,5] [2,5 à 3,5] [3,5 à 4,5] [2,5 à 3,5]

Tableau 23d. Nombre de plantes cultivées à l'intérieur au cours des 12 derniers mois, parmi ceux qui ont déclaré avoir cultivé des 

plantes à l'intérieur ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, consommateurs et non-consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19

(#)

20 à 24

(#)

25 et +

(#)

Nombre médian de plantes cultivées

Parmi tous les répondants 3,0 3,0 4,0 # # 3,0

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[2,6 à 3,4] [2,5 à 3,5] [3,8 à 4,2] [2,6 à 3,4]

3,0* 2,0* # # # 3,0*

[2,5 à 3,5]

3,0 3,0 4,0 # # 3,0

3,1 2,9 3,3 # # 3,1

[2,9 à 3,3] [2,6 à 3,1] [3,0 à 3,6] [2,9 à 3,3]

3,1* 2,7* # # # 3,1*

[2,6 à 3,6] [2,1 à 3,3] [2,6 à 3,6]

# # 3,1

[2,9 à 3,3] [2,5 à 3,1] [3,1 à 3,7] [2,9 à 3,3]

Tableau 23c. Nombre de plantes cultivées en plein air au cours des 12 derniers mois, parmi ceux qui ont déclaré avoir cultivé des 

plantes dans ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au 

cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19

(#)

20 à 24

(#)

25 et +

(#)

Nombre moyen de plantes cultivées

Parmi tous les répondants 3,1 2,8 3,4



Remarque :: Ceux qui ont déclaré cultiver actuellement plus de 25 plantes n'ont pas pu être inclus dans le calcul de la moyenne car un nombre précis de plantes n'a pu être déterminé. 

Remarque :: Ceux qui ont déclaré cultiver actuellement plus de 25 plantes n'ont pas pu être inclus dans le calcul de la moyenne car un nombre précis de plantes n'a pu être déterminé. 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[2,5 à 3,5] [3,4 à 4,6] [2,4 à 3,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

3,0 # 4,0* # # 3,0*

Nombre médian de plantes cultivées

[2,5 à 3,5] [2,1 à 3,9] [2,5 à 3,5] [2,5 à 3,5]

#

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

# # # # #

20 à 24

(#)

Tableau 23e. Nombre actuel de plantes cultivées dans ou autour de la maison/résidence, parmi ceux qui ont déclaré avoir cultivé 

des plantes dans ou autour de la résidence au cours des 12 derniers mois, consommateurs et non-consommateurs de cannabis 

au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(#)

Parmi tous les répondants 3,5↓ 3,0* 3,8* #

Dans l’ensemble

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19

(#)

[3,0 à 3,8] [3,1 à 4,2] [2,9 à 3,7]

3,4

[3,1 à 3,8]

#

3,4 # 3,6*

#

#

# # 3,3*

[3,1 à 3,8] [2,5 à 3,5] [3,2 à 4,3]

# # # #Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Nombre médian de plantes cultivées

Parmi tous les répondants 3,0 3,0* 4,0* #

# # # #

#

Nombre moyen de plantes cultivées

4,0

[2,5 à 3,5] [2,4 à 3,6] [3,7 à 4,3] [3,5 à 4,5]

# #

4,0*

[3,5 à 4,5] [3,4 à 4,6] [3,5 à 4,5]

4,0 # 4,0* # #



Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Tableau 24b. Toute personne (y compris les personnes et les animaux) dans votre maison/résidence qui a consommé 

accidentellement du cannabis (p. ex. en mangeant ou en buvant sans savoir qu'il contenait du cannabis) au cours des 12 derniers 

mois, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, 

selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 1,0 1,2 0,9 2,7* 1,9* 0,9

[0,6 à 1,2] [1,8 à 4,1] [1,2 à 2,9] [0,7 à 1,1]

6,2

[6,4 à 7,5] [5,9 à 7,4] [6,5 à 8,1]

17,5↑

[15,7 à 19,4]

18,0 18,4 17,7 18,5↓ 21,0

Tableau 24a. Quelqu'un, y compris vous-même, a préparé des produits comestibles ou boissons au cannabis dans votre 

maison/résidence au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 6,9 6,6 7,3 10,4

2,7 2,6 2,8

13,3

[91,2 à 92,8] [90,1 à 91,8] [83,7 à 88,4] [82,5 à 86,8] [91,7 à 93,0]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[8,5 à 12,6] [11,4 à 15,4] [5,6 à 6,8]

5,7* 5,5↑* 2,4

[2,4 à 3,2] [2,1 à 3,3] [2,3 à 3,5] [4,0 à 8,1] [3,9 à 7,8] [2,0 à 2,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[16,5 à 19,7] [16,2 à 20,9] [15,7 à 19,9] [14,5 à 23,1] [17,8 à 24,6]

[1,2 à 1,8]

79,5↓ 78,5↓ 81,5↑

Non

Parmi tous les répondants 91,5↑ 92,0 91,0 86,2

95,5↓ 95,8 95,1 90,0

[79,3 à 82,5] [78,3 à 83,0] [78,9 à 83,2] [74,6 à 83,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

84,7 92,4

[90,9 à 92,1]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 1,6 1,4 1,8 3,4*

1,8 1,6 2,0 4,3*

[0,6 à 1,5] [0,4 à 1,4] [0,7 à 2,0]

1,0* 0,8*

[1,3 à 1,9] [1,1 à 1,8] [1,4 à 2,2] [2,4 à 4,9]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

# #

3,5↓* 1,6

[1,5 à 2,2] [1,3 à 2,0]

1,0*

91,0 96,0

[94,9 à 96,0] [95,0 à 96,4] [94,3 à 95,9] [87,2 à 92,3] [88,3 à 93,1] [95,4 à 96,5]

[74,8 à 81,7] [79,6 à 83,3]

81,0 80,8 81,1

2,0* 1,4

[1,3 à 3,0]

[0,6 à 1,6]

[2,2 à 5,3]

[0,8 à 1,3] [0,9 à 1,5]

1,2*

[1,2 à 2,1] [1,6 à 2,6] [2,8 à 6,3]

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

#

[20,1 à 44,2]

# # # # # #

# # # #

# # # #
Un adulte

Parmi tous les répondants 22,9* 19,0* # # # 18,1*

[15,6 à 32,1] [11,2 à 30,3] [10,4 à 29,6]

30,9*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Moi

Parmi tous les répondants 22,3* 19,8* # # # 17,9*

[15,0 à 31,9] [11,3 à 32,5] [10,0 à 30,0]

16,3* # # # # #

[8,7 à 28,4]

Non

Je ne sais pas

Tableau 24c. Personnes ayant consommé accidentellement du cannabis (p. ex., en mangeant ou en buvant sans savoir qu'il 

contenait du cannabis) au cours des 12 derniers mois
1
, parmi celles ayant déclaré une consommation accidentelle dans leur 

foyer, consommateurs et non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[0,3 à 0,8]

98,0 98,0

2,3

[97,4 à 98,5] [97,1 à 98,7] [97,1 à 98,7] [93,2 à 97,7] [95,0 à 98,1] [97,7 à 98,9]

# #

[96,2 à 97,1] [96,5 à 97,7]

[1,3 à 4,0] [0,8 à 1,9]

[1,4 à 2,4] [2,6 à 3,9] [3,6 à 7,5] [2,3 à 5,5] [1,9 à 2,7]

0,5↓*

[2,6 à 5,3] [1,4 à 3,2] [1,5 à 2,2]

2,5↓ 1,8 3,2 5,2*

[2,1 à 2,9]

Oui

[1,1 à 2,1]

# # # # #

Parmi tous les répondants 1,9 1,5↓ 2,4 3,7* 2,2* 1,8

[1,6 à 2,2] [1,1 à 1,9] [2,0 à 2,9]

3,6*

[96,7 à 97,4] [96,8 à 97,8] [96,1 à 97,2] [91,7 à 95,1] [94,6 à 97,0] [96,9 à 97,7]

96,7 97,2 96,1 92,1 95,2 97,0

1,2*

[1,0 à 2,5] [0,9 à 2,3]

[95,4 à 96,8] [89,4 à 94,1] [93,0 à 96,7] [96,5 à 97,5]

98,0 96,0 96,9 98,4

Parmi tous les répondants 97,1 97,4 96,7 93,6 96,0 97,4

[0,6 à 1,1] [0,7 à 1,4] [0,4 à 1,0] [1,6 à 4,6] [0,5 à 1,0]

1,5↓ 1,6* 1,4* # 2,3*

0,8 1,0* 0,6* 2,7* # 0,7*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

1Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Un animal de compagnie

Parmi tous les répondants 48,2 53,5↓* # # #

[38,0 à 58,6] [40,1 à 66,3]

42,8* # # # # #

# # # # # #

[30,0 à 56,6]

57,0

[44,1 à 69,1]

# # # #

## #

#

Un enfant de moins de 13 ans

Parmi tous les répondants # # # # # #

# # #

Un adolescent

Parmi tous les répondants 12,7* # # # #

[12,0 à 34,0]

# # # # #

[7,3 à 21,3]

21,0* # # # # #Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

# #

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

Tableau 25. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis nuit à la capacité de conduire, parmi 

tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, selon 

le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 82,4 83,8 81,0 81,9

84,8 85,0 84,6

78,7 82,7

[81,5 à 83,2] [82,6 à 84,9] [79,7 à 82,2] [79,2 à 84,4] [76,1 à 81,0] [81,8 à 83,6]

84,7 80,5↑ 85,1

[83,8 à 85,7] [83,6 à 86,2] [83,2 à 86,0] [81,3 à 87,6] [76,9 à 83,7] [84,0 à 86,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

75,9

[74,4 à 77,9] [78,0 à 82,8] [69,8 à 74,8] [72,4 à 81,8] [73,3 à 80,4] [73,7 à 77,9]

76,2 80,6 72,3 77,4 77,0Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Non

Parmi tous les répondants 4,9 4,1 5,8 4,4

4,3 3,9 4,8 3,8*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [5,5 à 7,5] [3,3 à 5,8] [6,7 à 9,9] [3,1 à 8,2]

4,5↓ 5,0

[4,5 à 5,4] [3,5 à 4,7] [5,1 à 6,6] [3,2 à 6,0] [3,3 à 5,9] [4,5 à 5,5]

5,1* 4,3

[3,8 à 4,9] [3,2 à 4,6] [4,1 à 5,7] [2,5 à 5,8] [3,5 à 7,4] [3,8 à 4,9]

7,0

[2,4 à 5,7] [5,9 à 8,4]

6,4 4,4 8,2 5,1* 3,7*

Cela dépend

Parmi tous les répondants 5,8 5,2 6,4 8,7

3,0 3,3 2,5↑ 4,4*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

11,8 5,2

[5,3 à 6,3] [4,6 à 6,0] [5,7 à 7,2] [7,0 à 10,8] [10,0 à 13,8] [4,7 à 5,7]

7,1 2,7

[2,6 à 3,4] [2,7 à 4,1] [2,0 à 3,2] [2,9 à 6,5] [5,2 à 9,6] [2,2 à 3,2]

12,6

[12,1 à 14,8] [9,1 à 12,8] [13,7 à 17,7] [12,5 à 20,8] [13,5 à 19,8] [11,1 à 14,3]

13,4 10,8 15,6 16,2 16,4

Ne sait pas/pas certain

Parmi tous les répondants 6,9 6,9 6,8 5,0

7,9 7,8 8,0 7,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [3,3 à 5,0] [3,0 à 5,8] [2,9 à 5,2]

5,1 7,1

[6,3 à 7,5] [6,2 à 7,8] [6,0 à 7,6] [3,7 à 6,7] [4,0 à 6,7] [6,5 à 7,8]

[1,7 à 4,7] [3,5 à 5,7]

4,0 4,2 3,9 # 2,8*

7,3 8,0

[7,2 à 8,7] [6,9 à 8,9] [7,0 à 9,1] [5,2 à 9,7] [5,4 à 9,9] [7,2 à 8,8]

4,5↓



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Tableau 26a. Opinion sur le délai avant qu'il soit sécuritaire de conduire après avoir inhalé (fumé/vapoté) du cannabis, 

parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis des 12 derniers mois, selon le 

sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 2,4 2,0 2,8 2,2*

2,3 2,2 2,4

1,5↓* 2,5↓

[2,0 à 2,7] [1,6 à 2,5] [2,3 à 3,3] [1,4 à 3,4] [0,9 à 2,4] [2,1 à 2,9]

2,2* # 2,3

[1,9 à 2,7] [1,7 à 2,8] [1,8 à 3,0] [1,3 à 3,9] [1,9 à 2,8]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

2,8

[2,1 à 3,4] [0,8 à 2,4] [2,8 à 4,9] [1,1 à 3,5] [2,1 à 3,7]

2,6 1,4* 3,7 # 2,0*Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

30 à moins de 60 

minutes

Parmi tous les répondants 1,6 1,3 2,0 2,2*

1,1 1,0* 1,3* #Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [2,3 à 3,7] [1,4 à 3,0] [2,8 à 4,9] [3,4 à 8,7]

1,9* 1,6

[1,4 à 1,9] [1,0 à 1,7] [1,6 à 2,5] [1,4 à 3,5] [1,2 à 2,9] [1,3 à 1,9]

2,1* 1,1

[0,9 à 1,5] [0,7 à 1,5] [0,9 à 1,8] [1,1 à 3,8] [0,9 à 1,5]

2,9

[0,9 à 3,1] [2,2 à 3,8]

2,9 2,0* 3,7 5,5↓* 1,7*

1 heure à moins de 3

Parmi tous les répondants 5,7 4,9 6,5↓ 5,7

3,7 3,7 3,7 3,7*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

7,3 5,5↑

[5,2 à 6,2] [4,3 à 5,7] [5,8 à 7,3] [4,3 à 7,4] [5,9 à 9,1] [5,0 à 6,1]

4,6* 3,6

[3,2 à 4,2] [3,0 à 4,4] [3,0 à 4,4] [2,4 à 5,7] [3,1 à 6,7] [3,1 à 4,2]

11,6

[10,0 à 12,6] [7,3 à 10,8] [11,4 à 15,2] [6,4 à 12,7] [7,8 à 12,9] [10,2 à 13,2]

11,2 8,9 13,2 9,0* 10,1

3 heure à moins de 5

Parmi tous les répondants 15,7 14,5↑ 16,8 16,8

11,7 10,7 12,8 12,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [24,3 à 27,9] [23,6 à 28,8] [23,6 à 28,5] [20,2 à 29,9]

19,8 15,2

[14,9 à 16,5] [13,5 à 15,6] [15,7 à 18,0] [14,4 à 19,6] [17,6 à 22,3] [14,4 à 16,1]

12,3 11,7

[10,9 à 12,6] [9,7 à 11,9] [11,6 à 14,1] [9,6 à 15,2] [9,8 à 15,3] [10,8 à 12,6]

26,0

[23,5 à 31,0] [23,9 à 28,2]

26,1 26,1 26,0 24,7 27,1



5 heure à moins de 7

Parmi tous les répondants 10,9 10,6 11,3 15,3

9,7 9,4 10,1 14,9Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

15,4 10,3

[10,3 à 11,6] [9,7 à 11,6] [10,3 à 12,3] [12,9 à 18,0] [13,4 à 17,7] [9,6 à 11,1]

15,1 9,1

[9,0 à 10,5] [8,4 à 10,5] [9,0 à 11,2] [12,0 à 18,4] [12,3 à 18,3] [8,4 à 10,0]

13,6

[12,7 à 15,5] [12,3 à 16,4] [12,1 à 15,9] [12,2 à 20,6] [13,0 à 19,2] [12,0 à 15,3]

14,1 14,2 13,9 16,0 15,9

7 heure à moins de 8

Parmi tous les répondants 6,6 6,9 6,3 9,3

5,9 6,0 5,9 8,9Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [7,1 à 9,3] [7,9 à 11,4] [5,7 à 8,6] [7,1 à 13,8]

11,6 6,0

[6,0 à 7,1] [6,1 à 7,7] [5,6 à 7,1] [7,5 à 11,5] [9,8 à 13,6] [5,4 à 6,6]

10,4 5,5↑

[5,3 à 6,6] [5,2 à 6,9] [5,1 à 6,9] [6,7 à 11,7] [8,1 à 13,2] [4,9 à 6,2]

7,2

[10,2 à 15,9] [6,0 à 8,6]

8,2 9,5↑ 7,0 9,9* 12,8

8 heures ou plus

Parmi tous les répondants 20,7 21,0 20,4 26,5↑

22,0 21,5↓ 22,7 30,1Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

19,8 20,4

[19,8 à 21,6] [19,8 à 22,3] [19,1 à 21,7] [23,6 à 29,7] [17,6 à 22,3] [19,5 à 21,4]

23,2 21,6

[21,0 à 23,1] [20,0 à 23,0] [21,1 à 24,3] [26,2 à 34,2] [19,8 à 26,9] [20,4 à 22,8]

17,3

[16,0 à 19,1] [17,7 à 22,6] [13,4 à 17,3] [16,4 à 25,7] [13,7 à 20,0] [15,6 à 19,2]

17,5↓ 20,0 15,3 20,6 16,6

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 34,0 36,8 31,2 19,6 18,7 36,1

[33,0 à 35,1] [35,2 à 38,3] [29,7 à 32,7] [17,0 à 22,5] [16,6 à 21,3] [35,0 à 37,3]

42,0 44,1 39,7 26,3 29,3 43,5↑

[40,7 à 43,4]

[11,3 à 14,1] [12,2 à 16,5]

Autre

Parmi tous les répondants 2,4 2,0 2,9 2,4* 3,8 2,3

[2,1 à 2,8] [1,7 à 2,5] [2,4 à 3,4] [1,6 à 3,7] [2,8 à 5,1] [2,0 à 2,7]

1,5↑

4,8

12,6 14,2 11,3 8,0* 8,5↓ 13,8

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [9,6 à 13,2] [5,4 à 11,8] [6,3 à 11,2] [12,2 à 15,5]

[42,3 à 46,0] [37,8 à 41,6] [22,6 à 30,3] [25,6 à 33,3] [42,1 à 45,0]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

1,5↑ 1,6 # 2,1* 1,5↑

[1,3 à 1,9]

[4,0 à 5,8] [2,6 à 4,8] [4,7 à 7,4] [2,4 à 6,9] [3,8 à 7,6] [3,9 à 5,9]

[1,1 à 2,0] [1,2 à 2,1] [1,2 à 3,9] [1,2 à 1,9]

4,8 3,6 5,9 4,1* 5,4*



Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

7,4 8,9 13,2 11,6 7,7

10,8

[8,8 à 11,4] [5,8 à 9,1] [10,6 à 14,4] [5,8 à 12,0] [4,7 à 8,8] [9,3 à 12,5]

5 heure à moins de 7

Parmi tous les répondants 9,5↑ 8,9 10,1 13,5↑ 13,3 8,9

[8,9 à 10,2] [8,1 à 9,8] [9,2 à 11,1] [11,3 à 16,1] [11,3 à 15,4] [8,2 à 9,7]

8,1

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

3 heure à moins de 5

Parmi tous les répondants 7,6 6,3 9,0 6,1 6,2

[6,0 à 7,4] [5,2 à 7,0] [6,4 à 8,5] [3,1 à 6,8] [4,3 à 8,4]

10,0 7,3 12,4 8,4* 6,4

7,8

[7,0 à 8,2] [5,5 à 7,1] [8,1 à 9,9] [4,7 à 7,9] [4,9 à 7,8] [7,2 à 8,5]

6,7 6,0 7,4 4,6* 6,0* 6,8Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [6,1 à 7,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

3,4 2,0* 4,5↑ 4,2* # 3,6

[2,6 à 4,3] [1,3 à 3,2] [3,4 à 5,9] [2,4 à 7,2] [2,7 à 4,7]

1,5↑ 1,6 1,9* # 1,5↑

[1,2 à 1,9] [1,1 à 2,1] [1,2 à 2,1] [1,0 à 3,6] [1,2 à 2,0]

1,5↓*

[1,0 à 2,0] [0,7 à 2,1] [1,0 à 2,4] [1,0 à 2,2]

1 heure à moins de 3

Parmi tous les répondants 2,1 1,7 2,4 2,7* 1,5↑* 2,1

[1,8 à 2,4] [1,3 à 2,2] [2,0 à 3,0] [1,8 à 4,1] [0,9 à 2,5] [1,7 à 2,5]

1,6

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

30 à moins de 60 

minutes

Parmi tous les répondants 1,0 0,9* 1,2 1,1* 1,1*

[0,6 à 1,1] [0,4 à 1,1] [0,6 à 1,5]

1,4* 1,2* 1,5↑* # #

1,0

[0,8 à 1,3] [0,6 à 1,2] [0,9 à 1,6] [0,6 à 2,1] [0,6 à 1,9] [0,8 à 1,3]

0,8 0,7* 1,0* # # 0,8*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [0,6 à 1,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

1,5↑* # 2,3* # # 1,7*

[1,1 à 2,2] [1,6 à 3,4] [1,1 à 2,4]

1,5↑ 1,4* 1,6 # # 1,6

[1,2 à 1,9] [1,0 à 1,9] [1,2 à 2,2] [1,2 à 2,0]

Tableau 26b. Opinion sur le délai avant qu'il soit sécuritaire de conduire après avoir ingéré (mangé ou bu) du 

cannabis, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis au cours des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 1,5↑ 1,2 1,8 1,1* 1,0* 1,6

[1,2 à 1,8] [0,9 à 1,6] [1,4 à 2,3] [0,6 à 2,1] [0,6 à 1,8] [1,3 à 1,9]

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

15,0 16,0 14,2 11,9 9,6 16,3

[13,5 à 16,6] [13,8 à 18,4] [12,2 à 16,3] [8,6 à 16,1] [7,4 à 12,4] [14,5 à 18,2]

46,7 42,2 30,8 30,7 46,1

[43,2 à 45,9] [44,8 à 48,6] [40,2 à 44,1] [26,9 à 35,0] [26,9 à 34,8] [44,6 à 47,6]

3,7

[2,9 à 4,5] [2,2 à 4,5] [3,1 à 5,4] [2,9 à 7,7] [1,8 à 4,7] [2,8 à 4,8]

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 36,4 39,0 33,8 23,9 20,2 38,6

[35,3 à 37,5] [37,4 à 40,6] [32,2 à 35,3] [21,1 à 27,0] [17,9 à 22,7] [37,4 à 39,9]

44,5↑

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Autre

Parmi tous les répondants 1,9 1,8 2,1 2,7* 2,1*

[1,0 à 1,6] [0,9 à 1,8] [0,9 à 1,8]

3,7 3,2* 4,1 4,7* 2,9*

1,9

[1,6 à 2,3] [1,4 à 2,3] [1,7 à 2,6] [1,8 à 4,0] [1,4 à 3,2] [1,5 à 2,2]

1,3 1,3* 1,2* # # 1,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [1,0 à 1,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

38,3 41,5↓ 35,5↑ 41,1 44,6 36,9

[36,3 à 40,3] [38,5 à 44,6] [32,9 à 38,3] [35,7 à 46,8] [40,4 à 48,9] [34,5 à 39,3]

28,1 28,8 37,3 35,9 27,5↑

[27,3 à 29,7] [26,4 à 29,8] [27,1 à 30,6] [33,2 à 41,6] [31,9 à 40,0] [26,2 à 28,9]

12,9

[12,2 à 15,1] [12,8 à 17,2] [10,7 à 14,5] [9,1 à 16,5] [15,1 à 21,6] [11,3 à 14,7]

8 heures ou plus

Parmi tous les répondants 31,1 31,5↓ 30,8 38,6 40,2 29,8

[30,1 à 32,2] [30,0 à 33,0] [29,3 à 32,3] [35,3 à 42,0] [37,3 à 43,1] [28,7 à 31,0]

28,5↓

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

7 heure à moins de 8

Parmi tous les répondants 8,9 8,9 8,8 10,2 14,4

[6,4 à 7,8] [6,0 à 7,9] [6,3 à 8,3] [6,7 à 11,8] [8,4 à 13,6]

13,6 14,9 12,5↑ 12,3 18,2

8,3

[8,2 à 9,5] [8,0 à 9,8] [8,0 à 9,8] [8,3 à 12,5] [12,5 à 16,6] [7,6 à 9,0]

7,1 6,9 7,3 9,0 10,7 6,8Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois [6,1 à 7,5]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

13,2 13,4 13,0 14,2 14,7 12,8

[11,8 à 14,6] [11,4 à 15,5] [11,2 à 15,0] [10,8 à 18,6] [11,9 à 18,0] [11,2 à 14,5]

[7,4 à 8,9] [6,5 à 8,4] [7,9 à 10,1] [10,5 à 16,5] [9,2 à 14,6] [6,9 à 8,5]
5 heure à moins de 7

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 27. Opinion sur la probabilité d'être arrêté au volant avec les facultés affaiblies parmi tous les répondants, 

consommateurs et non-consommateurs de cannabis âgés de 16 ans et plus, au cours des 12 derniers mois, Canada, 

2022

Pas du tout 

probable (%)
Peu probable (%) Plutôt probable (%) Probable (%)

Extrêmement 

probable (%)

Conduite sous l'influence de 

l'alcool

Parmi tous les répondants 2,3 13,5↑ 41,6

2,6 14,9 41,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

14,6

[1,9 à 2,6] [12,7 à 14,3] [40,5 à 42,7] [27,1 à 29,1] [13,8 à 15,4]

28,1

26,6 14,6

[2,2 à 3,0] [14,0 à 15,9] [40,0 à 42,6] [25,5 à 27,8] [13,7 à 15,6]

[13,3 à 16,1]

1,3* 9,7 42,2 32,1 14,7

[0,9 à 1,9] [8,6 à 11,0] [40,2 à 44,2] [30,2 à 34,0]

Conduite sous l'influence 

du cannabis

Parmi tous les répondants 4,9 31,7 39,4

4,9 31,2 38,2Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

8,0

[4,5 à 5,4] [30,6 à 32,7] [38,3 à 40,5] [15,2 à 16,9] [7,4 à 8,6]

16,0

16,4 9,3

[4,3 à 5,5] [30,0 à 32,5] [36,9 à 39,5] [15,5 à 17,4] [8,6 à 10,1]

[3,8 à 5,5]

4,9 32,9 42,5↓ 15,1 4,6

[4,1 à 5,8] [31,0 à 34,9] [40,5 à 44,5] [13,7 à 16,7]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 28a. Avoir été passager dans un véhicule conduit par une personne dans les deux heures suivant la consommation de 

cannabis, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis des 12 derniers mois, selon le sexe et 

le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

Au cours des 30 

derniers jours

Parmi tous les répondants 4,5↑ 4,1 5,0

1,5↓ 1,6 1,4

[4,1 à 5,0] [3,6 à 4,7] [4,4 à 5,7]

[1,2 à 1,8] [1,2 à 2,0] [1,0 à 1,9]

Parmi les non-utilisateurs dans 

les 12 derniers mois

[11,5 à 14,1] [10,2 à 13,8] [11,7 à 15,4]

12,7 11,9 13,4Parmi les utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Au cours des 12 

derniers mois

Parmi tous les répondants 5,2 4,5↓ 5,9

2,1 2,2 1,9Parmi les non-utilisateurs dans 

les 12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 

12 derniers mois [12,2 à 15,0] [9,8 à 13,6] [13,4 à 17,4]

[4,8 à 5,7] [3,9 à 5,1] [5,3 à 6,7]

[1,8 à 2,5] [1,7 à 2,7] [1,5 à 2,5]

13,5↑ 11,5↑ 15,3

 Il y a plus de 12 

mois

Parmi tous les répondants 11,6 11,1 12,2

8,6 8,5↑ 8,6Parmi les non-utilisateurs dans 

les 12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[11,0 à 12,4] [10,2 à 12,1] [11,2 à 13,2]

[7,9 à 9,3] [7,6 à 9,6] [7,7 à 9,7]

[18,3 à 21,6] [16,9 à 21,7] [18,4 à 23,0]

19,9 19,2 20,6

Non

Parmi tous les répondants 71,1 73,6 68,5↓

80,1 81,0 79,0Parmi les non-utilisateurs dans 

les 12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 

12 derniers mois [44,9 à 49,0] [48,0 à 54,0] [40,8 à 46,3]

[70,1 à 72,1] [72,3 à 74,9] [67,0 à 69,9]

[79,0 à 81,1] [79,5 à 82,3] [77,5 à 80,5]

47,0 51,0 43,5↑

Ne sait pas/Pas 

certain

Parmi tous les répondants 7,5↑ 6,7 8,4

7,8 6,7 9,0Parmi les non-utilisateurs dans 

les 12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 

12 derniers mois

[7,0 à 8,1] [5,9 à 7,5] [7,6 à 9,3]

[7,1 à 8,5] [5,9 à 7,7] [8,0 à 10,1]

[5,9 à 7,9] [5,1 à 8,0] [5,8 à 8,8]

6,8 6,4 7,2



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Tableau 28a. Avoir été passager dans un véhicule conduit par une personne dans les deux heures suivant la consommation de 

cannabis, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis des 12 derniers mois, selon le sexe et 

le groupe d'âge, Canada, 2022

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

11,2 10,7 3,6

[9,2 à 13,5] [9,0 à 12,7] [3,2 à 4,1]

3,0* 3,6* 1,3

[1,8 à 4,9] [2,3 à 5,5] [1,0 à 1,6]

10,7

[20,7 à 30,3] [14,8 à 21,3] [9,3 à 12,3]

25,2 17,8

9,1

4,0*

[13,6 à 22,2]

11,2 4,5↓

[7,3 à 11,3] [9,4 à 13,2] [4,0 à 5,0]

4,7* 1,8

[2,6 à 6,1] [3,2 à 6,8] [1,5 à 2,2]

12,5↑

[14,4 à 20,8] [11,0 à 14,2]

17,5↓ 17,4

5,8

4,5↓*

14,4 11,8

[4,4 à 7,6] [12,4 à 16,6] [11,0 à 12,6]

10,7 8,7

[3,0 à 6,6] [8,3 à 13,6] [7,9 à 9,5]

21,3

[5,4 à 11,6] [15,1 à 21,7] [19,4 à 23,4]

8,0* 18,2

65,1

77,1

[39,5 à 50,7]

54,8 72,8

[61,8 à 68,3] [51,8 à 57,7] [71,7 à 73,9]

70,1 80,8

[73,2 à 80,5] [66,1 à 73,9] [79,6 à 81,8]

48,4

[35,8 à 44,1] [45,9 à 50,8]

45,1 39,8

8,8

11,4

8,9 7,3

[7,0 à 10,9] [7,3 à 10,8] [6,7 à 8,0]

10,9 7,4

[8,9 à 14,5] [8,5 à 14,0] [6,7 à 8,2]

7,0

[2,6 à 7,2] [5,0 à 9,3] [5,9 à 8,4]

4,3* 6,8



Tableau 28b. Avoir été passager dans un véhicule conduit par une personne dans les deux heures suivant la 

consommation de cannabis, parmi tous les répondants, les consommateurs et les non-consommateurs de cannabis 

des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 21,4 19,7 23,1 26,1

12,2 12,3 12,0

36,3 19,9

[20,5 à 22,3] [18,6 à 21,0] [21,8 à 24,4] [23,2 à 29,2] [33,5 à 39,2] [18,9 à 20,8]

11,5↓ 19,0 11,8

[11,3 à 13,0] [11,2 à 13,5] [10,8 à 13,2] [9,0 à 14,6] [15,9 à 22,5] [10,9 à 12,7]

10,9

[19,4 à 23,1] [18,3 à 23,5] [19,1 à 24,2] [36,5 à 49,6] [25,2 à 34,2]

[8,7 à 13,6]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

44,6

[44,2 à 48,2] [39,7 à 45,6] [46,5 à 52,1] [45,0 à 56,2] [49,1 à 57,5] [42,2 à 47,0]

46,2 42,6 49,3 50,6 53,3Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

49,7 33,4 24,1

[10,1 à 14,7] [9,8 à 16,3] [8,8 à 15,3] [16,4 à 38,9] [12,6 à 27,6]

Il y a combien de temps que cela s'est produit pour la dernière fois
1

Au cours des 30 

derniers jours

Parmi tous les répondants 21,2 20,8 21,5↑ 43,0 29,5↑ 18,2

[16,2 à 20,3]

12,2 12,7 11,7 26,1* 19,0*

17,8 16,3 35,0* 24,8*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

28,1

[26,7 à 32,1]

Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

[22,4 à 26,4] [20,2 à 25,7] [23,1 à 28,6] [28,9 à 41,6] [26,4 à 35,5] [20,4 à 24,9]

[21,1 à 27,3][25,0 à 30,2] [24,2 à 31,9] [23,9 à 30,9] [42,0 à 57,5] [28,2 à 39,0]

27,5↑ 27,9 27,3

[27,5 à 38,2] [25,0 à 31,5]

29,3 27,1 31,0 34,5↑ 32,6

Au cours des 12 

derniers mois

Parmi tous les répondants 24,3 22,8 25,7 34,9 30,8 22,5↑

15,5↑

[14,6 à 20,0] [14,4 à 21,9] [12,7 à 20,6] [24,0 à 47,8] [17,4 à 34,0] [12,9 à 18,7]

17,1

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois

 Il y a plus de 12 mois

Parmi tous les répondants 54,5↓ 56,4 52,7 22,1

70,7 69,5↓ 72,1 38,9*Parmi les non-utilisateurs dans les 

12 derniers mois

Parmi les utilisateurs dans les 12 

derniers mois [40,2 à 46,1] [40,6 à 49,5] [37,9 à 45,7] [10,8 à 22,4]

[23,3 à 31,2] [27,4 à 34,8] [27,4 à 42,4]

39,7 59,3

[52,2 à 56,7] [53,1 à 59,7] [49,6 à 55,9] [17,1 à 28,1] [35,0 à 44,6] [56,6 à 61,9]

[28,8 à 39,7] [44,2 à 51,4]

43,1 45,0 41,7 15,8* 34,1

56,3 73,5↑

[67,3 à 73,8] [64,8 à 73,8] [67,2 à 76,5] [27,4 à 51,7] [46,6 à 65,5] [69,9 à 76,9]

47,8



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les personnes ayant déclaré avoir déjà été passager d'un véhicule conduit par une personne ayant consommé du cannabis au cours des deux heures précédentes.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[25,7 à 39,7] [14,4 à 36,6] [47,3 à 73,0]

[23,4 à 28,0] [18,0 à 26,4] [21,1 à 30,1] [47,6 à 57,9]

Territoires
1 32,3 # 23,7* 60,9*

25,3 52,8

[20,4 à 28,8] [15,7 à 32,5] [17,3 à 34,6] [42,1 à 61,8]

Alberta 25,5↑ 19,3 27,6 53,1

[23,1 à 28,1] [15,3 à 24,1] [22,9 à 32,9] [47,4 à 58,6]

Colombie-Britannique 25,6 21,9

[17,7 à 25,9] [23,7 à 43,0] [13,3 à 30,6] [36,3 à 57,4]

Saskatchewan 24,3 23,0* 25,0* 52,0

[18,2 à 21,4] [17,7 à 24,7] [21,1 à 28,6] [50,0 à 58,7]

Manitoba 21,6 32,6* 20,7* 46,7*

[16,6 à 20,2] [14,3 à 22,0] [17,1 à 25,5] [56,0 à 66,1]

Ontario 19,8 21,0 34,7 54,4

[20,4 à 28,9] [20,0 à 37,1] [21,7 à 39,2] [33,2 à 52,5]

Québec 18,3 17,8 21,0 61,2

[20,9 à 29,3] [20,0 à 37,1] [14,0 à 29,5] [42,1 à 61,0]

Nouveau-Brunswick 24,4 27,7 29,7 42,6

[18,5 à 26,7] [16,3 à 33,2] [19,3 à 37,1] [39,2 à 58,7]

Nouvelle-Écosse 24,9 27,7 20,7* 51,6

[15,8 à 23,9] [14,2 à 34,9] [18,8 à 38,5] [38,2 à 60,8]

Île-du-Prince-Édouard 22,4 23,8* 27,3* 48,9

Il y a combien de temps que cela s'est produit pour la dernière fois
2

Oui

(%)

Au cours des 30 

derniers jours

(%)

Au cours des 12 

derniers mois

(%)

Il y a plus de 12 mois

(%)

Tableau 28c. Avoir été passager dans un véhicule conduit par une personne dans les 2 heures suivant la 

consommation de cannabis, parmi tous les répondants, par province/territoire, Canada, 2022

[52,2 à 56,7]

Terre-Neuve et Labrador 19,5↑ 23,0* 27,6* 49,4*

Avoir été passager d'un 

véhicule conduit par une 

personne ayant consommé 

du cannabis dans les deux 

heures précédant la conduite

Canada 21,4 21,2 24,3 54,5↓

[20,5 à 22,3] [19,4 à 23,1] [22,4 à 26,4]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

2
Parmi les personnes ayant déclaré avoir déjà été passager d'un véhicule conduit par une personne ayant consommé du cannabis au cours des deux heures précédentes.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Estimation de la population ('000) 

Remarque :: Ceux qui ont déclaré un âge d'initiation de 70 ans ou plus n'ont pas pu être inclus dans le calcul de la moyenne, car un âge précis n'a pu être déterminé. 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

26 763

Tableau 29a. Proportion, âge médian et âge moyen du début de la consommation de cannabis, par sexe et par 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Utilisation à vie
58,8 56,8 60,9 46,4 58,8

[57,7 à 59,9] [55,2 à 58,3] [59,3 à 62,4] [43,0 à 49,8] [64,2 à 69,8] [57,6 à 60,0]

67,1

Consommation au cours des 12 

derniers mois

27,2 24,7 29,7 36,8 24,7

[26,2 à 28,2] [23,5 à 26,1] [28,3 à 31,2] [33,6 à 40,2] [47,2 à 53,2] [23,7 à 25,7]

50,2

Consommation au cours des 30 

derniers jours

18,7 16,4 21,1 24,8 16,8

[17,9 à 19,5] [15,3 à 17,5] [19,9 à 22,4] [22,0 à 27,9] [33,6 à 39,4] [16,0 à 17,8]

36,5↓

Âge médian de l'initiation (années)
18,0 18,0 18,0 16,0 17,0 18,0

[17,9 à 18,1] [17,7 à 18,3] [17,8 à 18,2] [15,8 à 16,2] [16,8 à 17,2] [17,7 à 18,3]

Âge moyen de l'initiation (années)
20,5↑ 21,2 19,9 15,9 17,4 21,1

[20,2 à 20,8] [20,7 à 21,6] [19,5 à 20,2] [15,7 à 16,1] [17,2 à 17,6] [20,7 à 21,4]



Estimation de la 

population

(%) 

Remarque :: Ceux qui ont déclaré un âge d'initiation de 70 ans ou plus n'ont pas pu être inclus dans le calcul de la moyenne, car un âge précis n'a pu être déterminé. 

Terre-Neuve et Labrador
[19,5 à 22,1]

437

4 234

3 401

30 572

Tableau 29b. Proportion, âge médian et âge moyen du début de la consommation de cannabis, par province/territoire, 

Canada, 2022

23,1

[19,2 à 27,6]

18,0

[17,1 à 18,9]

20,9
Manitoba

[19,6 à 22,1]
1 073

Colombie-Britannique

59,0

[56,1 à 61,8]

29,6

[27,1 à 32,3]

21,4

21,3

[20,7 à 21,9]

Nouvelle-Écosse

Nouveau-Brunswick

Île-du-Prince-Édouard

58,3

[56,3 à 60,2]

29,0

[27,3 à 30,9]

19,8

[18,3 à 21,4]

18,0

[17,7 à 18,3]
Ontario

823

129

657

11,8

[10,4 à 13,3]

17,0

[16,8 à 17,2]

18,0

[17,1 à 18,9]

63,4

[58,5 à 68,1]

34,2

[29,7 à 39,1]

Territoires
1

72,1

[65,2 à 78,1]

Saskatchewan

56,9

[54,5 à 59,3]

54,0

[49,1 à 59,0]

18,4
Québec

[16,7 à 20,2]

57,9

[52,8 à 62,8]

31,9

[27,4 à 36,8]

11 813

7 021

895

88

27,4

[23,3 à 32,0]

41,2

[34,0 à 48,6]

Alberta

Utilisation à vie

(%)

Consommation au 

cours des 12 

derniers mois

(%)

Consommation au 

cours des 30 

derniers jours

(%)

Âge médian de 

l'initiation (années)

Âge moyen de 

l'initiation (années)

27,2

[26,2 à 28,2]

18,7

[17,9 à 19,5]

18,0

[17,9 à 18,1]

20,5↑

[20,2 à 20,8]
Canada

[19,7 à 22,7]

18,6

[15,1 à 22,7]

19,3

[18,8 à 19,8]

17,0

[16,1 à 17,9]

20,0

58,8

[57,7 à 59,9]

[23,8 à 32,9]

19,3

[15,7 à 23,6]

18,0

[17,4 à 18,6]

20,859,0

[53,9 à 63,9]

28,1

31,4

[24,7 à 38,9]

61,1

[55,4 à 66,5]

29,7

[25,3 à 34,5]

19,3

[15,7 à 23,5]

61,0

[55,8 à 66,0]

29,4

[25,1 à 34,2]

21,7

[17,9 à 26,0]

62,7

[60,1 à 65,3]

31,3

[28,9 à 33,8]

21,6

[19,6 à 23,9]

[19,2 à 23,9]

25,1

[21,0 à 29,6]

[18,7 à 21,4]

17,0

[16,3 à 17,7]

18,5↓

[17,3 à 19,7]

18,0

[17,7 à 18,3]

20,2

[19,6 à 20,8]

20,8

[19,4 à 22,2]

18,0

[17,7 à 18,3]

20,6

[19,8 à 21,3]

18,0

[17,4 à 18,6]

21,2

[20,0 à 22,5]

17,0

[16,2 à 17,8]

21,2



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 30. But de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, par 

sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Utilisation à des fins non médicales 

uniquement

69,5↓

[66,3 à 68,4] [67,4 à 70,2] [64,3 à 67,3] [57,6 à 64,3] [43,8 à 49,8] [68,3 à 70,6]

46,8Pas de consommation au cours des 12 

derniers mois

67,3 68,8 65,8 61,0

17,8

[19,0 à 20,7] [15,8 à 18,1] [21,6 à 24,2] [25,2 à 31,5] [35,4 à 41,3] [16,8 à 18,7]

38,319,8 16,9 22,9 28,2

6,9

[6,9 à 8,0] [7,0 à 8,7] [6,2 à 7,8] [7,0 à 10,9] [10,2 à 14,2] [6,3 à 7,6]

12,17,4 7,8 7,0 8,8Utilisation à des fins médicales
1 

et non 

médicales

5,4 6,4 4,4 2,0*Utilisation à des fins médicales
1 
 

uniquement

5,9

[4,9 à 6,0] [5,7 à 7,3] [3,7 à 5,1] [1,2 à 3,2] [2,0 à 4,0] [5,3 à 6,5]

2,8*



Tableau 31a. Changement de la consommation de cannabis à des fins non médicales
1
en raison de la pandémie de 

COVID-19, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

20,7

[22,5 à 25,9] [25,0 à 30,3] [19,1 à 23,6] [34,6 à 45,6] [32,3 à 40,4] [18,8 à 22,8]
Utiliser plus

24,2 27,5↑ 21,3 40,0 36,2

22,8

[21,6 à 25,1] [18,9 à 23,9] [22,6 à 27,5] [18,4 à 27,8] [23,2 à 30,6] [20,8 à 24,9]
Utilisez moins

23,3 21,3 25,0 22,7 26,7

56,5↑

[50,5 à 54,6] [48,2 à 54,2] [50,9 à 56,5] [32,0 à 42,9] [33,0 à 41,2] [54,1 à 58,9]
Utilisez la même quantité

52,5↑ 51,2 53,7 37,3 37,0



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les personnes qui ont consommé du cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

3
Parmi les personnes qui ont utilisé plus.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Tableau 31b. Raisons
2
de l'augmentation de la consommation de cannabis3 due à la pandémie de COVID-19, par sexe 

et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

57,7

[55,3 à 63,2] [60,8 à 71,3] [45,6 à 57,3] [58,3 à 74,9] [53,2 à 66,9] [52,3 à 62,9]
Stress

59,3 66,3 51,5↓ 67,2 60,2

53,5↑

[51,3 à 59,4] [57,7 à 68,5] [40,6 à 52,3] [49,1 à 66,5] [52,9 à 66,6] [48,1 à 58,8]
Anxiété

55,3 63,3 46,4 58,0 59,9

29,0

[29,0 à 36,6] [26,4 à 36,8] [28,9 à 39,9] [29,3 à 46,4] [35,7 à 49,6] [24,3 à 34,1]
Solitude

32,7 31,4 34,2 37,5↓ 42,5↑

43,8

[47,0 à 55,2] [43,6 à 54,7] [47,4 à 59,2] [57,0 à 73,8] [60,4 à 73,5] [38,5 à 49,2]
Ennui

51,1 49,1 53,4 65,9 67,3

Absence d'horaire régulier
30,7 29,9 31,7 41,5↑ 49,4 23,4

[27,2 à 34,5] [25,2 à 35,2] [26,6 à 37,2] [33,1 à 50,5] [42,4 à 56,4] [19,1 à 28,2]

Plus de rencontres sociales (en ligne ou 

à la maison)

15,2 15,2 15,2 31,0 21,3 10,6

[12,6 à 18,2] [11,7 à 19,5] [11,6 à 19,6] [23,4 à 39,7] [16,1 à 27,6] [7,7 à 14,5]

Avoir beaucoup de cannabis
8,9 6,1* 12,0 8,0* 13,8* 7,6*

[6,9 à 11,5] [3,9 à 9,5] [8,8 à 16,3] [4,4 à 14,2] [9,5 à 19,6] [5,2 à 11,1]

Soulagement de la douleur
25,3 24,9 25,8 16,9* 25,0 26,9

[22,0 à 29,0] [20,3 à 30,1] [21,0 à 31,3] [11,2 à 24,9] [19,4 à 31,5] [22,4 à 31,9]

Autre
10,6 9,0* 12,5↑ 16,6* 11,1* 9,4*

[8,4 à 13,4] [6,2 à 12,8] [9,2 à 16,8] [11,0 à 24,3] [7,4 à 16,3] [6,7 à 13,2]

Sans raison (exclusif)
5,5↓* 4,7* 6,4* # # 6,2*

[3,9 à 7,7] [2,8 à 7,7] [3,9 à 10,1] [4,1 à 9,4]



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

NOUVEAU



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 32. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Moins d'un jour par mois
34,3 37,7 31,3 39,9 34,5↓

[32,4 à 36,3] [34,8 à 40,6] [28,8 à 34,0] [34,5 à 45,5] [26,6 à 34,3] [32,2 à 36,8]

30,3

1 jour par mois
5,7 6,4 5,2 7,3* 5,6

[4,8 à 6,8] [5,0 à 8,0] [4,1 à 6,6] [4,9 à 10,9] [4,0 à 7,9] [4,6 à 6,8]

5,7*

2 à 3 jours par mois
11,5↑ 12,5↓ 10,7 10,2* 11,7

[10,3 à 12,9] [10,6 à 14,6] [9,1 à 12,5] [7,3 à 14,1] [9,0 à 14,4] [10,2 à 13,3]

11,4

1 ou 2 jours par semaine
12,6 12,2 13,0 12,8 12,8

[11,3 à 14,1] [10,4 à 14,4] [11,2 à 15,0] [9,5 à 17,0] [8,9 à 14,3] [11,3 à 14,6]

11,3

3 ou 4 jours par semaine
10,7 10,0 11,2 8,3* 10,5↑

[9,4 à 12,0] [8,4 à 12,0] [9,5 à 13,1] [5,7 à 12,0] [10,0 à 15,7] [9,1 à 12,2]

12,6

5 à 6 jours par semaine
6,8 5,6 7,8 4,5↑* 6,7

[5,8 à 7,9] [4,4 à 7,1] [6,4 à 9,4] [2,7 à 7,5] [6,3 à 11,1] [5,6 à 8,0]

8,4

Quotidiennement
18,4 15,6 20,8 17,0 18,2

[16,9 à 20,0] [13,6 à 17,8] [18,6 à 23,2] [13,2 à 21,5] [17,1 à 23,9] [16,4 à 20,1]

20,3



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Tableau 33. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, par province et territoire, Canada, 2022

18,8*

[12,7 à 27,1]

32,4

[24,3 à 41,7]

25,1

[18,4 à 33,4]

19,8*

[13,5 à 28,0]

28,8

[21,4 à 37,5]

26,3

[19,5 à 34,5]

31,4

[24,2 à 39,6]

11,1* 24,9

[6,7 à 17,9] [18,2 à 33,2]

23,3*

[16,5 à 31,7]

16,6* 15,7*

[11,2 à 23,9]

22,7

[18,5 à 27,4]

[16,5 à 31,6] [18,9 à 33,8]

23,2* 23,2* 25,6

23,2

[20,3 à 26,4]

24,0

[21,0 à 27,2]

21,7* 29,8*

[14,2 à 34,1] [13,4 à 33,4] [19,8 à 42,1]

25,9*

[17,1 à 37,1]

16,1

[12,9 à 19,8]

24,3

[20,5 à 28,5]

26,0

[22,1 à 30,4]

33,6

[29,4 à 38,2]

Territoires
1

22,6*

Québec
38,9

[34,0 à 43,9]

16,0

[12,6 à 20,1]

35,3

[31,9 à 38,9]

17,5↓

[14,9 à 20,4]

[16,4 à 31,6]

Saskatchewan
34,5↑

[26,4 à 43,6]

12,3*

[7,5 à 19,7]

[21,6 à 25,1]

25,2

[23,4 à 27,0]

Alberta

Colombie-Britannique

Manitoba

Nouveau-Brunswick

Terre-Neuve et Labrador

Nouvelle-Écosse

Ontario

30,5↑

[22,6 à 39,8]

18,2*

[11,8 à 27,1]

Île-du-Prince-Édouard

26,8 26,4

[19,3 à 35,8] [19,0 à 35,4]

[10,6 à 22,6]

36,3

[28,6 à 44,7]

22,5↑

[18,3 à 27,3]

Canada

18,5↓

[14,7 à 22,9]

24,1

[19,9 à 28,8]

26,4

[22,1 à 31,2]

31,1

[26,5 à 36,1]

28,0

[20,8 à 36,5]

Moins d'une fois par 

mois

(%)

Mensuel (1 à 3 jours 

par mois)

(%)

Hebdomadaire (1 à 4 

jours par semaine)

(%)

Quotidiennement/qua

si quotidiennement

(5+ jours par 

semaine)

(%)

34,3

40,6

[32,4 à 49,4]

[32,4 à 36,3]

17,3

[15,8 à 18,9]

23,3



Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les personnes qui ont déclaré avoir consommé du cannabis au cours des 30 derniers jours.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Tableau 34a. Fréquence de la consommation de cannabis
1
 au cours des 30 derniers jours, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Total

(jours)

Femmes

(jours)

Hommes

(jours)

16 à 19

(jours)

20 à 24

(jours)

25 et +

(jours)

1 fois/jour
52,8 56,0 50,1 48,8 48,0 54,0

[50,3 à 55,2] [52,4 à 59,6] [46,8 à 53,4] [42,0 à 55,7] [43,0 à 53,0] [51,0 à 56,9]

10,0

[8,4 à 11,6] [6,1 à 9,9] [12,8 à 17,2] [2,3 à 9,7] [12,3 à 17,7] [7,7 à 12,3]

15,0
Nombre médian de jours

10,0 8,0 15,0 6,0

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Tableau 34b. Nombre de fois où du cannabis a été consommé au cours des 30 derniers jours lors des journées de 

consommation habituelle
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

14,3

[13,6 à 14,8] [12,0 à 13,7] [14,5 à 16,1] [11,0 à 14,4] [13,6 à 16,0] [13,5 à 15,0]

14,8
Nombre moyen de jours

14,2 12,9 15,3 12,7

22,5↓ 19,4

[17,9 à 21,8] [16,9 à 22,6] [17,4 à 22,7] [14,1 à 25,1] [18,5 à 27,0] [17,2 à 21,8]
2 fois/jour

19,8 19,6 20,0 19,0

12,4 10,2

[9,3 à 12,4] [8,3 à 12,9] [9,2 à 13,3] [9,6 à 19,1] [9,5 à 16,0] [8,5 à 12,2]
3 fois/jour

10,8 10,4 11,1 13,7*

5,8* 4,7

[3,9 à 6,0] [3,0 à 5,9] [4,0 à 7,1] [3,9 à 8,5] [3,6 à 6,2]
4 fois/jour

4,8 4,2* 5,3 #

11,4 11,7

[10,3 à 13,5] [7,9 à 12,2] [11,3 à 16,0] [10,2 à 19,7] [8,5 à 15,0] [9,9 à 13,7]
5 fois ou plus par jour

11,8 9,8 13,5↓ 14,3*



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les utilisateurs des 30 derniers jours.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 35. Nombre d'heures « défoncé » ou « high » au cours des 30 derniers jours lors d'une journée de 

consommation typique
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Moins d'une heure
15,2 17,0 13,8 7,5* 17,0

[13,5 à 17,2] [14,3 à 20,0] [11,6 à 16,4] [4,6 à 12,1] [7,1 à 13,1] [14,8 à 19,4]

9,7

1 ou 2 heures
35,3 37,7 33,3 34,9 35,6

[32,9 à 37,7] [34,1 à 41,3] [30,2 à 36,6] [28,7 à 41,7] [29,1 à 38,5] [32,8 à 38,5]

33,7

3 ou 4 heures
33,4 31,7 34,8 35,4 32,3

[31,1 à 35,8] [28,4 à 35,3] [31,7 à 38,1] [29,1 à 42,3] [33,7 à 43,5] [29,6 à 35,2]

38,5↓

5 ou 6 heures
9,2 8,8 9,5↓ 13,8* 8,2

[7,8 à 10,7] [6,9 à 11,1] [7,7 à 11,5] [9,8 à 19,2] [9,2 à 15,7] [6,7 à 10,0]

12,1

7 heures ou plus
6,9 4,9 8,6 8,3* 7,0

[5,7 à 8,3] [3,5 à 6,7] [6,8 à 10,7] [5,2 à 13,0] [4,1 à 8,9] [5,6 à 8,7]

6,1*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, 

teintures)

17,6 20,8 14,8 11,9 15,5↑ 18,4

[16,1 à 19,2] [18,5 à 23,3] [12,9 à 16,8] [8,7 à 16,1] [12,8 à 18,8] [16,7 à 20,4]

Tableau 36. Méthodes de consommation de cannabis
1 

 des 12 derniers mois chez les usagers, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

67,0

[68,4 à 72,2] [61,8 à 67,6] [72,7 à 77,6] [81,1 à 89,1] [78,7 à 85,2] [64,6 à 69,2]

82,2Fumé (par exemple, un joint, un bong, 

une pipe ou un blunt)

70,4 64,7 75,2 85,5↑

50,2

[50,0 à 54,1] [52,8 à 58,8] [45,9 à 51,5] [48,1 à 59,4] [57,4 à 65,6] [47,8 à 52,7]

61,6Consommé dans la nourriture (par 

exemple, brownies, gâteaux, biscuits 

ou bonbons)

52,0 55,8 48,7 53,8

15,8

[14,8 à 17,8] [17,1 à 21,9] [11,7 à 15,5] [7,6 à 14,6] [18,2 à 25,3] [14,1 à 17,7]

21,6
Boire (par exemple, du thé, du cola, de 

l'alcool, d'autres boissons)

16,2 19,4 13,5↑ 10,6*

9,7

[8,5 à 10,9] [6,3 à 9,5] [9,5 à 13,1] [7,1 à 13,9] [6,6 à 11,4] [8,4 à 11,3]

8,7Vaporisé à l'aide d'un vaporisateur 

(non portable)

9,6 7,8 11,2 10,0*

26,2

[28,8 à 32,6] [28,0 à 33,4] [28,2 à 33,3] [49,7 à 60,9] [39,6 à 48,1] [24,1 à 28,4]

43,8Vaporisation à l'aide d'un stylo 

vapoteur ou d'une cigarette 

électronique (portable)

30,7 30,6 30,7 55,3

4,6

[5,3 à 7,1] [3,5 à 5,7] [6,2 à 9,1] [7,7 à 14,7] [9,8 à 15,3] [3,7 à 5,8]

12,3Tamponnage (par exemple, avec un 

couteau ou un clou chaud)

6,1 4,5↓ 7,5↑ 10,7

# 0,4*

[0,3 à 0,8] [0,2 à 0,8]
Utilisation d'une autre méthode

0,5↓* # # #

7,1 7,5↓

[6,1 à 8,3] [8,8 à 12,7] [3,1 à 5,4] [5,2 à 9,7] [6,3 à 8,9]

Appliqué sur la peau (par exemple, les 

produits topiques)

7,1 10,6 4,1 #



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

21,3

[17,3 à 26,0]

13,5↑

[10,7 à 17,1]

30,1*

[20,1 à 42,3]

[17,3 à 32,6]

19,7

[16,0 à 24,1]

16,0

[13,5 à 18,9]

24,7

[17,9 à 33,1]

16,3*

[10,5 à 24,5]

14,1 9,5↓ 29,1

# #

[57,7 à 79,1] [45,0 à 68,5] [11,3 à 32,9] [25,5 à 49,7]

[48,0 à 58,4] [13,0 à 20,7] [10,3 à 17,6] [39,6 à 49,9] [7,0 à 12,8] [5,8 à 11,9]

Territoires
2

69,4* 57,2* 20,0* # 36,8*

6,0* 8,6

[65,9 à 74,6] [48,7 à 58,1] [11,2 à 17,7] [7,1 à 12,5] [25,0 à 33,4] [4,2 à 8,5] [6,2 à 11,7]
Colombie-Britannique

70,4 53,4

Alberta
64,0 53,2 16,5↓ 13,5↑ 44,7

15,1* 12,2*

[55,9 à 73,7] [41,0 à 59,5] [9,8 à 23,5] [29,3 à 47,3] [9,4 à 23,4] [7,1 à 20,2]
Saskatchewan

65,3 50,3 15,5↓* # 37,9

9,5↑ 8,4*

[58,8 à 68,9]

[23,8 à 32,9] [9,1 à 15,6] [2,7 à 6,8] [11,9 à 18,6]

[6,9 à 18,1]

#

[49,9 à 67,2] [48,8 à 66,2] [15,0 à 29,3] [3,5 à 12,1] [27,4 à 44,1] [3,9 à 12,5]

8,4

[6,5 à 10,7]

18,8 10,6 32,5↓

[26,0 à 42,2] [6,6 à 17,5]

#

#

#

Ontario

[1,7 à 4,8]
Québec

84,9 28,1 12,0 4,3* 15,0

10,9*

[57,6 à 74,4] [50,1 à 67,3]

6,5↓*

[60,1 à 75,8] [52,0 à 68,4] [9,5 à 20,6] [6,3 à 16,5]

2,9*

[80,8 à 88,2]

[3,5 à 11,5]

[4,2 à 12,7]

Manitoba
58,8 57,7 21,3* 6,6* 35,3 7,1*

5,3

[64,7 à 71,6] [54,9 à 62,0] [16,1 à 21,8] [8,5 à 13,1] [29,2 à 35,9] [3,9 à 7,1]

68,3 58,5↓

Nouvelle-Écosse
68,5↓ 60,5↓ 14,2* 10,3*

Nouveau-Brunswick

26,7 18,5↑*

[12,9 à 25,9]

24,259,0 11,3* 7,4* 33,6

[65,5 à 81,1] [45,2 à 62,7] [10,1 à 23,3] [8,2 à 20,6] [24,1 à 40,3]

[20,1 à 34,5]

66,5↑

Île-du-Prince-Édouard
74,0 54,1 15,6* 13,2* 31,7 18,3*

[12,4 à 26,0]

[70,6 à 85,4] [43,5 à 62,3] [5,2 à 15,6] [10,8 à 24,9] [15,3 à 32,0]
Terre-Neuve et Labrador

78,9 53,0 9,2* 16,7* 22,6* 16,9*

[10,9 à 25,3]

[68,4 à 72,2] [50,0 à 54,1] [14,8 à 17,8] [8,5 à 10,9] [28,8 à 32,6] [5,3 à 7,1]
Canada

70,4 52,0 16,2 9,6 30,7 17,6

[16,1 à 19,2]

Fumé (par 

exemple, un joint, 

un bong, une pipe 

ou un blunt)

(%)

Consommé dans la 

nourriture (par 

exemple, 

brownies, gâteaux, 

biscuits ou 

bonbons)

(%)

Boire (par 

exemple, du thé, 

du cola, de l'alcool, 

d'autres boissons)

(%)

Vaporisé à l'aide 

d'un vaporisateur 

(non portable)

(%)

Vaporisation à 

l'aide d'un stylo 

vapoteur ou d'une 

cigarette 

électronique 

(portable)

(%)

Tamponnage (par 

exemple, avec un 

couteau ou un clou 

chaud)

(%)

Tableau 37. Méthodes de consommation de cannabis des 12 derniers mois
1
  chez les utilisateurs, par province/territoire, 

Canada, 2022

6,1

Appliqué sur la peau 

(ex. : topiques)

(%)

7,1

Huile de cannabis 

pour usage oral 

(par exemple, en 

compte-

gouttes/seringue, 

gélules/capsules, 

vaporisateur, 

teintures)

(%)

#

#

[6,1 à 8,3]

#

#

Utilisation d'une autre 

méthode

(%)

0,5↓*

[0,3 à 0,8]

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Tableau 38a. Types de produits du cannabis vapotés
1 

 chez les utilisateurs des 12 derniers mois ayant utilisé un 

vaporisateur et/ou un stylo à piquer, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

52,4

[45,5 à 52,2] [39,5 à 49,3] [48,1 à 57,0] [32,5 à 46,6] [35,6 à 47,7] [48,1 à 56,7]
Fleur/feuille séchée

48,8 44,4 52,6 39,3 41,5↑

70,3

[70,8 à 76,8] [70,1 à 78,9] [68,9 à 77,1] [78,1 à 88,8] [75,5 à 85,3] [66,2 à 74,1]

Huile/extrait de cannabis liquide (par 

exemple, huile de miel de butane 

(BHO), liquide à vapoter avec 

THC/CBD, etc.)

73,9 74,8 73,2 84,2 80,9

18,0

[18,3 à 23,6] [18,2 à 26,2] [16,7 à 23,6] [21,9 à 34,9] [21,9 à 32,9] [14,9 à 21,5]

Extrait de cannabis solide (par 

exemple, shatter, hash, etc.)

20,8 21,9 19,9 28,0 27,1

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Tableau 38b. Types de dispositifs de vapotage utilisés
 
 parmi les utilisateurs pour des fins médicales, des 12 derniers 

mois ayant utilisé un stylo à piquer/cigarette électronique, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

2,0*

[1,3 à 3,3] [0,9 à 3,2] [1,1 à 3,8]
Autre produit du cannabis

2,1* # 1,7* # #

19,9

[18,3 à 24,1] [19,3 à 28,4] [15,4 à 23,0] [23,6 à 37,3] [14,5 à 24,5] [16,3 à 24,0]

Un dispositif de vapotage jetable (par 

exemple, un stylo vapoteur à usage 

unique)

21,1 23,5↑ 18,9 30,0 19,0

70,9

[64,9 à 71,5] [62,9 à 72,7] [64,0 à 72,9] [47,4 à 62,3] [62,1 à 74,0] [66,4 à 75,0]

Un dispositif de vapotage non jetable 

(par exemple, un stylo vapoteur avec 

des cartouches/pods/réservoir 

rechargeables/remplaçables)

68,3 68,0 68,6 55,0 68,3

9,2

[8,7 à 13,0] [6,0 à 11,8] [9,7 à 15,9] [10,4 à 21,2] [9,0 à 17,5] [6,8 à 12,3]
Dispositifs jetables et non jetables

10,6 8,5↓* 12,5↓ 15* 12,6*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1 

Parmi les utilisateurs des 12 derniers mois.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 39. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées lors du choix des produits
1
, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

29,7

[29,2 à 32,9] [23,4 à 28,6] [32,8 à 38,2] [28,2 à 38,8] [33,5 à 41,8] [27,5 à 32,0]

37,6
Plus de THC, moins de CBD

31,0 25,9 35,5↓ 33,3

14,3

[11,6 à 14,4] [14,7 à 19,4] [7,9 à 11,3] [3,6 à 8,9] [6,7 à 11,6] [12,7 à 16,1]

8,8
Plus de CBD, moins de THC

12,9 16,9 9,5↓ 5,7*

13,0

[10,6 à 13,3] [9,6 à 13,5] [10,6 à 14,4] [3,5 à 8,7] [6,8 à 11,6] [11,5 à 14,8]

8,9
Niveaux égaux de THC et de CBD

11,9 11,4 12,4 5,5↑*

8,3

[7,2 à 9,5] [4,4 à 7,1] [9,0 à 12,5] [4,7 à 10,5] [6,6 à 11,5] [7,1 à 9,8]

8,8
THC uniquement

8,3 5,6 10,7 7,1*

2,4

[1,6 à 2,9] [2,7 à 5,1] [0,5 à 1,4] [1,8 à 3,3]

#
CBD uniquement

2,2 3,7* 0,8* #

17,4 15,5↓

[14,3 à 17,3] [15,3 à 19,8] [12,5 à 16,4] [11,9 à 20,0] [14,5 à 20,9] [13,8 à 17,3]

On utilise généralement un mélange 

des produits ci-dessus

15,8 17,4 14,3 15,5↑

# 0,7*

[0,6 à 1,3] [0,5 à 1,7] [0,5 à 1,4] [0,4 à 1,3]
Autre

0,9* 0,9* 0,8* #

16,7 16,0

[15,5 à 18,6] [16,0 à 20,6] [14,1 à 18,2] [24,0 à 34,4] [13,8 à 20,1] [14,3 à 17,9]
Ne sait pas/pas certain

17,0 18,2 16,0 28,9



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 40. Produits de cannabis consommés
1
 parmi les usagers des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

63,7

[63,2 à 67,3] [55,2 à 61,3] [68,5 à 73,7] [63,8 à 74,7] [67,7 à 75,5] [61,3 à 66,1]
Fleur/feuille séchée

65,3 58,3 71,2 69,5↑ 71,8

16,4

[16,1 à 19,3] [11,2 à 15,2] [19,3 à 24,0] [21,2 à 31,4] [17,6 à 24,5] [14,6 à 18,3]
Haschisch/kief

17,7 13,1 21,5↑ 26,0 20,8

23,5↑

[20,6 à 24,1] [21,6 à 27,0] [18,5 à 23,1] [10,3 à 18,4] [16,6 à 23,3] [21,5 à 25,7]

Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, teintures)

22,3 24,2 20,7 13,8 19,7

28,5↓

[31,4 à 35,3] [31,8 à 37,7] [29,6 à 34,9] [54,1 à 65,5] [43,3 à 51,9] [26,2 à 30,8]
Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis

33,3 34,7 32,2 59,9 47,6

10,4

[11,0 à 13,6] [8,2 à 11,8] [12,4 à 16,3] [16,4 à 25,9] [15,4 à 22,1] [8,9 à 12,0]

Concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)

12,2 9,9 14,2 20,8 18,5↑

50,2

[50,6 à 54,8] [54,2 à 60,4] [45,9 à 51,7] [52,3 à 63,9] [59,6 à 67,8] [47,7 à 52,7]

Produits comestibles à base de cannabis 

(par exemple, biscuits, bonbons)

52,7 57,3 48,8 58,2 63,8

18,4

[17,2 à 20,5] [19,4 à 24,6] [14,2 à 18,4] [9,0 à 16,8] [21,1 à 28,6] [16,5 à 20,4]

Boissons à base de cannabis (par exemple, 

eau gazeuse, thé, poudre dissolvable)

18,8 21,9 16,2 12,3 24,6

1,2*

[0,7 à 1,7] [0,6 à 2,0] [0,6 à 1,9] [0,8 à 1,9]
Autre

1,1* 1,1* 1,0* # #

Produits topiques (par exemple, lotion, 

onguent, crèmes appliquées sur la peau)

8,3 12,4 4,8 4,5↓* 8,4 8,6

[7,2 à 9,6] [10,4 à 14,8] [3,8 à 6,1] [2,6 à 7,8] [6,3 à 11,2] [7,3 à 10,2]



#

#

#

#

#

#

#

#

[22,0 à 45,6] [26,2 à 51,4] [50,7 à 74,5] [13,0 à 35,6]

#

#

#

23,0* 44,3 18,0*

57,6 21,4

25,7 30,7 15,8*

24,9 11,6

17,5↑*

Territoires
2

66,2* # 32,7* 38,0* #

55,6 16,7

[59,3 à 68,6] [10,9 à 17,4] [15,0 à 22,4] [28,0 à 36,8] [9,7 à 16,0] [50,8 à 60,4] [13,4 à 20,6]
Colombie-Britannique

64,1 13,8 18,4 32,3 12,5↑

63,4* 22,4*

[53,7 à 76,8]

[59,9 à 70,1] [14,8 à 23,1] [21,5 à 31,1] [42,7 à 53,4] [14,2 à 22,3] [52,2 à 62,8] [17,4 à 26,1]

[8,0 à 19,0] [17,0 à 32,4] [24,4 à 40,7] [9,4 à 21,6] [49,2 à 66,8] [18,8 à 34,0]

16,2 21,6 36,2 11,5↓

58,3 25,7

[52,4 à 69,8]

Alberta
65,2 18,6 26,0 48,0 17,9

56,5↓ 22,5↓*

[50,9 à 69,2] [11,3 à 26,1] [15,9 à 32,0] [35,2 à 53,8] [11,8 à 26,5] [47,0 à 65,5] [15,5 à 31,4]
Saskatchewan

60,4

[8,7 à 15,3]

[16,4 à 31,0] [16,9 à 31,7] [26,7 à 42,8] [8,6 à 20,3] [51,4 à 68,4] [11,0 à 23,3]

Manitoba
61,4 12,5↓* 23,9 32,0 14,4*

58,4 21,5↑

[59,9 à 67,1] [13,6 à 19,1] [18,6 à 24,8] [32,7 à 39,8] [9,4 à 14,0] [54,7 à 62,1] [18,6 à 24,8]
Ontario

63,6

Québec
72,4 23,3 23,6 14,2 6,7*

58,9 12,2*

[54,6 à 72,2] [17,3 à 32,4] [18,6 à 34,5] [23,3 à 39,3] [10,4 à 23,3] [49,7 à 67,5] [7,4 à 19,4]
Nouveau-Brunswick

63,9 24,1

[67,4 à 76,9] [19,0 à 28,3] [19,5 à 28,3] [11,1 à 18,0] [4,7 à 9,6] [20,7 à 29,6]

Nouvelle-Écosse
65,6 22,9 23,5↑ 34,3 13,4*

53,3 13,3*

[62,7 à 78,9] [12,0 à 26,2] [20,7 à 37,0] [21,6 à 37,7] [5,9 à 17,4] [44,2 à 62,1] [8,3 à 20,8]
Île-du-Prince-Édouard

71,5↑ 18,0* 28,2 29,0 10,3*

60,2 16,3*

[56,9 à 73,4]

52,9 8,4*

[62,8 à 80,1] [19,1 à 36,6] [15,1 à 31,9] [17,9 à 35,6] [7,0 à 21,3] [43,2 à 62,4] [4,5 à 14,9]
Terre-Neuve et Labrador

72,3 27,0* 22,4* 25,8* 12,5↑*

[16,1 à 19,3] [20,6 à 24,1] [31,4 à 35,3] [11,0 à 13,6]

Fleurs/feuilles 

séchées

(%)

Haschisch/kief

(%)

Huile de cannabis 

pour usage oral 

(par exemple, en 

compte-

gouttes/seringue, 

gélules/capsules, 

vaporisateur, 

teintures)

(%)

Stylos 

vapoteurs/carto

uches de 

cannabis

(%)

Concentrés/extrai

ts de cannabis 

(par exemple, 

ambre, pâte, etc.)

(%)

Produits 

comestibles à 

base de 

cannabis (par 

exemple, 

biscuits, 

bonbons)

(%)

Tableau 41. Produits de cannabis consommés au cours des 12 derniers mois
1 
parmi les utilisateurs des 12 derniers mois, par 

province/territoire, Canada, 2022

[50,6 à 54,8] [17,2 à 20,5]

Boissons à 

base de 

cannabis (par 

exemple, eau 

gazeuse, thé, 

poudre 

dissolvable)

(%)

Canada
65,3 17,7 22,3 33,3 12,2 52,7 18,8

[63,2 à 67,3]

Autres

(%)

1,1*

[0,7 à 1,7]

Produits 

topiques (par 

exemple, lotion, 

onguent, 

crèmes 

appliquées sur 

la peau)

(%)

8,3

[7,2 à 9,6]

9,7*

[5,3 à 17,1]

#

#

11,2*

10,2

[7,3 à 13,9]

10,3

[7,7 à 13,7]

#

[6,5 à 18,6]

#

8,9

[6,9 à 11,3]

7,7*

[4,2 à 13,7]

12,5↓*

[7,3 à 20,4]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les utilisateurs de fleurs/feuilles séchées au cours des 12 derniers mois.

Tableau 42. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les fleurs/feuilles séchées
1
, par sexe et groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

38,4

[36,5 à 41,5] [26,4 à 33,7] [41,8 à 48,6] [30,3 à 43,6] [38,0 à 48,1] [35,4 à 41,5]
Élevée (plus de 20 % de THC)

39,0 29,9 45,2 36,7 43,0

30,6

[28,0 à 32,8] [28,5 à 36,1] [26,2 à 32,3] [19,1 à 31,1] [27,5 à 37,0] [27,8 à 33,6]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

30,4 32,2 29,1 24,6 32,1

11,8

[9,0 à 12,3] [9,7 à 15,1] [7,5 à 11,6] [4,9 à 10,2] [9,9 à 14,0]
Faible (moins de 10 % de THC)

10,5↓ 12,2 9,3 # 7,1*

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

18,8

[17,8 à 21,9] [21,6 à 28,7] [13,9 à 18,8] [28,2 à 41,4] [14,0 à 21,6] [16,4 à 21,4]
Ne sait pas/Pas certain

19,8 25,0 16,2 34,5↓ 17,5↓

12,5↑

[9,8 à 13,3] [8,9 à 14,2] [9,5 à 14,0] [4,6 à 12,1] [5,6 à 11,3] [10,5 à 14,8]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

11,4 11,3 11,6 7,5↑* 8,0*

26,7

[23,2 à 27,8] [24,3 à 31,6] [20,9 à 26,8] [14,8 à 26,0] [17,8 à 26,2] [24,0 à 29,6]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

25,4 27,8 23,8 19,8 21,7

26,0

[25,4 à 29,9] [22,6 à 29,6] [25,8 à 31,8] [17,3 à 29,0] [33,4 à 43,3] [23,3 à 28,8]
Faible (moins de 10 % de CBD)

27,6 26,0 28,7 22,6 38,2

7,0

[5,4 à 8,0] [2,9 à 6,3] [6,4 à 10,2] [3,2 à 9,6] [3,2 à 7,6] [5,5 à 8,7]
Aucun (0% CBD)

6,6 4,3* 8,1 5,6* 4,9*

27,8

[26,7 à 31,4] [27,0 à 34,5] [25,0 à 31,0] [37,6 à 51,4] [22,9 à 31,9] [25,1 à 30,7]
Ne sait pas/Pas certain

29,0 30,6 27,9 44,4 27,2



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs de haschisch/kief au cours des 12 derniers mois.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

Tableau 43. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour le haschich/kief
1
, par sexe et par groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

55,1

[51,8 à 61,7] [41,2 à 57,3] [54,4 à 66,6] [52,5 à 74,0] [50,4 à 68,4] [48,9 à 61,2]
Élevée (plus de 20 % de THC)

56,8 49,2 60,7 63,9* 59,7

13,7

[9,9 à 16,5] [10,7 à 22,8] [8,1 à 15,8] [6,8 à 18,8] [10,1 à 18,4]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

12,9 15,8* 11,4* # 11,5↓*

5,0*

[2,2 à 6,6] [2,8 à 8,8]
Faible (moins de 10 % de THC)

3,8* # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

25,7

[22,0 à 30,9] [22,6 à 37,6] [19,5 à 30,3] [17,1 à 37,2] [21,0 à 37,8] [20,6 à 31,6]
Ne sait pas/Pas certain

26,2 29,5↑ 24,5↑ 25,9* 28,6

11,7*

[8,5 à 14,5] [7,4 à 18,3] [7,8 à 15,0] [8,0 à 24,1] [8,4 à 16,0]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

11,2 11,8* 10,9* 14,2* #

18,7

[14,9 à 22,7] [13,1 à 26,2] [14,0 à 23,7] [10,6 à 27,7] [12,0 à 26,2] [14,3 à 24,2]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

18,5↓ 18,8* 18,3 17,6* 18,0*

21,0

[17,4 à 25,5] [14,5 à 27,1] [17,0 à 27,3] [12,7 à 31,0] [15,6 à 31,0] [16,4 à 26,5]
Faible (moins de 10 % de CBD)

21,1 20,1 21,7 20,4* 22,4*

14,6

[10,8 à 17,6] [8,4 à 19,9] [10,5 à 19,0] [7,6 à 20,3] [10,8 à 19,5]
Aucun (0% CBD)

13,9 13,1* 14,2 # 12,6

34,0

[30,7 à 40,2] [28,8 à 44,3] [29,2 à 41,0] [27,2 à 48,9] [31,3 à 49,3] [28,3 à 40,1]
Ne sait pas/Pas certain

35,3 36,2 34,9 37,4* 39,9



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs d'huile de cannabis à usage oral au cours des 12 derniers mois.

Tableau 44. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour l'huile de cannabis à usage oral
1
, par sexe et par 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

23,7

[22,4 à 30,1] [12,9 à 22,2] [29,2 à 41,1] [27,6 à 45,6] [19,6 à 28,3]
Élevée (plus de 20 % de THC)

26,1 17,1 34,9 # 36,1

22,9

[18,5 à 25,9] [16,7 à 27,1] [17,5 à 28,3] [12,6 à 28,0] [18,9 à 27,5]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

22,0 21,4 22,5↓ # 19,1*

27,0

[21,7 à 29,5] [25,0 à 36,7] [15,6 à 26,0] [11,2 à 25,5] [22,7 à 31,8]
Faible (moins de 10 % de THC)

25,4 30,5↑ 20,3 # 17,2*

12,4

[8,4 à 14,4] [11,1 à 20,8] [4,2 à 11,1] [9,3 à 16,3]
Aucun (0% THC)

11,1 15,3 6,9* # #

14,0

[12,7 à 18,9] [11,7 à 20,5] [11,6 à 20,4] [14,7 à 30,0] [10,9 à 17,8]
Ne sait pas/Pas certain

15,5↑ 15,6 15,5↓ # 21,3*

26,0

[22,7 à 30,5] [22,1 à 33,2] [20,6 à 31,3] [22,0 à 39,1] [21,8 à 30,6]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

26,4 27,3 25,6 # 29,8

28,0

[22,8 à 30,9] [25,8 à 37,5] [17,1 à 27,9] [14,0 à 29,5] [23,6 à 32,8]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

26,7 31,3 22,0 # 20,7*

21,4

[17,1 à 24,6] [16,0 à 26,7] [15,7 à 26,0] [10,4 à 24,5] [17,4 à 26,0]
Faible (moins de 10 % de CBD)

20,6 20,9 20,4 # 16,2*

7,9*

[5,1 à 10,1] [2,4 à 7,7] [6,6 à 14,9] [5,4 à 11,2]
Aucun (0% CBD)

7,2* 4,3* 10,0* # #

16,8

[16,0 à 22,7] [12,2 à 21,0] [17,3 à 27,5] [22,0 à 39,1] [13,4 à 20,9]
Ne sait pas/Pas certain

19,1 16,2 22,0 # 29,9



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi les utilisateurs de stylos vapoteurs/cartouches de cannabis au cours des 12 derniers mois.

Tableau 45. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les stylos vapoteurs/cartouches de cannabis
1
, par 

sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

48,5↓

[46,0 à 53,0] [35,5 à 45,6] [52,8 à 62,5] [40,3 à 55,2] [47,9 à 60,4] [43,8 à 53,2]
Élevée (plus de 20 % de THC)

49,5↓ 40,5↓ 57,7 47,7 54,2

22,9

[18,4 à 24,2] [19,8 à 28,5] [15,1 à 22,8] [12,4 à 23,9] [13,1 à 22,9] [19,2 à 27,0]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

21,1 23,9 18,6 17,4* 17,5↓

11,1

[6,8 à 11,1] [7,7 à 14,3] [4,8 à 10,4] [8,5 à 14,5]
Faible (moins de 10 % de THC)

8,8 10,5↑ 7,1* # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

17,3

[17,7 à 23,3] [20,8 à 29,6] [12,9 à 20,0] [23,0 à 36,8] [19,8 à 30,6] [14,0 à 21,2]
Ne sait pas/Pas certain

20,3 24,9 16,2 29,4 24,8

17,9

[13,5 à 18,9] [11,9 à 19,4] [13,1 à 20,9] [7,4 à 17,0] [8,8 à 17,1] [14,5 à 21,9]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

16,0 15,2 16,7 11,3* 12,4*

24,1

[18,8 à 24,7] [19,6 à 28,5] [16,0 à 23,8] [11,2 à 22,4] [12,5 à 22,0] [20,3 à 28,3]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

21,6 23,8 19,6 16,1* 16,7

23,0

[21,0 à 26,9] [18,9 à 27,3] [20,8 à 29,1] [17,1 à 29,7] [22,0 à 33,3] [19,3 à 27,1]
Faible (moins de 10 % de CBD)

23,8 22,8 24,7 22,8 27,3

10,4

[8,1 à 12,4] [6,0 à 11,7] [8,8 à 14,9] [7,2 à 16,5] [5,4 à 12,5] [7,9 à 13,5]
Aucun (0% CBD)

10,0 8,4* 11,5↑ 11,0* 8,3*

24,7

[25,5 à 31,8] [25,3 à 34,5] [23,4 à 32,0] [31,7 à 46,3] [29,6 à 41,5] [20,8 à 29,0]
Ne sait pas/Pas certain

28,6 29,7 27,5↑ 38,7 35,3



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs de concentrés/extraits de cannabis au cours des 12 derniers mois.

Tableau 46. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les concentrés/extraits de cannabis
1
, par sexe et 

par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

73,2

[67,2 à 77,4] [54,0 à 71,6] [71,4 à 83,6] [56,2 à 79,8] [63,2 à 80,8] [65,9 à 79,3]
Élevée (plus de 20 % de THC)

72,6 63,2 78,1 69,2* 72,9

10,1*

[7,0 à 14,2] [6,6 à 18,6] [5,7 à 14,9] [6,2 à 16,0]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

10,0* 11,3* 9,3* # #

#
Faible (moins de 10 % de THC)

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

13,2*

[10,7 à 18,5] [13,4 à 27,8] [7,3 à 16,1] [9,4 à 30,0] [9,6 à 24,0] [8,9 à 19,0]
Ne sait pas/Pas certain

14,2 19,6* 11,0* 17,4* 15,5↓*

19,3

[13,7 à 22,8] [12,0 à 28,0] [12,5 à 23,3] [11,1 à 25,7] [13,9 à 26,2]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

17,8 18,7* 17,3 # 17,2*

12,1*

[9,6 à 17,6] [8,7 à 22,5] [8,3 à 18,1] [10,0 à 29,3] [8,1 à 21,4] [7,8 à 18,4]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

13,1 14,3* 12,4* 17,7* 13,4*

30,0

[24,4 à 34,9] [23,1 à 39,8] [22,3 à 35,7] [23,5 à 47,5] [16,8 à 34,1] [23,5 à 37,5]
Faible (moins de 10 % de CBD)

29,4 30,8 28,6 34,5↓* 24,4*

15,9*

[10,9 à 19,3] [5,5 à 17,0] [12,5 à 23,8] [8,3 à 22,0] [11,1 à 22,4]
Aucun (0% CBD)

14,6 9,9* 17,4 # 13,8*

22,6

[20,6 à 30,3] [19,2 à 35,0] [18,8 à 31,1] [18,6 à 41,7] [22,7 à 41,1] [16,9 à 29,4]
Ne sait pas/Pas certain

25,1 26,3 24,4 28,8* 31,2



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs de produits commestibles au cannabis au cours des 12 derniers mois.

Tableau 47. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les edibles1 de cannabis
1
, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

27,5↑

[28,2 à 33,5] [18,3 à 24,7] [36,2 à 44,1] [29,6 à 44,1] [37,5 à 48,2] [24,5 à 30,8]
Élevée (plus de 10 mg de THC)

30,8 21,3 40,1 36,5↑ 42,8

38,7

[33,9 à 39,5] [36,1 à 44,2] [29,6 à 37,2] [23,3 à 37,2] [25,8 à 35,8] [35,4 à 42,2]
Modérée (entre 2,5mg et 10mg de THC)

36,7 40,1 33,3 29,8 30,6

12,3

[9,2 à 12,9] [11,7 à 17,5] [5,7 à 10,0] [4,5 à 12,8] [4,1 à 9,5] [10,2 à 14,8]
Faible (moins de 2,5 mg de THC)

10,9 14,3 7,6 7,6* 6,3*

1,2*

[0,6 à 1,9] [0,6 à 2,3]
Aucun (0mg THC)

1,0* # # # #

20,2

[18,4 à 23,0] [19,6 à 26,4] [15,4 à 21,8] [19,2 à 32,7] [16,2 à 24,9] [17,5 à 23,2]
Ne sait pas/Pas certain

20,6 22,8 18,4 25,4 20,2

16,3

[13,0 à 17,1] [10,1 à 15,6] [14,4 à 20,6] [6,1 à 15,1] [8,4 à 15,3] [13,9 à 19,1]
Élevée (plus de 10 mg de CBD)

15,0 12,6 17,3 9,7* 11,4

31,3

[27,1 à 32,4] [28,9 à 36,6] [23,2 à 30,4] [14,0 à 26,1] [22,5 à 32,3] [28,1 à 34,7]
Modérée (entre 2,5mg et 10mg de CBD)

29,6 32,7 26,7 19,3 27,1

15,6

[13,7 à 17,9] [13,2 à 19,3] [12,7 à 18,5] [12,7 à 24,3] [11,5 à 19,2] [13,2 à 18,4]
Faible (moins de 2,5 mg de CBD)

15,7 16,0 15,3 17,8* 15,0

7,9

[7,2 à 10,3] [4,9 à 8,8] [8,3 à 13,3] [7,1 à 16,7] [7,7 à 14,5] [6,2 à 10,0]
Aucun (0mg CBD)

8,6 6,6 10,6 11,0* 10,6

28,9

[28,5 à 33,8] [28,5 à 36,0] [26,6 à 34,0] [34,8 à 49,9] [30,9 à 41,3] [25,8 à 32,2]
Ne sait pas/Pas certain

31,1 32,1 30,1 42,2 35,9



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les consommateurs de boissons au cannabis au cours des 12 derniers mois.

Tableau 48. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les boissons au cannabis
1
, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

22,9

[21,5 à 29,9] [11,0 à 20,5] [30,8 à 44,2] [24,6 à 40,9] [18,3 à 28,2]
Élevée (plus de 20 % de THC)

25,5↓ 15,2 37,2 # 32,2

28,3

[23,1 à 31,8] [22,0 à 34,3] [21,0 à 33,3] [15,7 à 30,5] [23,3 à 33,9]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

27,3 27,7 26,7 # 22,2*

30,6

[23,0 à 31,9] [27,8 à 40,7] [14,4 à 25,9] [10,7 à 23,8] [25,4 à 36,3]
Faible (moins de 10 % de THC)

27,2 34,0 19,5↑ # 16,2*

#

[2,2 à 5,9] [2,4 à 7,8]
Aucun (0% THC)

3,6* 4,4* # # #

15,2

[13,2 à 20,3] [14,1 à 24,5] [9,7 à 19,2] [16,3 à 31,2] [11,5 à 19,9]
Ne sait pas/Pas certain

16,4 18,8 13,7 # 22,9*

18,9

[14,0 à 21,5] [13,3 à 24,0] [12,1 à 22,7] [9,0 à 21,3] [14,7 à 24,0]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

17,4 18,1 16,8 # 14,1*

25,2

[20,9 à 29,4] [18,2 à 29,8] [20,9 à 33,0] [16,2 à 31,3] [20,4 à 30,6]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

24,9 23,5↑ 26,5↓ # 22,9*

27,0

[22,8 à 31,5] [23,1 à 35,3] [19,1 à 31,4] [17,6 à 32,7] [22,1 à 32,6]
Faible (moins de 10 % de CBD)

26,9 28,8 24,7 # 24,4

6,8*

[4,9 à 9,9] [3,3 à 9,4] [5,4 à 13,6] [3,9 à 13,7] [4,4 à 10,4]
Aucun (0% CBD)

7,0* 5,6* 8,7* # 7,4*

22,1

[19,9 à 28,0] [18,8 à 30,1] [18,0 à 29,7] [23,7 à 39,9] [17,6 à 27,3]
Ne sait pas/Pas certain

23,7 24,0 23,4 # 31,3



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs de produits topiques à base de cannabis au cours des 12 derniers mois.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

Tableau 49. en THC et en CBD généralement utilisées pour les topiques de cannabis
1
, par sexe et par groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

20,5↑*

[15,0 à 26,7] [9,2 à 22,4] [22,5 à 44,6] [14,6 à 28,0]
Élevée (plus de 20 % de THC)

20,3 14,6* 32,6* # #

19,7*

[13,5 à 25,4] [11,3 à 25,2] [13,1 à 34,9] [13,8 à 27,5]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

18,7 17,1* 22,1* # #

18,8*

[15,2 à 27,3] [16,2 à 31,9] [8,8 à 25,0] [12,9 à 26,5]
Faible (moins de 10 % de THC)

20,6 23,2* 15,2* # #

18,8*

[12,5 à 24,1] [14,1 à 29,4] [13,0 à 26,4]
Aucun (0% THC)

17,5↑* 20,7* # # #

22,2*

[17,0 à 30,0] [17,1 à 33,4] [11,2 à 31,9] [15,6 à 30,4]
Ne sait pas/Pas certain

22,8 24,3* 19,5↑* # #

43,3

[36,9 à 51,7] [30,4 à 48,5] [42,9 à 66,9] [35,0 à 51,9]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

44,2 39,1 55,2* # #

19,7*

[14,6 à 26,1] [12,8 à 26,7] [13,5 à 33,3] [13,9 à 27,0]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

19,8 18,8* 21,8* # #

9,7*

[5,7 à 14,6] [8,1 à 20,6] [5,7 à 16,0]
Faible (moins de 10 % de CBD)

9,2* 13,2* # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

23,1*

[17,3 à 30,6] [17,1 à 33,6] [12,4 à 33,4] [16,4 à 31,5]
Ne sait pas/Pas certain

23,3 24,4* 21,0* # #



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Parmi les utilisateurs d'autres produits du cannabis au cours des 12 derniers mois.

Tableau 50. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les autres produits du cannabis
1
, par sexe et par 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#
Élevée (plus de 20 % de THC)

# # # # #

#
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de THC)

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Élevée (plus de 20 % de CBD)

# # # # #

#
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de CBD)

# # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 51. Fréquence de consommation de produits du cannabis au cours des 12 derniers mois
1
chez les 

consommateurs de 16 ans et plus, Canada, 2022

Moins d'un jour par 

mois

(%)

Mensuel

(%)

Hebdomadaire

(%)

Quotidiennement/qua

si quotidiennement

(%)

[25,6 à 30,4] [15,4 à 19,3] [21,9 à 26,4] [28,4 à 33,2]

Haschisch/kief
44,5↑ 33,4 15,4 6,7*

[39,6 à 49,6]

Fleur/feuille séchée
27,9 17,3 24,0 30,7

[28,8 à 38,2] [12,1 à 19,5] [4,6 à 9,6]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, en compte-

gouttes/seringue, gélules/capsules, vaporisateur, teintures)

47,6 25,6 18,4 8,5↓

[43,2 à 52,1] [21,9 à 29,7] [15,1 à 22,2] [6,2 à 11,4]

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis
32,7 24,8 22,8 19,6

[29,4 à 36,2] [21,9 à 28,0] [20,0 à 25,8] [16,9 à 22,7]

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, ambre, pâte, 

etc.)

35,1 29,6 15,7 19,6

[29,8 à 40,8] [24,6 à 35,1] [12,0 à 20,3] [15,2 à 24,9]

Produits alimentaires comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons)

51,9 31,5↑ 12,8 3,8

[49,0 à 54,7] [28,9 à 34,3] [10,9 à 14,9] [2,8 à 5,2]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau gazeuse, thé, 

poudre dissolvable)

59,5↓ 33,3 5,2* #

[54,6 à 64,2] [28,8 à 38,0] [3,4 à 7,8]

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, crèmes 

appliquées sur la peau)

34,0 28,7 21,3 15,9*

[27,3 à 41,4] [22,6 à 35,8] [15,8 à 28,2] [10,9 à 22,8]

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, suppositoire, etc.)
# # # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 52. Quantité moyenne utilisée au cours d'une journée typique par type de produit
1
 chez les utilisateurs dans 

les 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l'ensemble Femmes Hommes 16 à 19 20 à 24 25 et +

[1,0 à 1,4]

1,4
Fleur/feuille séchée - (grammes)

1,3 1,1 1,3 1,7 1,2

[1,1 à 1,4] [0,9 à 1,4] [1,1 à 1,5] [1,4 à 2,0] [1,1 à 1,7]

0,6

[0,4 à 0,6] [0,2 à 0,4] [0,5 à 0,8] [0,3 à 0,6] [0,3 à 0,6] [0,5 à 0,7]

0,5↓*
Haschich/kief - (grammes)

0,5↑ 0,3 0,7 0,4

0,8

[0,7 à 1,0] [0,7 à 1,0] [0,7 à 1,0] [0,8 à 1,6] [0,7 à 0,9]

1,2
Huile de cannabis à usage oral

2
(par exemple, 

en compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures) - (millilitres)

0,9 0,9 0,9 #

0,1

[0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1] [0,1 à 0,2] [0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1]

0,1Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis - 

(cartouches)

0,1 0,1 0,1 0,1

0,3

[0,2 à 0,3] [0,2 à 0,4] [0,2 à 0,3] [0,2 à 0,4] [0,1 à 0,2] [0,2 à 0,4]

0,2*Cannabis concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)-(grammes)

0,3 0,3* 0,3 0,3*

1,1

[1,2 à 1,3] [1,0 à 1,2] [1,2 à 1,4] [1,3 à 1,8] [1,3 à 1,6] [1,0 à 1,2]

1,5↓Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons) - (portions)

1,2 1,1 1,3 1,6

2
 Un vaporisateur d'huile de cannabis orale a été converti en 0,1 millilitre et une capsule/gélule a été convertie en 0,16 millilitre.

354,2

[334,4 à 389,0] [281,5 à 337,0] [373,1 à 467,4] [348,5 à 463,3] [322,3 à 386,1]

405,9
Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (millilitres)

361,7 309,3 420,2 #



Tableau 52. Quantité moyenne utilisée au cours d'une journée typique par type de produit
1
 chez les utilisateurs dans 

les 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

[1,0 à 1,4]

1,2

0,6

[0,5 à 0,7]

0,8

[0,7 à 0,9]

0,1

[0,1 à 0,1]

0,3

[0,2 à 0,4]

1,1

[1,0 à 1,2]

354,2

[322,3 à 386,1]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

Vendeur
1,3* 1,1* 1,5↓* 3,9* 1,5↑* 1,0*

[0,9 à 1,8] [0,6 à 1,8] [1,0 à 2,2] [2,2 à 6,8] [0,8 à 2,8] [0,6 à 1,6]

Connaissance
1,2* 1,6* # # # 1,3*

[0,8 à 1,7] [1,0 à 2,7] [0,9 à 2,1]

Tableau 53. Au cours des 12 derniers mois, auprès de qui le cannabis a été habituellement obtenu parmi les usagers 

des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

9,0

[6,6 à 8,9] [4,5 à 7,6] [7,7 à 11,1] [1,6 à 5,6] [1,4 à 4,1] [7,7 à 10,6]
Cultivé par moi-même/cultivé pour moi

7,7 5,9 9,3 3,0* 2,4*

61,6

[59,0 à 63,1] [58,3 à 64,2] [58,0 à 63,6] [32,8 à 43,9] [65,5 à 73,3] [59,2 à 64,0]
D’un magasin légal

61,0 61,3 60,8 38,2 69,6

8,1

[6,6 à 8,9] [7,6 à 11,2] [5,0 à 7,9] [2,2 à 6,8] [5,1 à 9,6] [6,8 à 9,6]

D'une source légale en ligne (producteur 

autorisé par Santé Canada, détaillant 

réglementé par une province)

7,7 9,2 6,3 3,9* 7,0

1,0*

[0,6 à 1,5] [0,9 à 2,5] [0,6 à 1,7]
D’un magasin illégal

1,0* # 1,5↑* # #

1,6*

[1,3 à 2,3] [0,8 à 2,0] [1,4 à 3,2] [1,5 à 4,2] [1,1 à 2,4]
D’une source illégale en ligne

1,7 1,2* 2,1* # 2,5↑*

3,6

[3,5 à 5,2] [3,5 à 6,0] [3,1 à 5,2] [9,3 à 17,3] [2,4 à 5,7] [2,8 à 4,6]
Partagé avec un groupe d’amis

4,3 4,6 4,0 12,8 3,7*

3,2

[2,7 à 4,1] [3,0 à 5,5] [1,9 à 3,7] [3,8 à 9,4] [1,4 à 4,3] [2,5 à 4,2]
Membre de la famille

3,3 4,1 2,7* 6,0* 2,5↓*

8,1

[8,5 à 10,9] [8,0 à 11,5] [8,1 à 11,4] [22,7 à 33,0] [7,2 à 12,3] [6,8 à 9,5]
Ami

9,6 9,6 9,6 27,5↑ 9,4

Autre
1,3* 1,1* 1,4* # # 1,4*

[0,9 à 1,9] [0,6 à 2,0] [0,9 à 2,3] [0,9 à 2,1]



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[6,3 à 8,2] [5,2 à 7,9] [6,5 à 9,4] [15,9 à 25,1]
Non

7,2 6,4 7,9 20,1

[91,8 à 93,7] [92,1 à 94,8] [90,6 à 93,5] [74,9 à 84,1]
Oui

92,8 93,6 92,1 79,9

Tableau 54. Accès raisonnable au cannabis auprès d'un fournisseur légal chez les consommateurs des 12 derniers 

mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

5,7

[7,0 à 11,7] [4,7 à 6,9]

9,0

94,3

[88,3 à 93,0] [93,1 à 95,3]

91,0

Tableau 54. Accès raisonnable au cannabis auprès d'un fournisseur légal chez les consommateurs des 12 derniers 

mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



Tableau 55a. Fréquence d'obtention auprès d'une source légale/licenciée, parmi les utilisateurs des 12 derniers mois, 

par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

48,8

[45,9 à 50,0] [47,7 à 53,7] [42,8 à 48,4] [27,0 à 37,5] [47,2 à 55,6] [46,4 à 51,2]
Toujours

48,0 50,7 45,6 32,0 51,4

14,4

[13,6 à 16,6] [12,4 à 16,7] [13,7 à 17,7] [10,6 à 18,6] [16,1 à 22,8] [12,7 à 16,2]
Principalement

15,0 14,4 15,6 14,1 19,2

9,4

[8,3 à 10,6] [6,6 à 9,8] [8,9 à 12,4] [8,7 à 16,1] [6,1 à 10,7] [8,1 à 10,8]
Parfois

9,4 8,0 10,5↑ 11,9 8,1

13,0

[11,3 à 14,0] [10,7 à 14,7] [10,9 à 14,6] [11,0 à 19,1] [7,0 à 11,9] [11,5 à 14,7]
Rarement

12,6 12,6 12,7 14,6 9,1

Tableau 55b. Sources légales/licenciées, parmi les utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois
1
 qui se sont 

procurés du cannabis auprès d'une source légale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

14,4

[13,6 à 16,6] [12,3 à 16,6] [13,7 à 17,8] [22,6 à 32,7] [9,7 à 15,2] [12,7 à 16,2]
Jamais

15,0 14,3 15,7 27,4 12,2

86,6

[84,9 à 88,0] [82,0 à 86,8] [86,1 à 90,2] [70,6 à 81,9] [87,4 à 92,9] [84,7 à 88,3]

Détaillant réglementé/autorisé par la province 

(p. ex., magasin)

86,5↑ 84,6 88,3 76,7 90,5↓

20,4

[18,2 à 21,9] [18,5 à 23,9] [16,7 à 21,7] [10,8 à 20,4] [16,6 à 24,0] [18,3 à 22,7]

Détaillant en ligne réglementé/autorisé par la 

province (p. ex., site Web provincial)

20,0 21,1 19,1 15,0 20,0

15,2

[17,4 à 20,8] [18,4 à 23,5] [15,4 à 19,9] [41,9 à 55,1] [24,5 à 32,7] [13,4 à 17,2]
De quelqu'un qui partage avec moi

19,1 20,8 17,5↑ 48,5↑ 28,5↓

5,8

[4,2 à 6,3] [3,1 à 6,2] [4,5 à 7,5] [1,6 à 4,7] [4,6 à 7,2]
J'ai cultivé le mien

5,2 4,4* 5,8 # 2,7*

0,7*
Autre

0,7 # # # #



Les produits n'étaient disponibles que par 

commande en ligne

4,9 5,3 4,5↓ # 5,4* 5,0

[3,9 à 6,0] [3,9 à 7,1] [3,3 à 6,0] [3,7 à 8,0] [3,9 à 6,4]

Tableau 55c. Paie la personne qui a partagé avec eux, parmi les utilisateurs à des fins médicales 12 derniers mois 

ayant obtenu du cannabis d'une personne ayant partagé avec eux, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[0,4 à 1,2] [0,4 à 1,3]
Autre

Tableau 55d. Comment l'accès à des sources légales/licenciées a-t-il changé en raison de la pandémie de COVID-19
2
, 

parmi les utilisateurs des 12 derniers mois qui se sont procurés des produits auprès d'une source légale, par sexe et 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

9,2*

[9,5 à 15,6] [8,4 à 16,3] [8,8 à 18,0] [18,3 à 34,6] [6,8 à 18,0] [6,1 à 13,8]
Paie la personne qui a partagé avec eux

12,2 11,8* 12,7* 25,6 11,3*

9,3

[7,8 à 10,3] [6,3 à 9,7] [8,3 à 12,0] [4,5 à 11,5] [5,9 à 10,8] [7,9 à 10,9]

Les produits que je voulais n'étaient pas 

disponibles

9,0 7,8 10,0 7,2* 8,0

11,8

[11,5 à 14,4] [9,9 à 13,9] [11,9 à 16,2] [10,9 à 20,6] [14,8 à 21,8] [10,2 à 13,6]
Le prix des produits que je voulais a augmenté

12,9 11,8 13,9 15,1 18,0

2,6

[2,2 à 3,7] [1,5 à 3,2] [2,5 à 4,8] [2,8 à 8,7] [2,1 à 5,3] [1,9 à 3,6]

Impossibilité d'accéder normalement aux 

produits en raison des préoccupations liées au 

risque d'infection et de transmission du COVID-

19

2,9 2,2* 3,5↓* 5,0* 3,3*

3,0

[2,5 à 4,1] [1,9 à 4,0] [2,6 à 4,9] [3,1 à 7,0] [2,2 à 4,0]

Impossible d'accéder aux produits 

normalement étant donné la fermeture 

physique des magasins sous licence dans le 

cadre des mesures de verrouillage régionales

3,2 2,7* 3,6* # 4,7*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse, à moins qu'ils n'aient choisi "aucun changement d'accès"

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Aucun changement pour l'accès (exclusif)
74,4 75,5↓ 73,4 76,0 69,3 75,1

[72,4 à 76,3] [72,6 à 78,1] [70,5 à 76,0] [69,9 à 81,3] [64,9 à 73,3] [72,8 à 77,3]

Autre
2,2 2,6* 1,9* # 4,1* 1,9*

[1,7 à 2,9] [1,8 à 3,8] [1,2 à 2,9] [2,6 à 6,3] [1,3 à 2,8]



Tableau 55a. Fréquence d'obtention auprès d'une source légale/licenciée, parmi les utilisateurs des 12 derniers mois, 

par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

48,8

[46,4 à 51,2]

14,4

[12,7 à 16,2]

9,4

[8,1 à 10,8]

13,0

[11,5 à 14,7]

Tableau 55b. Sources légales/licenciées, parmi les utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois
1
 qui se sont 

procurés du cannabis auprès d'une source légale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

14,4

[12,7 à 16,2]

86,6

[84,7 à 88,3]

20,4

[18,3 à 22,7]

15,2

[13,4 à 17,2]

5,8

[4,6 à 7,2]

0,7*



5,0

[3,9 à 6,4]

Tableau 55c. Paie la personne qui a partagé avec eux, parmi les utilisateurs à des fins médicales 12 derniers mois 

ayant obtenu du cannabis d'une personne ayant partagé avec eux, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

[0,4 à 1,3]

Tableau 55d. Comment l'accès à des sources légales/licenciées a-t-il changé en raison de la pandémie de COVID-19
2
, 

parmi les utilisateurs des 12 derniers mois qui se sont procurés des produits auprès d'une source légale, par sexe et 

groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

9,2*

[6,1 à 13,8]

9,3

[7,9 à 10,9]

11,8

[10,2 à 13,6]

2,6

[1,9 à 3,6]

3,0

[2,2 à 4,0]



75,1

[72,8 à 77,3]

1,9*

[1,3 à 2,8]



Tableau 56a. Fréquence d'obtention d'une source illégale/non autorisée au cours des 12 derniers mois, parmi les 

utilisateurs des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

4,8

[4,4 à 6,2] [2,9 à 5,3] [5,1 à 7,9] [8,8 à 16,5] [2,6 à 5,9] [3,8 à 6,0]
Toujours

5,2 3,9 6,3 12,1 4,0*

4,9

[4,3 à 6,1] [3,4 à 5,8] [4,6 à 7,2] [5,4 à 11,7] [3,6 à 7,4] [3,9 à 6,0]
Principalement

5,1 4,4 5,8 8,0* 5,2*

7,6

[6,8 à 9,1] [6,3 à 9,6] [6,5 à 9,6] [7,2 à 14,1] [6,4 à 11,1] [6,4 à 9,0]
Parfois

7,9 7,8 7,9 10,2* 8,4

14,4

[13,8 à 16,7] [11,9 à 16,0] [14,4 à 18,6] [13,6 à 22,5] [15,2 à 21,9] [12,8 à 16,3]
Rarement

15,2 13,8 16,4 17,6 18,3

Tableau 56b. Sources illégales/non autorisées au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les utilisateurs ayant obtenu des 

informations auprès d'une source illégale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

68,3

[64,6 à 68,5] [67,2 à 72,7] [60,9 à 66,3] [46,3 à 57,7] [59,9 à 68,1] [66,0 à 70,6]
Jamais

66,6 70,0 63,6 52,0 64,1

17,5↓

[12,7 à 18,1] [8,9 à 16,6] [13,8 à 21,4] [8,8 à 18,6] [14,3 à 21,3]
Vendeur (p. ex., magasin illégal)

15,2 12,2 17,3 # 12,9*

20,4

[17,8 à 23,6] [16,6 à 25,5] [16,9 à 24,5] [7,2 à 18,1] [21,5 à 34,4] [17,0 à 24,2]
En ligne (p. ex., site Web illégal)

20,5↑ 20,7 20,4 11,6* 27,5↑

50,8

[48,9 à 56,2] [49,0 à 60,1] [46,4 à 55,9] [58,0 à 73,6] [44,9 à 59,2] [46,3 à 55,2]

Acheté à quelqu'un que je connais (p. ex., un 

ami, un membre de la famille, une 

connaissance)

52,5↑ 54,6 51,2 66,2 52,1

15,5↓

[16,6 à 22,1] [12,1 à 19,8] [18,2 à 25,9] [31,7 à 47,9] [18,3 à 30,4] [12,5 à 19,0]
De la part d'un vendeur

19,2 15,5↑ 21,8 39,5↑ 23,8

8,3
Autre

7,8 9,7* 6,5↓* # 7,1*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse, à moins qu'ils n'aient choisi "aucun changement d'accès"

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Aucun changement pour l'accès (exclusif)
74,7 73,8 75,3 79,2 75,9 73,8

[71,3 à 77,7] [68,5 à 78,4] [70,9 à 79,3] [71,4 à 85,3] [69,3 à 81,5] [69,7 à 77,6]

Autre
3,5↓* # 4,0* # # 3,7*

[2,3 à 5,1] [2,5 à 6,4] [2,3 à 5,9]

Les produits n'étaient disponibles que par 

commande en ligne

3,5↓* 3,7* 3,3* # 5,1* 3,2*

[2,4 à 5,0] [2,2 à 6,4] [1,9 à 5,5] [2,8 à 9,3] [1,9 à 5,2]

Tableau 56c. Comment l'accès à des sources illégales/non autorisées a-t-il changé en raison de la pandémie de la 

COVID-19
2
, parmi les utilisateurs au cours des 12 derniers mois qui se sont approvisionnés auprès d'une source 

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[6,0 à 10,1] [6,7 à 13,9] [4,5 à 9,3] [4,2 à 11,7] [6,0 à 11,2]
Autre

10,1

[7,5 à 11,9] [5,9 à 11,8] [7,5 à 13,7] [4,5 à 14,1] [4,2 à 12,2] [7,7 à 13,1]

Les produits que je voulais n'étaient pas 

disponibles

9,4 8,4* 10,2 8,1* 7,3*

10,4

[7,9 à 12,3] [7,3 à 14,7] [7,1 à 12,6] [6,4 à 15,0] [8,0 à 13,5]
Le prix des produits que je voulais a augmenté

9,9 10,5↓ 9,5↓ # 9,9*

4,1*

[2,5 à 5,4] [2,0 à 6,4] [2,2 à 6,2] [2,7 à 6,3]

Impossibilité d'accéder normalement aux 

produits en raison des préoccupations liées au 

risque d'infection et de transmission du COVID-

19

3,7* 3,6* 3,7* # #

2,5↑*

[1,9 à 4,4] [2,0 à 5,6] [2,4 à 8,6] [1,4 à 4,4]

Impossible d'accéder aux produits 

normalement étant donné la fermeture 

physique des magasins sous licence dans le 

cadre des mesures de verrouillage régionales

2,9* # 3,4* # 4,5↑*



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Tableau 56a. Fréquence d'obtention d'une source illégale/non autorisée au cours des 12 derniers mois, parmi les 

utilisateurs des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

4,8

[3,8 à 6,0]

4,9

[3,9 à 6,0]

7,6

[6,4 à 9,0]

14,4

[12,8 à 16,3]

Tableau 56b. Sources illégales/non autorisées au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les utilisateurs ayant obtenu des 

informations auprès d'une source illégale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

25 et +

(%)

68,3

[66,0 à 70,6]

17,5↓

[14,3 à 21,3]

20,4

[17,0 à 24,2]

50,8

[46,3 à 55,2]

15,5↓

[12,5 à 19,0]

8,3



73,8

[69,7 à 77,6]

3,7*

[2,3 à 5,9]

3,2*

[1,9 à 5,2]

Tableau 56c. Comment l'accès à des sources illégales/non autorisées a-t-il changé en raison de la pandémie de la 

COVID-19
2
, parmi les utilisateurs au cours des 12 derniers mois qui se sont approvisionnés auprès d'une source 

25 et +

(%)

[6,0 à 11,2]

10,1

[7,7 à 13,1]

10,4

[8,0 à 13,5]

4,1*

[2,7 à 6,3]

2,5↑*

[1,4 à 4,4]



[32,2 à 40,4] [26,3 à 30,7]

Tableau 57. Facteurs qui influencent le plus
1
 la personne auprès de laquelle le cannabis a été obtenu parmi les usagers des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

28,4
Classé 1

er

[19,4 à 29,2] [17,1 à 23,9] [22,0 à 26,1]

23,5↓ 20,9 25,7

[20,9 à 25,0]

23,4 28,6 18,8 30,8 22,4

12,2

[10,8 à 13,5] [8,0 à 11,7] [12,3 à 16,2] [6,5 à 13,3] [10,1 à 15,7] [10,7 à 13,9]

12,1 9,7 14,1 9,3* 12,6

23,9 20,3

[7,2 à 10,7] [7,4 à 10,6] [4,4 à 10,1] [7,3 à 12,5] [7,6 à 10,4]

8,8 8,8 8,9 6,7* 9,6

16,8 16,0 17,5↑ 19,3 13,0 17,3

[15,3 à 18,4] [13,9 à 18,4]

24,0

[21,8 à 25,3] [18,6 à 23,4] [23,3 à 28,3]

[12,4 à 15,9]

13,9 13,0 14,6 10,9 14,2

Commodité (p. ex. heures d'ouverture, 

livraison)

Classé 1
er

Classé 2
e

Classé 3
e

10,6

[9,8 à 12,4] [9,8 à 13,6] [9,0 à 12,4] [7,8 à 15,1] [11,1 à 17,1] [9,2 à 12,2]

11,0 11,6 10,6 10,9* 13,8

8,9

[7,7 à 10,1]

Qualité

Classé 1
er

Classé 2
e

Classé 3
e

4,9

[4,0 à 5,7] [4,6 à 7,5] [2,8 à 4,9] [3,5 à 9,2] [2,3 à 5,3] [3,9 à 6,0]

4,7 5,9 3,7 5,7* 3,5↓*

Possibilité d'acheter auprès d'une 

source légale

Classé 1
er

Classé 2
e 5,8 6,3 5,4 4,4* 6,8

Classé 3
e

Prix
14,7 13,4 15,7 18,5↑ 16,4 14,0

[13,3 à 16,2] [11,4 à 15,7] [13,8 à 17,8] [14,5 à 23,4] [13,5 à 19,8] [12,4 à 15,8]
Classé 2

e

29,6 24,8 33,8 30,7 36,2

[27,8 à 31,6] [22,4 à 27,5] [31,2 à 36,5] [25,6 à 36,2]

15,8

[13,9 à 16,9] [14,8 à 19,4] [12,1 à 16,1] [9,9 à 17,7] [11,3 à 17,3] [14,0 à 17,7]

9,8 8,7 10,8 13,7 10,0 9,4

[8,6 à 11,1] [7,1 à 10,5] [9,1 à 12,7] [10,1 à 18,2] [7,7 à 12,8] [8,1 à 11,0]

22,9

[21,7 à 25,1] [25,9 à 31,4] [16,8 à 21,1] [25,7 à 36,3]

Un approvisionnement sûr

Classé 1
er

Classé 2
e

Classé 3
e

15,4 16,9 14,0 13,4 14,1

[19,0 à 26,2]

8,6 8,2 9,0 8,2* 10,2 8,4

[7,6 à 9,9] [6,7 à 10,0] [7,6 à 10,8] [5,6 à 11,8] [7,9 à 13,2] [7,2 à 9,9]

[4,3 à 6,7] [2,5 à 7,4] [5,0 à 9,3] [4,7 à 6,9]

[15,5 à 19,8] [15,1 à 24,3] [10,5 à 16,1] [15,5 à 19,2]

5,7

[4,9 à 6,8] [4,9 à 8,0]

14,1

[12,5 à 15,4] [11,1 à 15,3] [12,7 à 16,7] [7,9 à 14,9] [11,4 à 17,4]

Classé 3
e 7,3 7,8 6,8 5,9* 8,0 7,3

[6,3 à 8,4] [6,4 à 9,5] [5,5 à 8,3] [3,8 à 9,3] [5,9 à 10,6] [6,1 à 8,6]



Proximité du vendeur

Classé 1
er

6,6 6,5↓ 6,7 4,9* 5,8* 6,8

[5,6 à 7,7] [5,1 à 8,2] [5,4 à 8,2] [2,9 à 8,0] [4,1 à 8,2] [5,7 à 8,2]

Classé 2
e

6,8 7,9 5,8 6,8* 8,2 6,5↑

[5,8 à 7,9] [6,4 à 9,7] [4,6 à 7,2] [4,4 à 10,4] [6,1 à 11,0] [5,4 à 7,8]

Classé 3
e

9,0 9,8 8,3 8,3* 9,7 9,0

[7,9 à 10,3] [8,1 à 11,8] [6,9 à 10,0] [5,6 à 12,0] [7,4 à 12,6] [7,7 à 10,5]

Disponibilité d'un type de produit précis 

(p. ex., produits comestibles)

Classé 1
er 2,9 3,7* 2,3* # # 3,4

[2,3 à 3,8] [2,6 à 5,1] [1,5 à 3,3] [2,6 à 4,4]

Classé 2
e 4,2 5,3 3,2 # 4,4* 4,2

[3,4 à 5,1] [4,1 à 6,8] [2,3 à 4,3] [3,0 à 6,5] [3,4 à 5,3]

Classé 3
e

7,7 8,1 7,3 6,2* 7,3 7,9

[6,6 à 8,9] [6,6 à 9,9] [5,9 à 9,0] [4,0 à 9,7] [5,3 à 9,9] [6,6 à 9,3]

Force

Classé 1
er

3,8 2,9* 4,5↑ # 3,3* 4,0

[3,0 à 4,7] [2,0 à 4,1] [3,5 à 5,9] [2,0 à 5,2] [3,1 à 5,0]

Classé 2
e

9,1 6,9 11,1 9,6* 7,4 9,4

[8,0 à 10,4] [5,5 à 8,6] [9,4 à 13,0] [6,7 à 13,6] [5,5 à 9,9] [8,1 à 10,9]

Classé 3
e 10,2 9,4 11,0 14,1 10,8 9,8

[9,0 à 11,6] [7,7 à 11,3] [9,3 à 12,9] [10,6 à 18,6] [8,4 à 13,8] [8,4 à 11,4]

Anonymat/vie privé

Classé 1
er 1,2* 1,2* 1,1* # # 1,1*

[0,8 à 1,7] [0,7 à 2,1] [0,7 à 1,8] [0,7 à 1,7]

Classé 2
e 1,8 1,9* 1,8* # # 1,8*

[1,3 à 2,5] [1,2 à 2,9] [1,1 à 2,8] [1,2 à 2,7]

Classé 3
e 3,1 3,0* 3,3 3,0* 2,2* 3,3

[2,5 à 4,0] [2,1 à 4,3] [2,4 à 4,5] [1,6 à 5,7] [1,2 à 3,8] [2,5 à 4,4]

Accès à une souche/variété précise

Classé 1
er 1,0* # 1,4* # # 1,1*

[0,7 à 1,5] [0,9 à 2,3] [0,7 à 1,8]

Classé 2
e 2,3 2,7* 2,1* # 2,7* 2,3*

[1,8 à 3,1] [1,8 à 4,0] [1,4 à 3,0] [1,6 à 4,5] [1,6 à 3,2]

Classé 3
e 3,2 3,5↑* 2,9 3,4* 3,9* 3,0

[2,5 à 4,0] [2,5 à 4,9] [2,1 à 3,9] [1,8 à 6,1] [2,5 à 6,0] [2,3 à 4,0]

Autre

Classé 1
er 2,8 3,4* 2,2* 3,6* # 2,9

[2,1 à 3,6] [2,4 à 4,8] [1,5 à 3,2] [1,9 à 6,7] [2,2 à 3,9]

[2,9 à 8,0] [3,1 à 6,7] [4,1 à 6,2]

Classé 1
er 3,2 4,0 2,5↓* # 2,6* 3,4

[2,5 à 4,1] [2,9 à 5,5] [1,7 à 3,6] [1,5 à 4,4] [2,6 à 4,5]
Étiquetage des informations sur les 

produits (p. ex., les niveaux de 

THC/CBD, les niveaux de terpènes, les 

ingrédients) 

Classé 3
e 9,1 11,2 7,2 6,7* 9,6 9,2

[8,0 à 10,3] [9,5 à 13,3] [5,9 à 8,8] [4,3 à 10,2] [7,4 à 12,4] [7,9 à 10,7]

Classé 2
e 5,0 5,7 4,3 4,8* 4,6* 5,0

[4,1 à 5,9] [4,5 à 7,2] [3,3 à 5,7]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Il a été demandé aux gens de classer les 3 principaux facteurs qui influencent la personne auprès de laquelle ils obtiennent du cannabis.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Autre Classé 2
e 0,5* # # # # 0,6*

[0,2 à 0,9] [0,3 à 1,1]

Classé 3
e 1,3* 1,2* 1,3* # # 1,4*

[0,9 à 1,8] [0,7 à 2,2] [0,8 à 2,1] [0,9 à 2,1]



Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

[48,23 à 80,42] [55,83 à 72,33] [59,67 à 71,44]

Montant moyen habituellement dépensé 

chaque mois (dollars)

65,26 56,10 72,98 64,32

Tableau 58a. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales au cours d'un mois typique chez les 

consommateurs des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)

Montant médian généralement dépensé 

chaque mois (dollars)

25,00 20,00 30,00 20,00

20 à 24

($)

25 et +

($)

25,00

[21,83 à 28,17] [15,48 à 24,52] [24,75 à 32,25] [9,75 à 30,25] [24,34 à 35,66] [21,67 à 28,33]

30,00

64,08 65,55

[60,35 à 70,16] [49,53 à 62,67]

Tableau 58b. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales provenant de sources légales au cours 

des 30 derniers jours chez les consommateurs des 30 derniers jours, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

[65,90 à 80,06]

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

Montant moyen dépensé au cours des 30 

derniers jours (dollars)

64,64 59,45 68,73 54,60 65,76 65,33

[58,33 à 70,95] [51,25 à 67,64] [59,50 à 77,95] [38,10 à 71,11] [56,13 à 75,39] [57,56 à 73,10]

Tableau 58c. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales provenant de sources légales au cours 

des 30 derniers jours chez les consommateurs des 30 derniers jours, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)

Montant moyen dépensé au cours des 30 

derniers jours (dollars)

19,40 13,50 24,16 23,41* 13,15* 20,29

[15,49 à 23,30] [9,51 à 17,50] [17,91 à 30,40] [10,80 à 36,02] [8,56 à 17,73] [15,48 à 25,10]



Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Remarque :: Ceux qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1 000 dollars ont été retirés des analyses car il était impossible de déterminer un montant précis.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Tableau 59a. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales au cours d'un mois 

typique chez les consommateurs des 12 derniers mois, par province/territoire, Canada, 2022

[56,56 à 75,98]

Territoires
1 87,21*

[53,57 à 120,86]

Alberta 79,10

[62,84 à 95,37]

Colombie-Britannique 66,27

[53,20 à 94,71]

Nouveau-Brunswick 59,09

[46,80 à 71,14]

Saskatchewan 76,52*

[52,79 à 100,25]

Ontario 63,11

[54,53 à 71,69]

Manitoba 58,97

[64,77 à 124,36]

Île-du-Prince-Édouard 65,19*

[40,62 à 89,75]

Dans l’ensemble

($)

Montant moyen habituellement 

dépensé chaque mois (dollars)

Canada 65,26

[60,35 à 70,16]

Terre-Neuve et Labrador 94,57*

[43,85 à 74,33]

Québec 54,80

[42,40 à 67,21]

Nouvelle-Écosse 73,96



Territoires
1 #

Alberta 85,98

[67,20 à 104,76]

Colombie-Britannique 61,78

Tableau 59b. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales provenant de sources 

légales au cours des 30 derniers jours chez les consommateurs des 30 derniers jours, par 

province et territoire, Canada, 2022

[51,30 à 72,26]

[33,78 à 57,49]

Saskatchewan 68,24*

[45,37 à 91,11]

Ontario 66,60

[54,39 à 78,81]

[51,95 à 119,87]

Île-du-Prince-Édouard 50,86*

[35,30 à 66,41]

Dans l’ensemble

($)

Montant moyen dépensé au cours 

des 30 derniers jours (dollars)

Canada 64,64

[58,33 à 70,95]

Terre-Neuve et Labrador 85,91*

Manitoba 45,63*

[33,70 à 57,49]

Québec 51,52

[38,46 à 64,58]

Nouvelle-Écosse 61,43*

[37,37 à 85,49]

Nouveau-Brunswick 45,60*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Tableau 59c. Montant dépensé pour du cannabis à des fins non médicales provenant de sources 

illégales au cours des 30 derniers jours chez les consommateurs des 30 derniers jours, par 

province et territoire, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Montant moyen dépensé au cours 

des 30 derniers jours (dollars)

Canada 19,40

[15,49 à 23,30]

Terre-Neuve et Labrador 40,75*

[16,27 à 65,24]

Île-du-Prince-Édouard 17,88*

[7,04 à 28,71]

Nouvelle-Écosse 31,26*

[15,81 à 46,71]

Nouveau-Brunswick #

Québec 23,19*

[12,40 à 33,97]

Ontario 16,25*

[9,39 à 23,10]

Manitoba #

Colombie-Britannique 22,38*

[14,22 à 30,54]

Territoires
1 #

Saskatchewan #

Alberta 19,04*

[7,13 à 30,96]



1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Remarque :: Ceux qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1 000 dollars ont été retirés des analyses car il était impossible de déterminer un montant précis.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, 

suppositoire, etc.)

3,7 3,7* 3,7* # 5,0* 3,6

[2,9 à 4,8] [2,5 à 5,4] [2,7 à 5,2] [3,2 à 7,8] [2,7 à 4,9]

Tableau 60. Produits de cannabis achetés ou reçus
1
 par les usagers au cours des 30 derniers jours, par sexe et 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

62,8

[62,1 à 67,0] [55,0 à 62,6] [66,0 à 72,4] [62,8 à 75,9] [67,2 à 76,4] [59,8 à 65,7]
Fleur/feuille séchée

64,6 58,8 69,3 69,7 72,0

8,2

[6,7 à 9,6] [3,4 à 6,5] [8,7 à 13,1] [6,7 à 15,3] [4,0 à 8,9] [6,7 à 10,1]
Haschisch/kief

8,0 4,7* 10,7 10,2* 6,0*

11,8

[9,4 à 12,5] [9,5 à 14,4] [8,3 à 12,4] [2,8 à 9,5] [5,8 à 11,4] [10,1 à 13,9]

Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, teintures)

10,9 11,7 10,2 5,2* 8,2*

19,5↑

[20,2 à 24,3] [20,8 à 27,1] [18,3 à 23,7] [33,3 à 47,2] [23,6 à 32,8] [17,3 à 22,0]
Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis

22,2 23,8 20,8 40,1 28,0

5,9

[5,3 à 7,8] [3,5 à 6,5] [6,1 à 9,8] [6,5 à 15,2] [5,4 à 11,0] [4,6 à 7,4]

Concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)

6,4 4,8 7,7 10,0* 7,7*

29,3

[27,0 à 31,6] [30,3 à 37,5] [22,7 à 28,7] [23,4 à 36,4] [24,0 à 33,4] [26,6 à 32,2]

Produits comestibles à base de cannabis 

(par exemple, biscuits, bonbons)

29,2 33,8 25,6 29,5↓ 28,5↑

8,0

[6,7 à 9,5] [6,6 à 11,0] [5,9 à 9,5] [2,9 à 9,6] [6,3 à 12,6] [6,5 à 9,8]

Boissons à base de cannabis (par 

exemple, cola, thé, café)

8,0 8,5↑ 7,5↓ 5,3* 9,0*

2,7*

[1,7 à 3,4] [2,2 à 5,2] [0,9 à 2,9] [1,8 à 3,9]

Produits topiques (par exemple, lotion, 

onguent, crèmes appliquées sur la peau)

2,4* 3,4* 1,6* # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Une fois

(%)

Deux ou trois fois

(%)

Quatre fois ou 

plus

(%)

Fleur/feuille séchée
54,4 29,4 16,2

[51,2 à 57,5] [26,6 à 32,4] [14,0 à 18,6]

Haschisch/kief
68,4 18,3* 13,3*

[58,9 à 76,5] [11,9 à 27,3] [8,3 à 20,6]

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, 

suppositoire, etc.)

# # #

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis
64,9 25,4 9,7

[59,8 à 69,7] [21,1 à 30,2] [7,1 à 13,1]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, en 

compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures)

80,2 11,0* 8,9*

[73,2 à 85,7] [7,0 à 16,6] [5,2 à 14,7]

66,9 25,0 8,0

[62,3 à 71,3] [21,1 à 29,4] [5,8 à 11,0]

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, 

crèmes appliquées sur la peau)

# # #

Tableau 61. Fréquence d'obtention de produits du cannabis au cours des 30 derniers jours chez les 

consommateurs âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable)

67,0 24,5↓ 8,5↑*

[57,8 à 75,0] [17,4 à 33,3] [4,8 à 14,8]

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, 

ambre, pâte, etc.)

46,1 32,5↑ 21,4*

[36,5 à 56,0] [23,7 à 42,8] [14,4 à 30,5]

Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Un joint a été converti en 0,33 gramme.

3
Une capsule/softgel a été convertie en 0,16 millilitres.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

# #Boissons à base de cannabis (par 

exemple, eau gazeuse, thé, poudre 

dissolvable) - (sachets)

# # # #

Tableau 62. Montant moyen acheté ou reçu par type de produit
1
  chez les utilisateurs des 30 derniers jours, par sexe et 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l'ensemble Femmes Hommes 16 à 19 20 à 24 25 et +

Fleur/feuille séchée
2
- (grammes)

20,8 13,6 25,5↓ 12,6* 23,7

[15,4 à 26,1] [8,5 à 18,8] [17,3 à 33,7] [5,6 à 19,6] [9,3 à 14,2] [16,6 à 30,7]

11,7

Haschich/kief - (grammes)
# # # # ##

Huile de cannabis à usage oral
3
(par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, 

teintures) - (millilitres)

21,8 22,6* 21,0* # 22,0

[16,5 à 27,0] [15,8 à 29,3] [12,9 à 29,1] [16,0 à 28,1]

#

Stylos vapoteurs/cartouches de 

cannabis - (cartouches)

1,5↓ 1,4 1,5↓ 1,4* 1,5↓

[1,4 à 1,6] [1,3 à 1,6] [1,4 à 1,6] [1,2 à 1,6] [1,2 à 1,7] [1,4 à 1,6]

1,5

Cannabis concentrés/extraits de 

cannabis (par exemple, ambre, pâte, 

etc.)-(grammes)

7,6* # 6,3* # #

[3,0 à 12,2] [2,7 à 9,9]

#

Produits comestibles à base de 

cannabis (par exemple, biscuits, 

bonbons) - (portions)

7,0 6,2 7,9 4,2* 7,5↓

[6,0 à 8,1] [5,1 à 7,2] [6,1 à 9,8] [2,6 à 5,8] [4,4 à 7,9] [6,2 à 8,8]

6,1

Boissons à base de cannabis (par 

exemple, eau gazeuse, thé, poudre 

dissolvable) - (millilitres)

572,3 551,3* 592,8* # 593,1*

[484,8 à 659,7] [423,8 à 678,8] [476,4 à 709,3] [486,4 à 699,7]

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

# #Boissons à base de cannabis (par 

exemple, eau gazeuse, thé, poudre 

dissolvable) - (par paquet)

# # # #

Tableau 63. Prix moyen par unité d'achat par type de produit
1
  chez les personnes ayant acheté du cannabis au cours 

des 30 derniers jours, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)

Fleur/feuille séchée - (par gramme)
8,79 9,76 8,19 # 8,83

[8,03 à 9,55] [8,55 à 11,00] [7,22 à 9,15] [7,46 à 10,22] [7,89 à 9,77]

8,84

Haschich/kief - (par gramme)
# # # # ##

Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, 

teintures) - (par millilitre)

# # # # ##

Stylos vapoteurs/cartouches de 

cannabis - (par cartouche)

38,64 39,51 37,93 38,18* 38,41

[36,68 à 40,61] [37,09 à 41,94] [34,99 à 40,86] [34,38 à 41,98] [36,90 à 43,00] [35,86 à 40,96]

39,95*

Cannabis concentrés/extraits de 

cannabis (par exemple, ambre, pâte, 

etc.)-(par gramme)

35,32* # # # #

[29,70 à 40,93]

#

Produits comestibles à base de cannabis 

(par exemple, biscuits, bonbons) - (par 

portion)

6,18 6,27 6,10 # 5,86

[5,50 à 6,87] [5,14 à 7,39] [5,32 à 6,87] [4,65 à 9,71] [5,18 à 6,55]

7,18*

Boissons à base de cannabis (par 

exemple, eau gazeuse, thé, poudre 

dissolvable) - (par millilitre)

0,04* # # # 0,03*

[0,02 à 0,06] [0,02 à 0,04]

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 64. Pourcentage de consommateurs ayant obtenu du cannabis gratuitement au cours des 30 derniers jours, 

par type de produit
1
 , parmi ceux qui en ont obtenu au cours des 30 derniers jours, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

[8,3 à 14,8]
Fleur/feuille séchée 

11,8 13,2* 10,9 24,0* 8,5↓* 11,2

[9,5 à 14,6] [9,4 à 18,3] [8,1 à 14,5] [16,6 à 33,3] [5,3 à 13,3]

##
Haschisch/kief

# # # #

##Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, 

teintures)

# # # #

#

[4,8 à 10,7] [4,2 à 12,7] [4,0 à 12,2] [9,9 à 30,4]

#Stylos vapoteurs/cartouches de 

cannabis

7,2* 7,4* 7,0* 18,0*

##Concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)

# # # #

10,3*

[8,3 à 15,6] [8,1 à 18,7] [6,4 à 16,4] [6,7 à 15,3]

#Produits comestibles à base de 

cannabis (par exemple, biscuits, 

bonbons)

11,4 12,5↓* 10,4* #

##Boissons à base de cannabis (par 

exemple, cola, thé, café)

# # # #



Tableau 65a. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 2 heures avant ou pendant 

l'école, chez les élèves ayant consommé du cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

S. O.
Rarement (moins d'un jour par mois)

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
Parfois (1 à 3 jours par mois)

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
Souvent (hebdomadaire)

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
Toujours ou presque toujours (la plupart 

des jours où vous allez à l'école)

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

Tableau 65b. Fréquence de l'absentéisme scolaire dû à la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 

chez les élèves ayant consommé du cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 

2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

S. O.
1 jour par mois

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
2 à 3 jours par mois

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
4 ou 5 jours par mois

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.
Plus de 5 jours par mois

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.

S. O.N'a pas fait cela au cours des 12 derniers 

mois

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Plus de 5 jours par mois

S. O.Je ne suis jamais absent pour cette 

raison

S. O. S. O. S. O. S. O. S. O.



Tableau 66a. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 2 heures avant ou pendant 

le travail, parmi les utilisateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

14,0

[12,6 à 15,5] [10,4 à 14,3] [13,6 à 17,8] [12,6 à 21,2] [10,2 à 15,8] [12,4 à 15,8]
Rarement (moins d'un jour par mois)

14,0 12,2 15,6 16,4 12,7

2,3

[2,3 à 3,7] [2,1 à 4,2] [2,1 à 3,9] [3,6 à 9,0] [3,2 à 7,0] [1,7 à 3,2]
Parfois (1 à 3 jours par mois)

2,9 3,0* 2,8 5,8* 4,7*

1,8*

[1,9 à 3,2] [1,3 à 2,9] [2,2 à 4,1] [3,9 à 9,4] [3,3 à 7,1] [1,2 à 2,6]
Souvent (hebdomadaire)

2,5↓ 2,0* 3,0 6,0* 4,8*

2,2

[2,0 à 3,2] [1,5 à 3,2] [2,1 à 3,9] [3,0 à 6,6] [1,6 à 3,0]

Toujours ou presque toujours (la plupart 

des jours où vous travaillez)

2,6 2,2* 2,9 # 4,5↓*

66,7

[64,1 à 68,0] [64,3 à 70,1] [62,2 à 67,7] [52,1 à 63,4] [62,5 à 70,6] [64,3 à 69,0]

N'a pas fait cela au cours des 12 derniers 

mois

66,1 67,3 65,0 57,9 66,7

Tableau 66b. Fréquence de l'absentéisme au travail dû à la consommation de cannabis au cours des 12 derniers 

mois, parmi les usagers des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

1,0*

[0,8 à 1,7] [1,0 à 2,5] [0,6 à 1,7]
1 jour par mois

1,2* # 1,6* # #

#
2 à 3 jours par mois

# # # # #

#
4 ou 5 jours par mois

# # # # #

#
Plus de 5 jours par mois

# # # # #

12,9

[10,6 à 13,5] [11,3 à 15,8] [9,0 à 12,7] [8,1 à 15,6] [4,7 à 9,1] [11,3 à 14,7]

Je n'ai pas été employé au cours des 12 

derniers mois

11,9 13,4 10,7 11,3* 6,6*



[11,7 à 17,7] [4,3 à 11,9] [15,6 à 24,1] [14,0 à 30,4] [10,5 à 22,7] [10,1 à 17,4]

[21,8 à 40,2] [14,0 à 27,1] [20,1 à 29,4]

14,5↓ 7,2* 19,5↓ 21,0* 15,6* 13,3

Travaux d'électricité

Manutention manuelle de charges > 20 kg

Travailler dans des endroits où des 

particules volantes ou des objets 

tombants peuvent causer des blessures

10,7 # 14,9 10,1* 11,7* 10,5↑

[8,3 à 13,6] [11,3 à 19,2] [5,4 à 18,0] [7,3 à 18,1] [7,6 à 14,3]

24,3 11,6* 33,1 30,2* 19,7* 24,4

[20,7 à 28,2] [7,8 à 17,0] [28,0 à 38,6]

Travailler à proximité d'objets ou de 

surfaces chauds, de flammes nues ou de 

vapeur

17,6 15,7 18,9 42,6* 24,0 12,8

[14,7 à 21,0] [11,6 à 21,0] [15,0 à 23,5] [32,9 à 52,8] [17,6 à 31,9] [9,6 à 16,9]

Travail sur les objets tranchants
25,7 25,1 26,1 35,8* 30,3 23,3

[22,2 à 29,6] [19,8 à 31,3] [21,5 à 31,2] [26,7 à 46,2] [23,3 à 38,3] [19,1 à 28,1]

Travailler avec des substances 

dangereuses

19,3 13,1* 23,6 27,5↑* 18,8* 18,3

[16,1 à 22,9] [9,0 à 18,6] [19,3 à 28,6] [19,5 à 37,3] [13,2 à 26,1] [14,5 à 22,9]

Travail en hauteur, plus de 2 mètres
13,5↑ 5,4* 19,2 # 14,7* 14,0

[10,8 à 16,8] [2,8 à 10,0] [15,2 à 24,0] [9,8 à 21,5] [10,6 à 18,2]

Utilisation/travail à proximité 

d'équipements, de machines ou d'outils

24,6 12,6* 32,9 28,4* 25,3 23,9

[21,1 à 28,5] [8,7 à 18,0] [61,6 à 72,1] [20,2 à 38,2] [18,8 à 33,2] [19,6 à 28,8]

Conduire un véhicule à moteur
19,5↑ 12,3* 24,5↓ 12,9* 14,9* 21,4

[16,3 à 23,2] [8,3 à 17,9] [20,0 à 29,7] [7,6 à 21,1] [10,0 à 21,6] [17,3 à 26,2]

Tableau 66c. Pourcentage de personnes ayant un emploi comportant des tâches dangereuses ou sensibles à la 

sécurité
1
au moins une fois par semaine, parmi les usagers des 12 derniers mois ayant déclaré avoir consommé du 

cannabis avant/au travail, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

82,0

[80,7 à 84,0] [78,4 à 83,5] [81,3 à 85,6] [71,6 à 81,4] [84,7 à 90,3] [79,9 à 83,9]
Je ne suis jamais absent pour cette raison

82,4 81,1 83,6 76,9 87,8

16,1

[13,9 à 17,0] [14,8 à 19,7] [12,0 à 16,1] [14,7 à 23,8] [7,4 à 12,5] [14,3 à 18,1]
Je ne suis pas employé

15,4 17,1 13,9 18,9 9,6



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



Tableau 67b. Endroit où le cannabis est stocké à l'intérieur de la maison chez les consommateurs des 12 derniers 

mois qui ont actuellement du cannabis à la maison, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

26,7

[23,4 à 27,6] [21,3 à 27,3] [23,8 à 29,6] [17,9 à 30,4] [14,4 à 22,1] [24,4 à 29,3]
Récipient à l'épreuve des enfants

25,5↓ 24,2 26,6 23,6 17,9

19,6

[17,4 à 21,2] [15,2 à 20,3] [18,2 à 23,6] [18,4 à 31,2] [11,6 à 18,7] [17,5 à 21,8]

Conteneur verrouillé, par exemple une 

armoire, un tiroir ou un coffre-fort

19,2 17,6 20,8 24,2 14,8

5,6

[5,4 à 7,6] [3,8 à 6,7] [6,2 à 9,5] [11,0 à 21,9] [5,2 à 10,7] [4,5 à 7,0]
Pièce verrouillée

6,4 5,0 7,7 15,7* 7,5↑*

35,5↑

[33,8 à 38,4] [37,7 à 44,5] [28,6 à 34,6] [28,2 à 42,4] [35,0 à 44,9] [32,9 à 38,2]
Armoire ou tiroir non verrouillé

36,0 41,0 31,5↑ 35,0 39,8

9,1

[7,0 à 9,8] [7,3 à 11,7] [5,9 à 9,5] [3,3 à 8,0] [7,5 à 10,9]

Réfrigérateur ou congélateur non 

verrouillé

8,3 9,2 7,5↓ # 5,2*

15,5↓

[15,6 à 19,1] [16,0 à 21,2] [13,9 à 18,7] [14,7 à 26,6] [23,2 à 32,3] [13,6 à 17,6]
Étagère ou table ouverte

17,3 18,5↓ 16,2 20,0 27,5↑

[2,9 à 5,6] [6,5 à 10,1] [6,8 à 15,9] [2,3 à 6,2] [5,1 à 7,7]

Bâtiment extérieur, par exemple une 

remise ou un garage

6,2 4,1 8,1 10,5↓* 3,8*

Tableau 67a. Présence de cannabis à la maison ou à proximité parmi les consommateurs des 12 derniers mois, par 

sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

6,3

[5,2 à 7,4]

77,4

[73,3 à 76,9] [74,2 à 79,2] [71,2 à 76,1] [52,0 à 63,3] [67,0 à 74,7] [75,3 à 79,4]
Oui

75,2 76,8 73,7 57,7 71,0

20,1

[20,5 à 23,9] [18,3 à 23,1] [21,3 à 26,0] [32,3 à 43,4] [22,7 à 30,1] [18,2 à 22,1]
Non

22,2 20,6 23,6 37,7 26,2

2,5↓

[2,1 à 3,4] [1,8 à 3,8] [1,9 à 3,8] [2,7 à 7,7] [1,7 à 4,6] [1,8 à 3,4]
Ne sait pas/pas certain

2,7 2,7* 2,7* 4,6* 2,8*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[5,4 à 7,8] [5,8 à 9,5] [4,4 à 7,3] [5,1 à 13,2] [5,9 à 11,6] [4,9 à 7,6]
Autre

6,5↓ 7,4 5,6 8,3* 8,3* 6,1

0,7*

[0,4 à 1,2] [0,3 à 1,2]

Emplacement extérieur, par exemple, 

un jardin ou une serre

0,7* # # # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
 Combiné a été défini comme étant mélangé ou consommé en même temps.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

#

#

#

Toujours

(%)

3,7

[3,1 à 4,6]

7,6

[6,7 à 8,7]

#

0,9*

[0,6 à 1,4]

0,6*

[0,4 à 1,1]

Hallucinogènes/dissociatifs illégaux (par exemple, LSD, 

champignons magiques, kétamine, PCP)

90,5↓ 6,1 3,0 #

[89,2 à 91,6] [5,2 à 7,1] [2,4 à 3,7]

Stimulants illégaux (par exemple, cocaïne, crack, 

méthamphétamine, ecstasy/MDMA)

95,9 2,3 1,3* #

[95,0 à 96,6] [1,8 à 3,0] [0,9 à 1,9]

Opioïdes illégaux (p. ex., héroïne, fentanyl non pharmaceutique)
99,2 # # #

[98,7 à 99,5]

Sédatifs/tranquillisants sur ordonnance (par exemple, 

diazépam, lorazépam, Valium®, Ativan®, alprazolam, Xanax®, 

clonazépam, Rivotril®)

95,1 2,2 1,6* 0,5↓*

[94,1 à 95,9] [1,7 à 2,9] [1,2 à 2,3] [0,2 à 0,9]

Stimulants sur ordonnance (par exemple, Ritalin®, Concerta®, 

Adderall®, Dexedrine®)

94,9 1,8 1,5↑ 0,9*

[93,9 à 95,7] [1,4 à 2,4] [1,1 à 2,1] [0,6 à 1,3]

[6,3 à 8,4] [8,3 à 10,7]

Opioïdes sur ordonnance (par exemple, oxy, Dilaudid®, 

morphine, Demerol®, Tylenol #3®)

94,8 3,0 1,4* #

[93,8 à 95,7] [2,4 à 3,7] [1,0 à 2,0]

[31,3 à 35,2] [23,9 à 27,4] [25,3 à 28,9] [9,2 à 11,8]

Tabac ou cigarette électronique avec nicotine
69,2 6,4 7,3 9,5↓

[67,3 à 71,1]

Alcool
33,2 25,6 27,0 10,4

[5,5 à 7,5]

Jamais

(%)

Rarement

(%)

Parfois

(%)

Souvent

(%)

Tableau 68. Fréquence de l'utilisation d'autres substances psychoactives
1
 en combinaison

2
 avec le cannabis au cours 

des 12 derniers mois chez les consommateurs âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022



Cannabis

Alcool

Tabac ou cigarette électronique avec nicotine

Tableau 69. Changements dans la consommation de substances depuis la légalisation du 

cannabis, chez les consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

38,2 43,8 33,3 45,5↓
Consomme plus

Consomme moins

Consomme la même 

quantité

49,8 35,5↑

[36,2 à 40,2] [40,8 à 46,8] [30,7 à 36,0] [40,0 à 51,2] [45,6 à 54,1] [33,2 à 37,9]

9,0 6,4 11,2 8,7*

Consomme plus

8,9 9,1

[7,9 à 10,3] [5,1 à 8,2] [9,5 à 13,2] [6,0 à 12,4] [6,8 à 11,7] [7,7 à 10,6]

41,2 55,4

[37,1 à 45,5] [53,0 à 57,8]

7,4 2,1*

[5,5 à 10,0] [1,5 à 2,9]

52,8 49,7 55,5↓ 45,8

62,9

Consomme moins

Consomme la même 

quantité

Je n'utilise pas cette 

substance

[50,8 à 54,9] [46,7 à 52,8] [52,7 à 58,2] [40,2 à 51,5]

3,8 4,4 3,3 16,6

19,6 21,5↓ 15,5↓

[3,2 à 4,6] [3,4 à 5,6] [2,5 à 4,4] [12,8 à 21,4]

[60,9 à 64,9] [60,9 à 66,7] [59,3 à 64,8] [49,8 à 61,1]

24,8 20,4

[19,0 à 22,3] [17,4 à 22,1] [19,3 à 23,9] [11,8 à 20,0] [21,3 à 28,7] [18,5 à 22,4]

64,2

20,6

[54,8 à 63,2] [61,8 à 66,5]

63,8 62,1 55,5↑ 59,1

12,7 12,1 13,1 12,3

Consomme plus

8,8 13,4

[11,3 à 14,1] [10,2 à 14,4] [11,3 à 15,2] [9,1 à 16,5] [6,6 à 11,5] [11,8 à 15,1]

1,4*

[2,9 à 4,2] [3,4 à 5,6] [2,1 à 3,7] [11,2 à 19,2] [7,7 à 12,8] [1,0 à 2,1]

3,5↑ 4,4 2,8 14,7 10,0



Opioïdes

Stimulants

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Consomme plus
0,7* 0,6* 0,7* # 1,8* #

[0,5 à 1,1] [0,4 à 1,1] [0,4 à 1,4] [1,0 à 3,3]

Je n'utilise pas cette 

substance

92,2 92,9 91,6 88,1 85,9 93,7

[91,1 à 93,2] [91,3 à 94,2] [89,9 à 93,0] [83,9 à 91,3] [82,6 à 88,6] [92,4 à 94,7]

Consomme la même 

quantité

5,6 5,6 5,7 7,9* 10,0 4,7

[4,8 à 6,6] [4,4 à 7,0] [4,5 à 7,2] [5,3 à 11,5] [7,7 à 13,0] [3,8 à 5,8]

Consomme moins
1,4* 0,9* 1,9* # 2,3* 1,3*

[1,0 à 2,0] [0,5 à 1,6] [1,3 à 2,9] [1,3 à 3,9] [0,9 à 2,0]

Je n'utilise pas cette 

substance

6,2 5,0 7,2 6,4*

24,6 21,7 27,2 36,0

Consomme moins

Consomme la même 

quantité

Consomme moins
1,2*

[1,0 à 1,2]

Je n'utilise pas cette 

substance

7,7 5,9

[5,3 à 7,2] [3,9 à 6,4] [5,9 à 8,8] [4,1 à 9,8] [5,7 à 10,3] [4,9 à 7,2]

30,5↓ 22,6

[22,9 à 26,4] [19,4 à 24,3] [24,8 à 29,7] [30,7 à 41,6] [26,7 à 34,5] [20,7 à 24,7]

70,0

[63,7 à 67,6] [66,1 à 71,5] [60,2 à 65,5] [47,7 à 56,1] [67,8 à 72,2]

65,7 68,9 62,9 42,9 51,9

Consomme plus
## # # # #

[37,4 à 48,6]

94,3 95,6

[94,2 à 95,9] [94,5 à 96,9] [93,0 à 95,7] [87,3 à 93,9] [92,0 à 96,0] [94,5 à 96,6]

95,1 95,9 94,5↓ 91,2

[0,6 à 1,9] [1,1 à 2,6] [1,4 à 4,1] [0,8 à 1,9]

1,4* 1,1* 1,7* # 2,4*

Consomme la même 

quantité

7,0* 2,6* 3,1

[2,6 à 4,1] [2,1 à 4,1] [2,7 à 4,8] [4,6 à 10,5] [1,5 à 4,4] [2,3 à 4,1]

3,3 2,9* 3,6



Quel était le type de produit de cannabis
1

[18,5 à 40,9] [31,4 à 47,7] [15,5 à 39,7] [30,0 à 46,1]

CBD uniquement
# #

THC uniquement
36,1 28,4* 39,2 # 25,8* 37,7

[29,7 à 43,1]

Tableau 70a. Conduite d'un véhicule dans les deux heures après avoir fumé ou fumé du cannabis chez les 

consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

8,4

[7,5 à 9,8] [4,2 à 6,7] [9,7 à 13,4] [7,2 à 13,9] [6,8 à 11,6] [7,2 à 9,8]
Oui, au cours des 30 derniers jours

8,6 5,3 11,4 10,1* 8,9

6,6

[5,6 à 7,7] [3,0 à 5,5] [7,2 à 10,5] [3,0 à 7,9] [5,4 à 9,8] [5,5 à 7,9]
Oui, au cours des 12 derniers mois

6,6 4,1 8,7 4,9* 7,3

8,5↓

[7,1 à 9,3] [5,0 à 7,9] [8,2 à 11,5] [2,1 à 6,5] [6,4 à 11,1] [7,2 à 9,9]
Oui, il y a plus de 12 mois

8,1 6,3 9,7 3,7* 8,5↓

76,6

[75,0 à 78,4] [82,0 à 86,3] [67,5 à 72,7] [76,6 à 85,3] [71,5 à 78,8] [74,4 à 78,5]
Non

76,7 84,3 70,2 81,3 75,3

[5,7 à 15,9]

11,7* 12,5↑* 11,3* # # 11,0*

[8,1 à 16,7] [6,9 à 21,8] [7,1 à 17,6] [6,9 à 17,0]

[5,0 à 13,2]

Tableau 70b. Conduite d'un véhicule dans les 4 heures suivant l'ingestion d'un produit à base de cannabis parmi les 

utilisateurs des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Niveaux égaux de THC et de CBD
8,2* # # #

# # # #

Prédominance du THC (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de CBD)

40,4 44,2* 38,8 # 58,1* 38,0

[33,8 à 47,3] [32,9 à 56,2] [31,0 à 47,2] [44,2 à 70,9] [30,3 à 46,3]

Prédominance du CBD (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de THC)

# # # # # #

# 9,6*

Ne sait pas/Pas certain



Quel était le type de produit de cannabis
2

4,3

[3,7 à 5,4] [1,8 à 3,6] [5,0 à 7,7] [3,3 à 8,3] [3,4 à 7,2] [3,4 à 5,4]
Oui, au cours des 30 derniers jours

4,5↓ 2,5↑* 6,2 5,3* 5,0*

Oui, au cours des 12 derniers mois
5,2 3,1* 7,0

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

4,6* 6,0*

[3,6 à 5,3] [2,6 à 4,7] [4,0 à 6,6] [1,7 à 5,7]

# #

[84,3 à 87,7]

4,2*

5,1

[4,3 à 6,2] [2,2 à 4,3] [5,7 à 8,6] [2,8 à 7,6] [4,3 à 8,3] [4,1 à 6,3]

[79,4 à 83,8] [82,8 à 90,3] [81,5 à 87,6]

# # # # #

Tableau 70c. Conduite d'un véhicule dans les 2 heures suivant la consommation de cannabis ou d'un produit du 

cannabis en combinaison avec de l'alcool, parmi les usagers des 12 derniers mois qui déclarent avoir conduit dans 

les 2 heures après avoir fumé/vapoté du cannabis ou dans les 4 heures après avoir ingéré du cannabis au cours des 

30 derniers jours, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

[4,5 à 16,1]

# #

Niveaux égaux de THC et de CBD
8,7* # # #

Oui, il y a plus de 12 mois
4,4 3,5↓ 5,1 3,1*

86,0 90,9 81,7 87,0

CBD uniquement
#

Ne sait pas/Pas certain
9,3* # 9,7* #

[5,5 à 15,4] [5,2 à 17,4]

THC uniquement
37,7 # 38,0* # # 39,5↑*

[28,7 à 47,6] [27,7 à 49,6] [28,7 à 51,4]

86,1

[84,5 à 87,3] [89,1 à 92,4]
Non

[2,8 à 6,3] [3,6 à 5,6]

84,8

4,5↑

Prédominance du THC (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de CBD)

39,2 # 39,1* # # 40,1*

[30,2 à 49,0] [28,7 à 50,7] [29,4 à 51,9]

Prédominance du CBD (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de THC)

# # # # # #



14,9*

[10,3 à 19,9] [11,6 à 23,7] [10,0 à 21,5]

14,5↓* # 16,8* # #

Oui, au cours des 12 derniers mois
# # # # # #

Non
80,0 87,2* 77,1 # 77,5↑* 79,8

[74,1 à 84,9] [77,3 à 93,2] [69,6 à 83,2] [64,6 à 86,7] [72,6 à 85,5]

Oui, il y a plus de 12 mois
# # # # # #

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui, au cours des 30 derniers jours



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi ceux qui ont conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou fumé du cannabis au cours des 30 derniers jours.

2
 Parmi ceux qui ont conduit dans les 4 heures après avoir ingéré du cannabis au cours des 30 derniers jours.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Non
88,5↑ 92,1* 87,0 # 89,8* 88,1

[83,1 à 92,4] [81,8 à 96,8] [80,2 à 91,8] [78,5 à 95,5] [81,3 à 92,6]

Oui, il y a plus de 12 mois
# # # # # #

Oui, au cours des 12 derniers mois
# # # # # #

Oui, au cours des 30 derniers jours
8,1* # 9,9* # # 7,6*

[5,0 à 12,9] [5,9 à 16,3] [4,1 à 13,6]

Tableau 70d. Conduite d'un véhicule dans les 2 heures suivant la consommation de cannabis ou d'un produit du 

cannabis en combinaison avec de l'alcool, parmi les usagers des 12 derniers mois qui déclarent avoir conduit dans 

les 2 heures après avoir fumé/vapoté du cannabis ou dans les 4 heures après avoir ingéré du cannabis au cours des 

30 derniers jours, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



[30,0 à 48,3]

#

#

#

39,9

[30,5 à 50,0]

#

#

#

30,7

[22,1 à 40,8]

17,3*

31,5↓

[22,6 à 41,9]

38,8

#

#

#

#

#

#

29,5↓

[21,0 à 39,6]

43,9

[34,9 à 53,4]

34,0

[25,0 à 44,3]

36,3

[28,9 à 44,5]

#

[11,4 à 25,3]

Tableau 71a. Conduite d'un véhicule dans les deux heures après avoir fumé ou vapoté du cannabis parmi les 

consommateurs des 12 derniers mois, par province/territoire, Canada, 2022

#

#

#

#

36,9

[33,0 à 41,1]

29,6

[22,7 à 37,7]

#

#

34,5↓

[25,6 à 44,6]

34,0

[26,8 à 42,1]

34,9

[31,0 à 39,0]

#

[24,5 à 32,2]

28,2

#

Au cours des 30 

derniers jours

(%)

Au cours des 12 

derniers mois

(%)

Il y a plus de 12 mois

(%)

Il y a combien de temps que cela s'est produit pour la dernière fois
1

[12,4 à 27,6]

[20,9 à 28,9]

Territoires
2 22,4*

[13,7 à 34,4]

Alberta 25,6

[21,3 à 30,3]

Colombie-Britannique 24,7

23,2

[17,6 à 32,5]

Saskatchewan 30,3

[22,4 à 39,4]

Ontario 20,4

[17,6 à 23,5]

Manitoba 24,3

Île-du-Prince-Édouard 24,6

[17,8 à 33,1]

Oui

(%)

Avoir conduit dans les 2 

heures après avoir fumé ou 

vapoter du cannabis

Canada 23,3

[21,6 à 25,0]

Terre-Neuve et Labrador 18,9*

[16,6 à 31,2]

Québec 26,1

[21,8 à 31,0]

Nouvelle-Écosse 25,0

[18,4 à 32,9]

Nouveau-Brunswick



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Tableau 71b. Conduite d'un véhicule dans les 4 heures suivant l'ingestion de cannabis, parmi les 

consommateurs des 12 derniers mois, par province/territoire, Canada, 2022

Il y a combien de temps que cela s'est produit pour la dernière fois
3

Oui

(%)

Au cours des 30 

derniers jours

(%)

Au cours des 12 

derniers mois

(%)

Il y a plus de 12 mois

(%)

Avoir conduit dans les 4 

heures suivant l'ingestion de 

cannabis

Canada 14,0 31,9 37,0 31,1

[12,7 à 15,5] [27,1 à 37,2] [31,8 à 42,4] [26,3 à 36,3]

Terre-Neuve et Labrador 11,8* # # #

[6,8 à 19,7]

Île-du-Prince-Édouard 15,6* # # #

[10,2 à 23,1]

Nouvelle-Écosse 8,8* # # #

[5,0 à 14,8]

Nouveau-Brunswick 12,0* # # #

[7,5 à 18,7]

Québec 12,6 27,9* 47,4* 24,8*

[9,6 à 16,6] [16,7 à 42,7] [33,3 à 61,9] [14,5 à 39,0]

Ontario 12,7 32,2 35,4 32,4

[10,4 à 15,3] [23,5 à 42,5] [26,2 à 45,8] [23,6 à 42,6]

Manitoba 17,7* # # #

[11,9 à 25,5]

Saskatchewan 18,2* # # #

[12,2 à 26,3]

Alberta 17,2 42,7* 23,7* 33,6*

[13,6 à 21,6] [30,8 à 55,5] [14,7 à 36,0] [22,8 à 46,3]

Colombie-Britannique 16,2 27,6* 39,1* 33,3*

[9,6 à 28,6]

[13,0 à 20,0] [18,4 à 39,0] [28,4 à 51,0] [23,3 à 45,2]

Territoires
2 17,1* # # #



Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Parmi ceux qui ont conduit dans les deux heures qui ont suivi la consommation de cannabis.

2
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

3
 Parmi les personnes qui ont conduit dans les 4 heures suivant l'ingestion de cannabis.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Parmi les personnes qui ont conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou vapoter du cannabis ou dans les 4 heures après avoir ingéré du cannabis au cours des 30 derniers jours.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

13,6*

[13,0 à 22,9] [15,1 à 35,5] [10,2 à 21,0] [14,7 à 37,7] [8,9 à 20,1]

24,4*
Je n'ai pas eu à conduire très loin

17,4 23,8* 14,8* #

18,8*

[14,4 à 25,2] [8,1 à 26,6] [15,0 à 28,2] [8,3 à 28,2] [13,2 à 26,1]

15,9*Je pensais que je pouvais conduire 

prudemment

19,2 15,2* 20,9 #

7,8*

[7,1 à 15,2] [6,5 à 16,0] [11,6 à 34,5] [4,4 à 13,5]

20,8*
Je n'avais pas d'autre moyen de transport

10,4* # 10,3* #

7,3*

[6,5 à 13,9] [6,4 à 15,5] [4,2 à 12,4]

#Je ne croyais pas que la police ou les forces 

de l'ordre m'arrêteraient

9,6* # 10,1* #

82,1

[78,0 à 88,1] [73,2 à 90,8] [76,5 à 88,8] [76,6 à 94,6] [75,2 à 87,4]

88,3*
Je ne me suis pas senti affaibli

83,6 83,9* 83,5 #

Tableau 72. Motif de conduite d'un véhicule à moteur après avoir consommé du cannabis
1
, parmi les personnes ayant 

déclaré avoir conduit après avoir consommé du cannabis au cours des 30 derniers jours
2
, par sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Autre
4,6* # 5,5↓* # # #

[2,6 à 8,1] [2,9 à 10,2]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Cette question a été posée à la fois aux utilisateurs médicaux et non médicaux.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 73a. A eu une interaction avec les forces de l'ordre liée à la conduite d'un véhicule sous l'influence du 

cannabis, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

A eu une interaction avec les forces de l'ordre liée à la 

conduite sous l'influence du cannabis en tant que 

conducteur d'un véhicule

1,3 0,7* 1,9* # 1,2*

[1,0 à 1,8] [0,4 à 1,4] [1,4 à 2,7] [1,1 à 3,5] [0,8 à 1,7]

2,0*

Tableau 73b. A eu une interaction avec les forces de l'ordre concernant la possession personnelle de cannabis, 

parmi les consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

0,5↑*

[0,3 à 0,9]

A eu une interaction avec les forces de l'ordre 

concernant la possession personnelle de cannabis

0,8* # 1,1* # #

[0,5 à 1,2] [0,7 à 1,6]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Santé mentale

Vie familiale ou mariage

Rendement au travail ou à l'école

Qualité de vie

Aucun effet

(%)

8,2 18,1 62,0
Santé physique

[16,6 à 19,8] [60,0 à 64,0]

9,8 15,2 70,2

[42,6 à 46,7]

Assez nocif

(%)

Très nocif

(%)

Tableau 74. Effets de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, chez les consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

10,1 23,6 62,8 3,0
Amitiés ou vie sociale

0,6*

[9,0 à 11,4] [21,9 à 25,3] [60,8 à 64,7] [2,4 à 3,7]

Très bénéfique

(%)

Assez bénéfique

(%)

[0,3 à 1,0]

0,9*

[9,5 à 12,1] [0,6 à 1,4]

[13,4 à 16,3] [30,8 à 34,7] [42,3 à 46,4] [5,8 à 7,8] [1,0 à 1,9]

14,8 32,8 44,3 6,7 1,4

10,7

[7,1 à 9,4]

0,8*

[8,6 à 11,1] [13,8 à 16,7] [68,3 à 72,1] [3,2 à 4,8] [0,5 à 1,3]

4,0

1,2*

[4,3 à 6,0] [8,1 à 10,5] [77,3 à 80,6] [4,6 à 6,5] [0,8 à 1,8]

5,1 9,2 79,0 5,5↓

[3,7 à 5,4] [0,5 à 1,3]

16,1 34,0 44,6 4,4 0,8*

[14,7 à 17,7] [32,1 à 36,0]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 75. Pointage ASSIST
1
 chez les utilisateurs des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Faible risque de développer des problèmes
26,5↑ 29,8 23,8 23,8 27,8

[24,6 à 28,6] [26,8 à 32,9] [21,3 à 26,5] [18,9 à 29,6] [17,5 à 24,9] [25,4 à 30,2]

21,0

Risque modéré de développer des 

problèmes

70,5↓ 67,2 73,2 69,5 70,1

[68,4 à 72,5] [64,0 à 70,3] [70,4 à 75,8] [63,4 à 74,9] [68,9 à 77,0] [67,6 à 72,5]

73,1

1
OMS - Test de dépistage de l'alcoolisme, du tabagisme et de la toxicomanie. Les pointages signifient :

Faible : Votre mode de consommation actuel ne vous expose qu'à un faible risque de problèmes de santé ou autres.

Modéré : Vous risquez d'avoir des problèmes de santé ou autres à cause de votre mode actuel de consommation de substances.

Élevé : Vous risquez fortement de connaître de graves problèmes (santé, sociaux, financiers, juridiques, relationnels) en raison de votre mode de consommation actuel et vous êtes 

susceptible d'être dépendant.

2,2*

[2,3 à 3,9] [2,1 à 4,2] [2,1 à 4,3] [4,1 à 10,6] [4,1 à 8,4] [1,5 à 3,2]

5,9*Risque élevé de développer des 

problèmes/probabilité

3,0 3,0* 3,0* 6,7*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Tableau 76a. Estimation de la nécessité d'une aide professionnelle pour la consommation de cannabis chez les 

personnes ayant consommé plus d'une fois au cours de leur vie, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Non, jamais
95,6 96,4 94,8 92,0 96,3

[94,9 à 96,2] [95,5 à 97,1] [93,7 à 95,7] [88,3 à 94,6] [87,0 à 91,8] [95,6 à 96,9]

89,7

Tableau 76b. Personnes ayant reçu une aide professionnelle pour leur consommation de cannabis parmi celles ayant 

consommé plus d'une fois au cours de leur vie, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Non, jamais
97,4 97,8 97,0 95,9 97,8

[96,9 à 97,9] [97,1 à 98,4] [96,2 à 97,7] [93,0 à 97,7] [91,6 à 95,5] [97,3 à 98,3]

93,8

Oui, au cours des 12 derniers mois
0,7* 0,8* 0,7* # 0,4*

[0,5 à 1,0] [0,5 à 1,2] [0,4 à 1,2] [2,0 à 4,8] [0,2 à 0,8]

3,1*

Oui, mais pas au cours des 12 derniers 

mois

1,9 1,4* 2,2 # 1,7

[1,5 à 2,3] [1,0 à 2,1] [1,7 à 3,0] [2,0 à 4,8] [1,3 à 2,3]

3,1*

Oui, au cours des 12 derniers mois
1,6 1,4* 1,9 5,0* 1,1*

[1,3 à 2,1] [1,0 à 1,9] [1,4 à 2,6] [3,0 à 5,7] [4,2 à 7,9] [0,8 à 1,5]

5,8

Oui, mais pas au cours des 12 derniers 

mois

2,8 2,2 3,3 # 2,6

[2,3 à 3,4] [1,7 à 3,0] [2,6 à 4,2] [3,1 à 6,5] [2,1 à 3,2]

4,5↑*



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 77a. Consommation de cannabis pendant la dernière grossesse chez les femmes 

âgées de 16 à 50 ans ayant accouché au cours des cinq dernières années, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

[1,9 à 6,5]

Ont consommé du cannabis après avoir appris qu'elles étaient enceintes de 

leur dernier enfant

3,6*

Tableau 77b. Consommation de cannabis pendant l'allaitement chez les femmes âgées de 

16 à 50 ans ayant accouché au cours des cinq dernières années et ayant allaité, Canada, 

2022

[93,5 à 98,1]

N'ont pas consommé de cannabis une fois qu'elles ont appris qu'elles étaient 

enceintes de leur dernier enfant

96,4

Dans l’ensemble

(%)

[89,1 à 96,2]

Ont consommé du cannabis pendant l'allaitement de leur dernier enfant

93,5↑

[3,8 à 10,9]

N'ont pas consommé de cannabis pendant l'allaitement de leur dernier enfant

6,5↓*



 Femmes Hommes 16 à 19 20 à 24 25 et + Total 

Canada 5 123 4 925 850 1 174 8 024 10 048

Terre-Neuve et Labrador 216 195 17 16 378 411

Île-du-Prince-Édouard 242 185 13 32 382 427

Nouvelle-Écosse 241 179 28 40 352 420

Nouveau-Brunswick 224 191 22 42 351 415

Québec 1 018 958 143 287 1 546 1 976

Ontario 1 332 1 370 326 374 2 002 2 702

Manitoba 219 187 40 52 314 406

Saskatchewan 202 217 30 35 354 419

Alberta 594 644 99 147 992 1 238

Colombie-Britannique 734 699 123 130 1 180 1 433

Territoires
1 101 100 9 19 173 201

1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 78. Description de la taille de l'échantillon global, par groupe d'âge, sexe et province/territoire, Canada, 

2022



Estimation de la population ('000) 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

26 763

Tableau 79. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Utilisé à des fins médicales au cours des 

12 derniers mois avec documentation 

d'un professionnel de la santé

3,5↓ 3,6 3,4 1,2* 3,7

[3,1 à 3,9] [3,1 à 4,3] [2,8 à 4,0] [0,6 à 2,2] [1,6 à 3,5] [3,3 à 4,2]

2,4*

Non utilisé à des fins médicales au cours 

des 12 derniers mois

87,1 85,7 88,6 89,3 87,2

[86,4 à 87,8] [84,6 à 86,8] [87,5 à 89,5] [86,9 à 91,2] [82,8 à 87,1] [86,3 à 88,0]

85,1

Utilisé à des fins médicales au cours des 

12 derniers mois sans documentation 

d'un professionnel de la santé

12,5↑ 9,1

[9,7 à 11,7] [7,2 à 9,0] [7,7 à 11,8] [10,6 à 14,7] [8,4 à 9,9]

9,4

[8,8 à 10,1]

10,7 8,1 9,6



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 80. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par orientation sexuelle, 

sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Hétérosexuel
11,8 12,5↑ 11,1 8,1 12,0

[11,0 à 12,6] [11,4 à 13,7] [10,1 à 12,2] [6,1 à 10,8] [9,2 à 13,7] [11,2 à 12,9]

11,2

Lesbienne ou gay
15,9 18,5↓* 13,7* # 15,4*

[11,4 à 21,7] [11,9 à 27,6] [8,3 à 21,9] [11,3 à 33,5] [10,1 à 22,8]

20,2*

Bisexuel
26,2 30,3 16,2* 17,2* 28,6

[22,3 à 30,4] [25,5 à 35,7] [11,2 à 23,0] [12,2 à 23,8] [21,9 à 35,7] [22,7 à 35,2]

28,3

Autre
28,3 33,0 # # 31,1*

[20,5 à 37,6] [23,4 à 44,1] [20,1 à 44,7]

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

13,2 11,5↓

[10,5 à 12,5] [11,6 à 14,6] [8,7 à 11,4] [5,9 à 11,7] [10,7 à 16,2] [10,4 à 12,7]
Grande (100 000 personnes ou plus)

11,5↓ 13,0 10,0 8,3*

16,8 12,5↓

[11,4 à 14,8] [12,3 à 17,1] [8,9 à 13,6] [10,1 à 20,2] [12,5 à 22,1] [10,7 à 14,5]
Moyenne (30 000 à 99 999 personnes)

13,0 14,5↓ 11,0 14,4*

Tableau 81. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par taille de 

communauté, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Rurale (moins de 1 000 personnes)
15,4 17,5↓ 12,9 # 16,3

[12,8 à 18,3] [13,9 à 21,8] [9,7 à 17,0] [13,5 à 19,5]

#

Petite (1 000 à 29 999 personnes)
15,4 15,5↑ 15,2 13,8* 15,2

[13,7 à 17,2] [13,2 à 18,2] [12,9 à 17,9] [9,6 à 19,5] [14,3 à 26,0] [13,4 à 17,2]

19,5↓



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

2
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Canada 30 572
12,9 14,3 11,4 10,7 14,9 12,8

[12,2 à 13,6] [13,2 à 15,4] [10,5 à 12,5] [8,8 à 13,1] [12,9 à 17,2] [12,0 à 13,7]

Tableau 82. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par province/territoire, 

sexe et groupe d'âge, Canada, 2022
Estimation de 

la population 

('000) 

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

15,0

[13,3 à 17,5] [14,7 à 21,1] [10,3 à 15,7] [10,4 à 25,2] [11,9 à 24,4] [12,9 à 17,5]
Alberta

15,3 17,7 12,8 16,5↓* 17,3
3 401

15,6

[14,0 à 17,9] [14,7 à 20,4] [11,8 à 17,2] [7,1 à 19,0] [15,7 à 30,1] [13,6 à 17,9]
Colombie-Britannique

15,9 17,3 14,3 11,8* 22,1*
4 234

13,5↓

[10,3 à 17,3] [12,6 à 23,1] [5,8 à 14,7] [10,1 à 17,8]
Manitoba

13,4 17,2 9,3* # #
1 073

20,3

[16,2 à 24,7] [17,0 à 29,5] [12,5 à 23,8] [16,1 à 25,3]
Nouveau-Brunswick

20,1 22,7 17,4 # #
657

13,2

[10,0 à 17,0] [11,7 à 22,1] [6,2 à 15,5] [10,0 à 17,3]
Terre-Neuve et Labrador

13,1 16,2 9,9* # #
437

17,7

[14,0 à 21,8] [11,7 à 21,6] [13,9 à 25,9] [13,8 à 22,3]
Nouvelle-Écosse

17,5↑ 16,0 19,2 # #
823

14,7

[13,0 à 15,9] [13,9 à 18,1] [11,0 à 14,9] [8,2 à 15,3] [10,7 à 17,9] [13,1 à 16,3]
Ontario

14,4 15,9 12,9 11,3 13,9
11 813

10,8

[7,5 à 13,4] [6,7 à 14,5] [6,5 à 15,5] [8,0 à 14,4]
Île-du-Prince-Édouard

10,1 9,9* 10,2* # #
129

5,9

[5,1 à 7,4] [5,1 à 8,5] [4,3 à 7,5] [6,9 à 13,9] [4,8 à 7,3]
Québec

6,1 6,6 5,7 # 9,9*
7 021

11,5↑

[9,2 à 15,9] [9,3 à 19,6] [7,1 à 15,7] [8,4 à 15,6]
Saskatchewan

12,2 13,7* 10,6* # #
895

16,4*

[10,7 à 21,7] [9,8 à 24,4] [8,6 à 25,3] [11,1 à 23,4]
Territoires

2
15,5↓* 15,8* 15,1* # #

88



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

2
Parmi ceux qui ont indiqué « aller à l'école » comme leur activité principale au cours de la semaine écoulée.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

# #
Aucune de ces réponses

# # # #

Tableau 83. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1,2

, par type 

d'établissement d'enseignement fréquenté, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

École primaire, école secondaire ou 

collège

7,5↓* 11,9* # 6,8* #

[4,9 à 11,2] [7,3 à 18,8] [4,4 à 10,4]

#

École professionnelle, collège, cégep ou 

autre établissement non universitaire

12,3* 14,1* 10,1* # #

[8,0 à 18,4] [8,0 à 23,6] [5,3 à 18,4]

#

Université
10,8* 12,6* 8,9* # 17,4*

[7,6 à 15,1] [8,0 à 19,2] [5,1 à 15,0] [6,2 à 14,3] [9,9 à 28,7]

9,5↓*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 84. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par niveau de scolarité 

le plus élevé, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Moins que l'école secondaire
16,5↓ 20,8 13,1 10,0* 19,0

[13,2 à 20,3] [15,6 à 27,3] [9,4 à 17,9] [6,9 à 14,1] [20,3 à 55,0] [14,3 à 24,8]

35,8*

École secondaire
15,6 15,9 15,2 10,4 17,0

[13,9 à 17,5] [13,5 à 18,8] [12,9 à 17,9] [8,0 à 13,5] [11,8 à 18,8] [14,7 à 19,6]

14,9

Certificat/diplôme professionnel
17,6 23,7 14,1 # 17,2

[15,1 à 20,4] [19,0 à 29,1] [11,4 à 17,4] [17,3 à 38,5] [14,6 à 20,1]

26,6*

Collège, cégèp
14,9 16,5↑ 12,7 # 15,2

[13,2 à 16,8] [14,2 à 19,2] [10,4 à 15,6] [8,5 à 18,4] [13,3 à 17,2]

12,6*

Université moins au baccalauréat
15,5↓ 15,8 15,1 # 15,2

[12,6 à 18,8] [12,1 à 20,5] [11,0 à 20,2] [9,8 à 26,5] [12,2 à 18,8]

16,5↑*

Baccalauréat
8,4 9,5↑ 7,1 # 8,2

[7,2 à 9,8] [7,8 à 11,6] [5,6 à 9,1] [7,0 à 14,5] [6,9 à 9,7]

10,2*

Diplôme de troisième cycle
8,6 9,7 7,2 # 8,4

[7,1 à 10,4] [7,6 à 12,3] [5,3 à 9,8] [6,8 à 10,2]

#



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

Tableau 85. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par catégorie de race

2
, 

sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Blanc (descendance européenne)
13,7 15,2 12,0 12,2 17,8 13,4

[12,8 à 14,6] [13,9 à 16,5] [10,8 à 13,3] [9,8 à 15,2] [15,2 à 20,8] [12,5 à 14,5]

10,8*

[7,7 à 14,8] [6,7 à 17,0] [6,7 à 16,7] [7,2 à 15,7]

Noir (d'origine africaine, afro-caribéenne 

ou afro-canadienne)

10,8* 10,8* 10,7* # #

8,6

[6,2 à 10,9] [6,2 à 13,6] [4,9 à 10,9] [4,2 à 14,0] [6,2 à 11,9]

Asiatique de l'Est/Sud-Est (d'origine 

chinoise, coréenne, japonaise, 

taïwanaise ou d'origine philippine, 

vietnamienne, cambodgienne, 

thaïlandaise, indonésienne, autre Asie 

du Sud-Est)

8,2 9,2* 7,4* # 7,8*

20,7

[15,3 à 25,4] [14,7 à 28,3] [12,4 à 27,6] [15,5 à 27,0]

Autochtone (Premières Nations, Métis, 

Inuk/descendance inuits)

19,9 20,7* 18,9 # #

10,7*

[6,1 à 15,5] [6,4 à 22,2] [6,2 à 17,7]

Latino (Amérique latine, descendance 

hispanique)

9,8 # 12,2* # #

7,9*

[5,7 à 12,8] [5,7 à 17,5] [4,2 à 13,1] [4,7 à 12,8]

Moyen-oriental (d'origine arabe, perse 

ou d'Asie occidentale [par ex., afghane, 

égyptienne, iranienne, libanaise, turque, 

kurde])

8,6* 10,2* 7,5↑* # #

8,3*

[5,4 à 11,8] [4,4 à 13,9] [4,7 à 13,6] [5,2 à 12,9]

Asiatique du Sud (descendants 

d'Asiatiques du Sud [p. ex., Indiens de 

l'Est, Pakistanais, Bangladais, Sri-

Lankais, Indo-Caribéens])

8,0* 7,9* 8,1* # #

15,1*

[11,0 à 20,5] [11,1 à 24,8] [8,0 à 20,8] [10,6 à 21,1]
Autre

15,2 16,9* 13,1* # #



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

2
Parmi ceux qui ont indiqué « autochtone » comme catégorie de race. Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse. 

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[13,0 à 28,6]

Tableau 86. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par 

identité autochtone
2
, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

#

[12,8 à 26,4] [11,6 à 29,5] [10,0 à 31,1]

22,1*

[14,1 à 29,7] [13,0 à 34,5] [10,6 à 33,3]

Premières Nations (Autochtones 

d'Amérique du Nord)

18,7* 19,0* 18,3 # 19,6*

[14,4 à 32,3]
Métis

20,8* 21,9* 19,6*

Inuk (Inuit)
# # # # #

Ne s'identifie pas comme une personne 

autochtone

12,6 14,1 11,1 13,2 12,5↑

[11,9 à 13,4] [13,0 à 15,2] [10,1 à 12,2] [11,6 à 14,8] [11,7 à 13,4]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 87. Consommation de cannabis à des fins médicales
1 

au cours des 12 derniers mois, selon la naissance au 

Canada, le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui
14,2 15,7 12,4 11,5↓ 14,1

[13,3 à 15,1] [14,5 à 17,1] [11,2 à 13,6] [9,3 à 14,1] [14,4 à 19,6] [13,2 à 15,1]

16,8

Non
8,8 8,9 8,7 7,4* 8,8

[7,5 à 10,2] [7,1 à 11,0] [7,1 à 10,8] [4,1 à 13,0] [6,2 à 13,5] [7,5 à 10,4]

9,2*



Santé physique

Santé mentale

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.

Tableau 88. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par état de santé, sexe 

et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

7,6

[6,6 à 9,2] [6,4 à 10,3] [6,0 à 9,4] [6,7 à 16,0] [5,8 à 13,3] [6,3 à 9,1]
Excellente

7,8 8,2 7,5↑ 10,4* 8,9

9,8

[8,9 à 11,0] [9,5 à 12,6] [7,5 à 10,3] [4,9 à 11,3] [9,8 à 16,7] [8,7 à 11,0]
Très bonne

9,9 10,9 8,8 7,5↓* 12,9

15,8

[14,2 à 17,3] [14,5 à 18,9] [12,6 à 16,9] [9,1 à 17,4] [12,9 à 21,0] [14,1 à 17,6]
Bonne

15,7 16,6 14,6 12,7* 16,5↑

23,6

[19,8 à 26,2] [22,6 à 31,9] [14,5 à 23,0] [6,8 à 19,7] [18,1 à 35,9] [20,2 à 27,4]
Faible

22,9 27,0 18,3 11,8* 26,0*

44,2

[33,9 à 49,8] [35,6 à 56,2] [24,2 à 48,5] [35,4 à 53,4]
Mauvaise

41,6 45,8 35,4* # #

6,4

[5,3 à 7,8] [4,9 à 8,8] [4,9 à 8,1] [3,9 à 13,2] [5,2 à 7,8]
Excellente

6,4 6,5↑ 6,4 # 7,3*

10,8

[9,3 à 11,9] [9,4 à 13,3] [8,2 à 11,6] [5,0 à 12,2] [9,5 à 12,2]
Très bonne

10,5↑ 11,2 9,8 # 7,9*

13,8

[11,9 à 15,0] [11,8 à 16,0] [10,8 à 15,2] [3,8 à 10,8] [10,1 à 17,7] [12,2 à 15,6]
Bonne

13,4 13,8 12,9 6,5↓* 13,4

24,2

[19,1 à 24,4] [21,5 à 29,1] [14,2 à 21,4] [9,0 à 17,5] [14,3 à 23,8] [20,9 à 27,9]
Faible

21,7 25,1 17,5↓ 12,7* 18,6

35,3

[26,2 à 35,5] [26,1 à 37,8] [22,1 à 37,3] [14,0 à 26,7] [23,0 à 39,4] [28,5 à 42,8]
Mauvaise

30,7 31,7 29,1 19,6 30,6



1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Comprend l'utilisation à des fins médicales, avec ou sans documentation d'un professionnel de la santé.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 89. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par revenu 

du ménage, sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

[9,3 à 27,4]

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

22,7

[10,0 à 21,6] [7,9 à 23,0] [9,1 à 27,1] [8,0 à 20,6]

23,7

[19,6 à 27,8] [21,9 à 33,4] [13,3 à 24,4]

Moins de 10 000 $
14,9* 13,8* 16,2* 13,1* 16,4*

[16,9 à 29,9] [19,1 à 28,9]
10 000 $ à 24 999 $

23,5↓ 27,3 18,2

25 000 $ à 49 999 $
16,6 17,2 15,8 15,7 16,8

[14,4 à 19,1] [14,3 à 20,6] [12,7 à 19,5] [11,8 à 20,6] [14,3 à 19,5]

50 000 $ à 74 999 $
15,8 18,0 12,9 13,7 16,0

[13,8 à 18,0] [15,2 à 21,1] [10,3 à 16,1] [9,9 à 18,8] [13,8 à 18,4]

75 000 $ à 99 999 $
12,4 12,4 12,3 16,3 12,0

100 000 $ à 124 999 $
11,5↑ 12,2 10,9 9,9*

[10,5 à 14,5] [9,9 à 15,5] [9,8 à 15,3] [11,7 à 22,3] [10,1 à 14,2]

11,7

[9,5 à 13,8] [9,4 à 15,8] [8,4 à 14,1] [6,2 à 15,5] [9,6 à 14,2]

15,2* 11,2

[9,4 à 14,3] [9,5 à 16,7] [7,9 à 14,4] [10,0 à 22,5]

[5,8 à 12,5] [7,3 à 10,5]

[8,9 à 14,1]

150 000 $ ou plus
8,8 9,9 7,9 8,6* 8,8

[7,4 à 10,3] [7,7 à 12,5] [6,2 à 9,9]

125 000 $ à 149 999 $
11,6 12,6 10,7



 Femmes Hommes 16 à 19 20 à 24 25 et + Total 

Canada 423 248 34 76 561 671

Terre-Neuve et Labrador 21 6 1 1 25 27

Île-du-Prince-Édouard 13 6 0 0 19 19

Nouvelle-Écosse 22 19 3 3 35 41

Nouveau-Brunswick 31 11 0 6 36 42

Québec 31 19 1 11 38 50

Ontario 123 69 13 24 155 192

Manitoba 20 6 0 2 24 26

Saskatchewan 19 10 2 5 22 29

Alberta 59 43 6 12 84 102

Colombie-Britannique 75 53 8 10 110 128

Territoires
1 9 6 0 2 13 15

1
Les Territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

Remarque :: Tous les répondants n'ont pas indiqué leur sexe à la naissance.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 90. Description de la taille de l'échantillon pour la section médicale, par groupe d'âge, sexe et 

province/territoire, Canada, 2022



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 91. Utilisateurs à des fins médicales
1
  ayant un document médical provenant d'un professionnel de la santé, 

par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Dispose d'un document médical
26,4 25,3 28,2 # 27,8

[22,8 à 30,3] [20,9 à 30,3] [22,4 à 34,9] [11,2 à 29,4] [23,9 à 32,1]

18,6*

Ne dispose pas d'un document médical
73,6 74,7 71,8 # 72,2

[69,7 à 77,2] [69,7 à 79,1] [65,1 à 77,6] [70,6 à 88,8] [67,9 à 76,1]

81,4*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Utilisateurs pour des fins médicales des 12 derniers mois qui ont indiqué avoir un document médical d'un professionnel de la santé et qui ont rempli la section médicale.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Non
91,4 93,0 88,7 # 91,6* 91,3

[88,7 à 93,5] [89,7 à 95,3] [83,4 à 92,4] [82,2 à 96,3] [88,4 à 93,6]

Oui, partiellement couvert
5,2* 4,4* 6,5↑* # # 5,1*

[3,5 à 7,6] [2,7 à 7,3] [3,7 à 11,4] [3,3 à 7,7]

4,8* # # 3,6*

[2,2 à 5,2] [1,3 à 4,9] [2,7 à 8,2] [2,3 à 5,6]

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Tableau 92b. Utilisateurs pour des fins médicales
2 

, couverts par une assurance pour le cannabis, par sexe et groupe 

d'âge, Canada, 2022

Tableau 92a. Méthode actuelle d'accès au cannabis pour les utilisateurs pour des fins médicales
1
 , par sexe et groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Document médical et enregistré auprès 

de Santé Canada ou d'un vendeur 

médical agréé

86,3 85,1 88,2* # 86,4

[79,5 à 91,1] [76,2 à 91,0] [75,5 à 94,7] [79,3 à 91,3]

#

Oui, entièrement couvert
3,4* 2,5↑*

13,6*

[8,9 à 20,5] [9,0 à 23,8] [8,7 à 20,7]

#Accès en dehors du système d'accès 

médical

13,7* 14,9* # #



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[17,3 à 25,0]

Tableau 93. Fréquence de la consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers 

mois
1
,, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

#

[17,3 à 24,3] [16,8 à 25,7] [14,9 à 26,3] [11,5 à 26,1]

4,6*

[3,2 à 6,6] [2,9 à 7,0] [2,6 à 8,5]

Moins d'un jour par mois
20,6 20,9 20,0 17,6* 20,9

[3,1 à 6,7]
1 jour par mois

4,6* 4,6* 4,7*

2 à 3 jours par mois
16,7 18,6 13,7* 17,2* 16,7

[13,7 à 20,3] [14,6 à 23,3] [9,5 à 19,4] [10,8 à 26,1] [13,4 à 20,6]

1 ou 2 jours par semaine
10,5↓ 10,1 11,1* 9,7* 10,6

[8,2 à 13,3] [7,3 à 13,8] [7,5 à 16,0] [5,3 à 17,1] [8,1 à 13,7]

3 ou 4 jours par semaine
10,7 9,8 12,4* 15,2* 10,2

5 ou 6 jours par semaine
5,7* 6,5↑* 4,3* 9,6*

[8,4 à 13,6] [7,1 à 13,3] [8,4 à 17,7] [9,5 à 23,5] [7,7 à 13,3]

5,3*

[4,0 à 8,1] [4,2 à 10,0] [2,4 à 7,8] [5,3 à 16,8] [3,5 à 7,9]

[27,7 à 36,3]
Quotidiennement

31,2 29,6 33,8 25,5↓* 31,8

[27,4 à 35,3] [24,9 à 34,7] [27,6 à 40,7] [18,0 à 34,8]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

#

Qualité de vie
40,0 40,7 17,5↓ #

[12,3 à 18,2] [14,0 à 20,4] [59,6 à 67,8] [1,8 à 4,9]

#

[36,0 à 44,3] [36,6 à 45,0] [14,4 à 21,1]

Rendement au travail ou à l'école
15,0 16,9 63,8 3,0*

#

[19,2 à 26,3] [17,7 à 24,5] [49,4 à 57,9]
Vie familiale ou mariage

22,6 20,9 53,7 #

#

[29,4 à 37,4] [29,0 à 37,0] [26,2 à 34,2] [1,7 à 4,5]
Santé mentale

33,3 32,9 30,1 2,8*

#

[27,4 à 35,3] [32,9 à 41,1] [22,4 à 29,9]

Amitiés ou vie sociale
20,3 20,0 57,4 1,7* #

[3,5 à 7,2]
Santé physique

31,2 36,9 26,0 5,1*

[17,1 à 23,9] [16,8 à 23,6] [53,2 à 61,6] [0,9 à 3,1]

Tableau 94. Effets de la consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, parmi les 

utilisateur à des fins médicales
1
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Très bénéfique

(%)

Assez bénéfique

(%)

Aucun effet

(%)

Assez nocif

(%)

Très nocif

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 95. Diminution de la consommation d'autres médicaments en raison de l'utilisation du cannabis à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui
53,3 52,8 54,1 # 54,0

[49,0 à 57,5] [47,4 à 58,2] [47,2 à 60,8] [35,4 à 58,3] [49,4 à 58,5]

46,7*

Non
26,1 27,7 23,6 # 26,5↓

[22,5 à 30,1] [23,1 à 32,8] [18,1 à 30,1] [16,2 à 36,4] [22,6 à 30,8]

24,9*

Non applicable
20,6 19,5↓ 22,4 # 19,6

[17,4 à 24,2] [15,6 à 24,1] [17,3 à 28,5] [18,9 à 40,3] [16,2 à 23,5]

28,4*



Alcool

Tabac ou cigarette électronique avec nicotine

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

69,9 73,8 63,5↓ #
Je n'utilise pas cette substance

53,0* 72,7

[66,0 à 73,6] [69,0 à 78,1] [56,6 à 69,8] [41,3 à 64,4] [68,4 à 76,6]

22,1 19,9 25,8 # 28,3* 20,8

[18,8 à 25,8] [16,0 à 24,3] [20,2 à 32,4] [19,1 à 39,7] [17,3 à 24,8]
Consomme la même quantité

12,4* 26,5↑

[21,5 à 28,9] [21,3 à 30,7] [18,5 à 30,3] [6,7 à 21,9] [22,7 à 30,8]

1,6* # # # # #

[0,9 à 3,0]

6,3 5,0* 8,5↑*
Consomme moins

39,9* 51,6

[46,2 à 54,7] [44,5 à 55,3] [44,5 à 58,1] [29,2 à 51,7] [47,0 à 56,1]

25,0 25,7 23,9 #
Je n'utilise pas cette substance

# 17,0* 5,1*

[4,7 à 8,5] [3,2 à 7,7] [5,6 à 12,8] [9,7 à 28,2] [3,5 à 7,4]

Tableau 96. Changements dans la consommation d'autres substances en raison de la consommation de 

cannabis à des fins médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

23,4 23,7 22,9 #
Consomme moins

Consomme plus

47,7* 20,8

[20,2 à 27,0] [19,6 à 28,4] [17,9 à 28,9] [36,3 à 59,4] [17,4 à 24,6]

50,4 49,9 51,3 #
Consomme la même quantité

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

# # # #
Consomme plus

# #



Vendeur
# # # # #

D’un magasin légal
45,4 46,3 44,0 47,0

25 et +

(%)

Cultivé par moi-même/cultivé pour moi
7,9 5,3* 12,3* # 8,3

[5,8 à 10,6] [3,3 à 8,6]

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

45,2

[41,2 à 49,7] [40,9 à 51,7] [37,2 à 50,9] [37,4 à 56,8] [40,7 à 49,9]

[8,4 à 17,6] [6,0 à 11,2]

10,4

[8,5 à 14,0] [10,1 à 17,7] [4,0 à 11,1] [9,8 à 24,6] [7,8 à 13,7]

À partir d'une source en ligne légale et 

non médicale (détaillant réglementé par la 

province)

11,0 13,4 6,7* 15,8*

17,6

[13,5 à 20,1] [13,4 à 21,7] [11,0 à 21,5] [14,3 à 21,4]

D'une source médicale légale en ligne 

(producteur autorisé par Santé Canada)

16,6 17,2 15,5↑* #

#
D’un magasin illégal

# # # #

3,3*

[2,0 à 5,4] [1,9 à 5,7]
D’une source illégale en ligne

3,3* # # #

Partagé avec un groupe d’amis
# # # #

Tableau 97a. Au cours des 12 derniers mois, auprès de qui le cannabis à des fins médicales a été habituellement 

obtenu parmi les utilisateurs pour des fins médicales
1
,, des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, 

Canada, 2022

4,9*

[3,4 à 7,2] [2,3 à 6,6] [4,0 à 11,4] [3,2 à 7,4]
Ami

5,0* 3,9* 6,8* #

4,7*

[3,4 à 7,3] [3,5 à 8,7] [3,0 à 7,2]
Membre de la famille

5,0* 5,6* # #

#

Connaissance
# # # # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

2
Parmi les utilisateurs à des fins médicales qui ont accès au cannabis d'un producteur autorisé par Santé Canada.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Je ne sais pas
21,6* 22,6* # # 20,8*

[13,9 à 32,1] [13,2 à 35,9] [13,0 à 31,4]

Tableau 97b. Intention d'accéder directement au cannabis auprès d'un producteur agréé par Santé Canada 

maintenant que les points de vente au détail légaux et les ventes en ligne sont disponibles pour le cannabis à des 

fins non médicales, parmi les utilisateurs à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
2
,, selon le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

Non
# # # # #

Oui
68,6* 64,4* # # 69,6*

[57,5 à 77,9] [50,7 à 76,1] [58,3 à 78,9]



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

##
Non

# # # #

##
Oui

# # # #

Tableau 98. Personnes actuellement autorisées par Santé Canada à cultiver du cannabis à des fins 

médicales, parmi les utilisateurs pour des fins médicales, des 12 derniers mois
1
,, par sexe et par groupe 

d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)



6,6*
J'ai cultivé le mien

6,2* 4,5↓* 9,3* # #

10,7

[9,5 à 15,4] [8,9 à 16,4] [8,2 à 17,9] [15,4 à 36,6] [8,0 à 14,2]
De quelqu'un qui partage avec moi

12,2 12,1 12,3* # 24,5↓*

31,3

[25,7 à 34,4] [24,9 à 35,9] [22,9 à 37,1] [15,2 à 35,8] [26,8 à 36,3]

Détaillant en ligne réglementé/autorisé 

par la province (p. ex., site Web provincial)

29,9 30,1 29,5↑ # 24,0*

70,0

[67,1 à 75,7] [66,5 à 77,3] [63,0 à 77,2] [70,4 à 88,8] [65,1 à 74,5]

Détaillant réglementé/autorisé par la 

province (p. ex., magasin)

71,6 72,2 70,6 # 81,2*

Tableau 99b. Sources légales/licenciées, parmi les usagers médicaux des 12 derniers mois
1,2

 qui se sont procurés 

du cannabis auprès d'une source légale, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

17,5↓

[13,8 à 20,5] [11,2 à 19,3] [15,3 à 26,7] [14,1 à 21,4]
Jamais

16,9 14,8 20,4 # #

12,1

[9,5 à 15,0] [9,6 à 16,8] [7,1 à 15,4] [7,0 à 22,8] [9,4 à 15,4]
Rarement

11,9 12,8 10,5↑* # 13,0*

7,0*

[5,5 à 10,0] [4,0 à 9,1] [6,2 à 14,9] [5,0 à 9,8]
Parfois

7,5↓ 6,1* 9,7* # #

9,5↑

[8,2 à 13,3] [7,7 à 14,1] [7,0 à 15,4] [14,0 à 33,8] [7,2 à 12,5]
Principalement

10,5↑ 10,5↑ 10,5↑* # 22,4*

[48,9 à 57,4] [50,3 à 61,0] [42,1 à 55,7] [37,6 à 60,7] [49,3 à 58,4]
Toujours

53,2 55,8 48,9 # 49,1*

Tableau 99a. Fréquence d'obtention de cannabis à des fins médicales auprès d'une source légale/licenciée au 

cours des 12 derniers mois, parmi les utilisateurs pour des fins médicales
1
,, des 12 derniers mois, selon le sexe et 

le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

53,9



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

18,7*

[12,2 à 31,8] [10,0 à 32,2]
Paie la personne qui a partagé avec eux

20,3* # # # #

Tableau 99c. Paie la personne qui a partagé avec eux, parmi les utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers 

mois ayant obtenu du cannabis d'une personne ayant partagé avec eux, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 

2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#

[1,2 à 4,2]
Autre

2,3* # # # #

[4,3 à 9,0] [2,5 à 7,8] [5,6 à 14,9] [4,5 à 9,7]
J'ai cultivé le mien



#
Autre

# # # # #

7,2*

[6,8 à 16,1] [5,3 à 17,6] [6,1 à 20,4] [3,8 à 13,2]
De la part d'un vendeur

10,5↑* 9,8* 11,5↓* # #

48,3

[41,0 à 58,1] [39,6 à 62,1] [35,4 à 60,6] [38,9 à 57,9]

Acheté à quelqu'un que je connais (p. ex., 

un ami, un membre de la famille, une 

connaissance)

49,6 50,9* 47,9* # #

33,9

[25,7 à 42,1] [26,2 à 48,2] [19,1 à 42,8] [25,3 à 43,6]
En ligne non réglementé/non autorisé

33,4 36,5↑* 29,6* # #

20,1*

[12,0 à 26,2] [15,6 à 39,0] [13,3 à 29,3]

Détaillant non réglementé/non autorisé (par 

exemple, magasin)

18,1* # 25,6* # #

Tableau 100b. Sources illégales/non autorisées au cours des 12 derniers mois
1,2

, parmi les utilisateurs à des fins 

médicales qui se sont procurés des médicaments auprès d'une source illégale au cours des 12 derniers mois, par 

sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

48,0

[40,3 à 52,8] [42,1 à 58,2] [32,0 à 51,1] [41,2 à 54,8]
Jamais

46,5↑ 50,2 41,2 # #

19,4

[15,4 à 25,5] [12,2 à 24,0] [16,3 à 33,4] [14,5 à 25,4]
Rarement

20,0 17,3* 23,8* # #

15,1*

[10,8 à 20,0] [10,5 à 22,8] [8,1 à 21,8] [10,7 à 20,8]
Parfois

14,8 15,7* 13,5↑* # #

6,6*

[4,6 à 10,9] [3,9 à 12,3] [3,8 à 13,7] [4,0 à 10,8]
Principalement

7,1* 7,0* 7,3* # #

[8,2 à 16,1] [6,0 à 15,7] [8,7 à 22,1] [7,4 à 16,0]
Toujours

11,6* 9,8* 14,1* # #

Tableau 100a. Fréquence d'obtention de cannabis à des fins médicales auprès d'une source illégale/non autorisée
1 
 

au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

11,0*



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales au cours des 12 derniers mois qui ont rempli la section médicale et n'ont pas indiqué qu'ils se procuraient toujours auprès d'une source légale.

2
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Autre



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

Huile de cannabis pour usage oral (par 

exemple, en compte-gouttes/seringue, 

gélules/capsules, vaporisateur, 

teintures)

51,2 51,6 50,4 # 33,1* 53,7

[46,9 à 55,5] [46,2 à 57,1] [43,5 à 57,4] [23,1 à 44,9] [49,0 à 58,3]

#
Utilisation d'une autre méthode

# # # # #

22,0

[17,8 à 24,9] [20,5 à 30,1] [10,4 à 20,3] [8,3 à 25,0] [18,3 à 26,1]

Appliqué sur la peau (par exemple, les 

produits topiques)

21,1 25,0 14,7* # 14,9*

5,5↑*

[4,5 à 8,7] [2,4 à 6,7] [6,5 à 15,2] [9,0 à 26,1] [3,7 à 8,2]

Tamponnage (par exemple, avec un 

couteau ou un clou chaud)

6,3* 4,0* 10,1* # 15,7*

16,9

[15,9 à 22,5] [14,3 à 22,5] [15,5 à 26,5] [26,4 à 48,9] [13,7 à 20,6]

Vaporisation à l'aide d'un stylo 

vapoteur ou d'une cigarette 

électronique (portable)

18,9 18,0 20,5↓ # 37,0*

9,9

[8,0 à 13,2] [6,3 à 12,6] [8,8 à 17,7] [8,0 à 24,7] [7,5 à 13,0]

Vaporisé à l'aide d'un vaporisateur 

(non portable)

10,3 9,0* 12,6* # 14,5↓*

9,2

[7,4 à 12,6] [6,4 à 12,6] [7,0 à 16,2] [8,2 à 25,9] [6,8 à 12,3]

Boire (par exemple, du thé, du cola, de 

l'alcool, d'autres boissons)

9,7 9,1* 10,8* # 15,1*

37,8

[35,2 à 43,5] [34,4 à 45,0] [32,1 à 45,7] [45,7 à 68,6] [33,4 à 42,5]

Consommé dans la nourriture (par 

exemple, brownies, gâteaux, biscuits 

ou bonbons)

39,3 39,6 38,7 # 57,5↑*

[35,3 à 43,6] [31,7 à 42,0] [37,2 à 50,8] [57,4 à 79,0] [31,4 à 40,2]

Fumé (par exemple, un joint, un bong, 

une pipe ou un blunt)

39,4 36,7 43,9 # 69,3*

Tableau 101. Méthodes de consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les usagers à des fins 

médicales
2
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

35,7



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

#

[4,8 à 17,7]
Dispositifs jetables et non jetables

9,5↓* # # # #

65,9*

[56,5 à 74,7] [55,1 à 77,6] [48,9 à 77,6] [54,6 à 75,7]

Un dispositif de vapotage non jetable 

(par exemple, un stylo vapoteur avec 

des cartouches/pods/réservoir 

rechargeables/remplaçables)

66,2 67,3* 64,5↑* # #

24,9*

[17,2 à 33,3] [16,0 à 36,8] [13,2 à 38,0] [16,7 à 35,5]

Un dispositif de vapotage jetable (par 

exemple, un stylo vapoteur à usage 

unique)

24,3* 25,0* 23,4* # #

Tableau 102b. Types de dispositifs de vapotage utilisés
 
 parmi les utilisateurs

2
 pour des fins médicales, des 12 

derniers mois ayant utilisé un stylo à piquer/cigarette électronique, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#
Autre produit du cannabis

# # # # #

24,3*

[17,6 à 31,5] [13,2 à 30,5] [18,7 à 40,6] [17,1 à 33,2]

Extrait de cannabis solide (par 

exemple, shatter, hash, etc.)

23,9 20,5↑* 28,4* # #

70,3

[62,4 à 77,1] [62,2 à 81,8] [54,6 à 76,5] [61,1 à 78,1]

Huile/extrait de cannabis liquide (par 

exemple, huile de miel de butane 

(BHO), liquide à vapoter avec 

THC/CBD, etc.)

70,3 73,1 66,4* # #

[39,0 à 55,3] [36,3 à 57,5] [35,6 à 59,8] [41,4 à 60,1]
Fleur/feuille séchée

47,1 46,7 47,6* # #

Tableau 102a. Types de produits du cannabis vapotés
1 

 chez les utilisateurs pour des fins médicales
2
 , des 12 derniers 

mois ayant utilisé un vaporisateur et/ou un stylo à piquer, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

50,7



2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

9,3

[6,7 à 11,8] [6,5 à 13,2] [5,2 à 13,2] [6,9 à 12,5]
Ne sait pas/pas certain

9,0 9,3 8,4* #

#
Autre

# # # #

3,4*

[2,1 à 5,3] [3,1 à 9,6] [2,1 à 5,5]
THC uniquement

3,4* # 5,5↑* #

9,6J'utilise généralement un mélange des 

produits ci-dessus

9,8 9,6 10,2* 11,7*

[7,6 à 12,6] [6,9 à 13,1] [6,6 à 15,4] [6,8 à 19,4] [7,2 à 12,6]

17,7
CBD uniquement

16,8 18,4 14,2* #

[13,8 à 20,4] [14,4 à 23,1] [10,0 à 19,9] [14,4 à 21,6]

14,2
Niveaux égaux de THC et de CBD

14,2 14,2 14,1* 14,0*

[11,4 à 17,5] [10,7 à 18,6] [9,9 à 19,5] [8,6 à 21,9] [11,2 à 17,8]

29,0
Plus de CBD, moins de THC

29,0 30,6 26,4 28,8

[25,3 à 33,0] [25,8 à 35,7] [20,8 à 32,9] [20,8 à 38,5] [25,0 à 33,4]

16,2
Plus de THC, moins de CBD

17,3 15,4 20,5↓ 26,8*

[14,4 à 20,7] [12,0 à 19,6] [15,5 à 26,5] [19,0 à 36,4] [13,2 à 19,9]

Tableau 103. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées à des fins médicales
1 

 lors du choix 

des produits, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 104. Produits de cannabis consommés au cours des 12 derniers mois parmi les utilisateurs de cannabis
1  

 

pour des fins médicales
2
 au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

37,8

[36,5 à 45,2] [34,3 à 45,2] [35,9 à 49,9] [53,1 à 75,4] [33,3 à 42,6]
Fleur/feuille séchée

40,8 39,6 42,8 # 65,1*

8,6

[6,5 à 11,5] [3,0 à 8,1] [10,3 à 20,6] [6,2 à 11,7]
Haschisch/kief

8,6 5,0* 14,7* # #

53,9

[46,4 à 55,3] [45,0 à 56,3] [44,0 à 58,3] [19,8 à 40,9] [49,1 à 58,7]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, 

en compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures)

50,9 50,7 51,2 # 29,3*

18,6

[17,1 à 24,0] [15,5 à 24,1] [16,6 à 28,2] [22,8 à 44,7] [15,2 à 22,6]
Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis

20,3 19,5↓ 21,8 # 32,8*

9,5↓

[7,4 à 12,7] [5,1 à 11,1] [9,0 à 19,1] [8,8 à 26,3] [7,0 à 12,8]

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, 

ambre, pâte, etc.)

9,7 7,6* 13,3* # 15,6*

34,3

[31,0 à 39,5] [32,1 à 42,9] [25,1 à 38,5] [36,5 à 59,9] [29,9 à 39,0]

Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons)

35,1 37,3 31,4 # 48,1*

8,8

[6,3 à 11,3] [5,3 à 11,4] [6,0 à 14,7] [6,4 à 11,9]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable)

8,5↓ 7,9 9,5↓* # #

23,4

[19,0 à 26,6] [21,3 à 31,4] [12,2 à 23,1] [11,2 à 29,6] [19,5 à 27,8]

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, 

crèmes appliquées sur la peau)

22,6 26,0 16,9 # 18,7*

#
Autre

# # # # #



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales de fleurs/feuilles séchées au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

14,4*

[9,8 à 19,4] [8,1 à 20,3] [9,0 à 24,8] [9,7 à 20,9]
Ne sait pas/Pas certain

13,9* 13,0* 15,3* # #

#

[2,0 à 7,3]
Aucun (0% CBD)

3,9* # # # #

20,7

[15,7 à 26,4] [14,7 à 28,7] [13,0 à 29,3] [15,3 à 27,5]
Faible (moins de 10 % de CBD)

20,5↓ 20,9* 19,9* # #

25,2

[22,7 à 34,2] [19,9 à 34,5] [22,0 à 40,4] [19,4 à 32,1]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

28,1 26,6 30,4 # #

35,3

[27,4 à 40,4] [28,6 à 45,9] [20,3 à 38,8] [28,2 à 43,1]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

33,6 36,8 28,7 # #

7,8*

[4,6 à 12,1] [4,3 à 14,3] [4,5 à 13,1]
Ne sait pas/Pas certain

7,5↑* 8,0* # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

16,6*

[12,2 à 22,2] [15,8 à 30,3] [4,2 à 14,6] [11,7 à 23,0]
Faible (moins de 10 % de THC)

16,6 22,2* 7,9* # #

32,2

[26,1 à 38,5] [26,2 à 42,5] [20,7 à 39,3] [25,6 à 39,8]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

32,0 33,8 29,1 # #

[36,1 à 49,3] [27,4 à 44,1] [43,5 à 63,7] [34,4 à 49,5]
Élevée (plus de 20 % de THC)

42,6 35,3 53,8 # #

Tableau 105. Taux de THC et de CBD généralement utilisés pour les fleurs/feuilles séchées à des fins médicales
1
, par 

sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

41,8



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Consommateurs de haschisch/kief au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#

[25,4 à 54,9]
Faible (moins de 10 % de CBD)

39,2* # # # #

#

[8,7 à 29,9]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

16,8* # # # #

#

[12,9 à 40,4]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

24,0* # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de THC)

# # # # #

#
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

# # # # #

[57,1 à 83,8]
Élevée (plus de 20 % de THC)

72,4* # # # #

Tableau 106. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour le haschich/kief à des fins médicales
1
, par sexe 

et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales d'huile de cannabis à usage oral au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

11,2*

[8,0 à 16,0] [6,4 à 15,7] [7,7 à 22,3] [7,7 à 16,0]
Ne sait pas/Pas certain

11,4* 10,2* 13,4* # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

12,4*

[8,8 à 17,7] [9,0 à 20,7] [5,6 à 19,3] [8,5 à 17,7]
Faible (moins de 10 % de CBD)

12,6* 13,8* 10,6* # #

29,6

[23,5 à 34,9] [21,8 à 36,1] [21,1 à 39,7] [23,9 à 35,9]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

28,8 28,4 29,5↑ # #

44,2

[38,4 à 51,0] [37,2 à 53,1] [34,2 à 54,0] [37,8 à 50,8]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

44,6 45,1 43,9 # #

9,6*

[6,6 à 13,9] [5,1 à 13,9] [6,4 à 19,7] [6,4 à 14,1]
Ne sait pas/Pas certain

9,6* 8,5↑* 11,4* # #

17,3

[13,1 à 22,6] [12,2 à 24,3] [10,9 à 26,0] [12,9 à 22,8]
Aucun (0% THC)

17,3 17,4* 17,2* # #

40,1

[34,5 à 46,8] [36,7 à 52,5] [25,1 à 44,0] [33,9 à 46,7]
Faible (moins de 10 % de THC)

40,5↓ 44,5↓ 33,9 # #

17,4

[13,1 à 23,1] [13,6 à 26,6] [8,5 à 24,0] [12,8 à 23,3]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

17,5↑ 19,3* 14,7* # #

[10,9 à 20,2] [6,1 à 16,5] [15,3 à 32,5] [11,3 à 21,1]
Élevée (plus de 20 % de THC)

15,0 10,2* 22,8* # #

Tableau 107. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour l'huile de cannabis à usage oral à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

15,6



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales médicaux de stylos vapoteurs/cartouches de cannabis au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#

[5,9 à 17,8]
Ne sait pas/Pas certain

10,5↓* # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

19,7*

[14,2 à 29,6] [10,7 à 29,6] [14,1 à 39,4] [12,4 à 29,9]
Faible (moins de 10 % de CBD)

20,9* 18,3* 24,6* # #

28,9*

[20,0 à 36,3] [17,1 à 37,3] [18,2 à 44,2] [20,4 à 39,3]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

27,4 25,9* 29,6* # #

35,5↓*

[26,7 à 45,2] [25,2 à 48,7] [21,6 à 49,9] [25,6 à 46,8]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

35,4 36,1* 34,4* # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

18,5↑*

[10,8 à 25,6] [11,3 à 30,7] [11,4 à 28,7]
Faible (moins de 10 % de THC)

16,9* 19,2* # # #

22,4*

[17,0 à 32,4] [20,4 à 41,5] [15,0 à 32,2]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

23,9 29,9* # # #

[39,3 à 58,2] [25,2 à 48,6] [52,5 à 79,4] [38,4 à 60,0]
Élevée (plus de 20 % de THC)

48,7 36,1* 67,4* # #

Tableau 108. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les stylos vapoteurs/cartouches de cannabis à 

des fins médicales, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

49,2*



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Utilisateurs de concentrés/extraits de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#

[14,4 à 39,5]
Faible (moins de 10 % de CBD)

24,9* # # # #

#

[10,2 à 34,2]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

19,6* # # # #

#

[23,0 à 51,0]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

35,8* # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de THC)

# # # # #

#

[8,6 à 31,8]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

17,3* # # # #

[49,1 à 76,7]
Élevée (plus de 20 % de THC)

64,0* # # # #

Tableau 109. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les concentrés/extraits de cannabis à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Utilisateurs de cannabis comestible à des fins médicales au cours des 12 derniers mois qui ont rempli la section médicale.

20,6*

[15,1 à 27,6] [13,5 à 28,6] [13,0 à 34,8] [14,6 à 28,4]
Ne sait pas/Pas certain

20,7 20,0* 22,0* # #

6,2*

[3,3 à 10,5] [3,3 à 11,3]
Aucun (0mg CBD)

6,0* # # # #

13,7*

[8,2 à 19,2] [6,1 à 18,7] [8,6 à 21,0]
Faible (moins de 2,5 mg de CBD)

12,7* 10,9* # # #

28,0

[23,3 à 36,5] [22,6 à 38,3] [18,6 à 41,6] [21,5 à 35,6]
Modérée (entre 2,5mg et 10mg de CBD)

29,5↓ 29,8 28,8* # #

31,6

[24,8 à 38,4] [24,8 à 41,6] [18,5 à 40,6] [24,6 à 39,5]
Élevée (plus de 10 mg de CBD)

31,2 32,6 28,3* # #

17,1*

[10,8 à 22,4] [10,6 à 25,2] [11,6 à 24,6]
Ne sait pas/Pas certain

15,7* 16,6* # # #

#

[3,1 à 10,0] [3,7 à 13,1]
Aucun (0mg THC)

5,7* 7,0* # # #

23,8

[17,2 à 29,8] [22,4 à 38,8] [17,5 à 31,4]
Faible (moins de 2,5 mg de THC)

22,9 30,0 # # #

30,1

[24,4 à 38,0] [24,8 à 41,4] [17,3 à 40,5] [23,2 à 38,0]
Modérée (entre 2,5mg et 10mg de THC)

30,8 32,6 27,4* # #

[19,1 à 31,7] [8,7 à 21,3] [34,3 à 59,4] [17,5 à 31,2]
Élevée (plus de 10 mg de THC)

24,9 13,8* 46,6* # #

Tableau 110. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les produits comestibles du cannabis à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

23,7



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
 Utilisateurs de boissons au cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de CBD)

# # # # #

#

[17,7 à 45,3]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

29,7* # # # #

#

[16,0 à 43,2]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

27,6* # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

#

[11,2 à 34,6]
Faible (moins de 10 % de THC)

20,6* # # # #

#

[17,4 à 47,4]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

30,4* # # # #

[16,6 à 43,5]
Élevée (plus de 20 % de THC)

28,1* # # # #

Tableau 111. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les boissons à base de cannabis à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales de cannabis topique au cours des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

28,5↑*

[20,6 à 38,7] [19,6 à 40,9] [20,0 à 39,0]
Ne sait pas/Pas certain

28,9 29,1* # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de CBD)

# # # # #

23,7*

[16,1 à 32,0] [12,8 à 30,3] [16,3 à 33,0]
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

23,1* 20,2* # # #

40,2

[31,4 à 50,2] [32,8 à 55,0] [30,8 à 50,4]
Élevée (plus de 20 % de CBD)

40,5↓ 43,6* # # #

31,0

[22,3 à 40,8] [24,0 à 46,1] [22,1 à 41,5]
Ne sait pas/Pas certain

30,8 34,2* # # #

17,5↓*

[12,2 à 27,2] [10,8 à 27,3] [11,0 à 26,6]
Aucun (0% THC)

18,5↑* 17,6* # # #

19,6*

[13,1 à 28,0] [12,2 à 29,8] [12,9 à 28,5]
Faible (moins de 10 % de THC)

19,5↑* 19,5↑* # # #

17,7*

[11,2 à 25,4] [9,4 à 25,7] [11,4 à 26,4]
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

17,1* 16,0* # # #

[8,6 à 22,1] [6,8 à 22,6] [8,6 à 22,7]
Élevée (plus de 20 % de THC)

14,1* 12,7* # # #

Tableau 112. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les topiques de cannabis à des fins médicales
1
,, 

par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

14,2*



*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



THC

CBD

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs d'autres produits du cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois qui ont rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% CBD)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de CBD)

# # # # #

#
Modérée (entre 10 et 20 % de CBD)

# # # # #

#
Élevée (plus de 20 % de CBD)

# # # # #

#
Ne sait pas/Pas certain

# # # # #

#
Aucun (0% THC)

# # # # #

#
Faible (moins de 10 % de THC)

# # # # #

#
Modérée (entre 10 et 20 % de THC)

# # # # #

Élevée (plus de 20 % de THC)
# # # # #

Tableau 113. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées pour les autres produits du cannabis à des fins 

médicales
1
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

#



#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Fleur/feuille séchée
16,1 15,6 21,9 46,4

[11,6 à 21,9] [11,5 à 20,9] [16,7 à 28,2] [39,8 à 53,1]

Tableau 114. Fréquence de la consommation de produits à base de cannabis
1
  au cours des 12 derniers mois 

chez les usagers à des fins médicales
2
 âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Moins d'un jour par 

mois

(%)

Mensuel

(%)

Hebdomadaire

(%)

Quotidiennement/qu

asi quotidiennement

(%)

Haschisch/kief
24,9* 40,8* 24,9* #

[13,8 à 40,7] [26,7 à 56,6] [13,5 à 41,4]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, en compte-

gouttes/seringue, gélules/capsules, vaporisateur, teintures)

19,3 24,1 20,8 35,8

[14,8 à 24,7] [19,1 à 29,9] [16,2 à 26,4] [29,9 à 42,2]

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis
18,8* 18,6* 31,4 31,1

[12,4 à 27,5] [12,6 à 26,7] [23,5 à 40,6] [22,6 à 41,1]

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, ambre, pâte, etc.)
14,7* 32,1* 27,7* 25,4*

[7,9 à 25,7] [20,0 à 47,3] [16,5 à 42,8] [14,3 à 40,9]

Produits comestibles à base de cannabis (par exemple, biscuits, 

bonbons)

28,3 36,6 23,2 11,9*

[22,1 à 35,6] [29,7 à 44,1] [17,4 à 30,1] [7,8 à 17,8]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau gazeuse, thé, 

poudre dissolvable)

38,6* 49,9* # #

[24,8 à 54,5] [34,6 à 65,2]

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, crèmes 

appliquées sur la peau)

16,8* 28,1 32,9 22,2*

[10,8 à 25,2] [20,1 à 37,8] [24,3 à 42,8] [15,0 à 31,4]

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, suppositoire, etc.)
# # # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

[1,1 à 2,2]

Tableau 115. Quantité moyenne utilisée au cours d'une journée d'utilisation typique, par type de produit
1
, chez 

les utilisateurs pour des fins médicales
2
, au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 

2022

Dans l'ensemble Femmes Hommes 16 à 24 25 et +

#

[1,3 à 2,2] [0,8 à 2,0] [1,5 à 3,0] [1,0 à 2,9]

#

[0,3 à 0,7]

Fleur/feuille séchée - (grammes)
1,7 1,4* 2,2* 2,0* 1,7

Haschich/kief - (grammes)
0,5* # #

Huile de cannabis à usage oral3(par exemple, en 

compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures) - (millilitres)

1,1 1,2 1,0* # 1,1

[0,9 à 1,3] [0,9 à 1,4] [0,7 à 1,4] [0,9 à 1,3]

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis - 

(cartouches)

0,1 0,1* 0,1* # 0,1*

[0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1] [0,1 à 0,1]

Cannabis concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)-(grammes)

0,3* # # # #

Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons) - (portions)

1,3 1,3 1,4* #

[0,1 à 0,4]

1,3

[1,1 à 1,5] [1,1 à 1,5] [1,1 à 1,8]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (millilitres)

# # #

[1,1 à 1,5]

# #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 116. Proportion de consommateurs ayant déclaré avoir consommé du cannabis à des fins médicales
1
 au 

cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Consommation de cannabis à 

des fins médicales au cours 

des 30 derniers jours

67,5↓ 67,7 67,1 # 66,5

[63,3 à 71,4] [62,4 à 72,6] [60,2 à 73,3] [62,9 à 83,2] [62,0 à 70,8]

74,3*



Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

Montant moyen dépensé au cours des 

30 derniers jours (dollars)

17,84* 16,01* # # # 17,07*

[10,75 à 24,92] [8,58 à 23,43] [9,40 à 24,73]

Montant moyen dépensé au cours des 

30 derniers jours (dollars)

75,26 70,20 84,49 # # 75,25

[62,17 à 88,36] [56,69 à 83,72] [57,01 à 111,98] [61,07 à 89,43]

Tableau 117c. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales provenant de sources légales au cours des 30 

derniers jours, parmi les utilisateurs pour des fins médicales
2
 au cours des 30 derniers jours, selon le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)

Montant moyen habituellement dépensé 

chaque mois (dollars)

73,62 74,39 72,33 # 99,24* 69,20

[63,76 à 83,47] [61,94 à 86,83] [56,20 à 88,46] [70,53 à 127,96] [59,07 à 79,33]

35,00

[33,94 à 46,06] [26,17 à 43,83] [27,08 à 52,92] [13,08 à 86,91] [28,81 à 41,19]

50,00*Montant médian généralement dépensé 

chaque mois (dollars)

40,00 35,00 40,00 #

Tableau 117a. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales au cours d'un mois typique chez les 

utilisateurs à des fins médicales
1
, des 12 derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)

Tableau 117b. Montant dépensé pour du cannabis à des fins médicales provenant de sources légales au cours des 30 

derniers jours, parmi les utilisateurs pour des fins médicales
2
 au cours des 30 derniers jours, selon le sexe et le 

groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 19

($)

20 à 24

($)

25 et +

($)



Remarque :: Les personnes qui ont déclaré avoir dépensé plus de 1000 $ n'ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne car un montant précis en dollars n'a pu être déterminé. 

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 30 derniers jours qui ont rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 30 derniers jours qui ont rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Tableau 118. Produits de cannabis achetés ou reçus
1
 au cours des 30 derniers jours par les utilisateurs 

pour des fins médicales
2
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

[35,9 à 46,2] [33,0 à 45,9] [35,6 à 52,4] [56,6 à 77,7] [31,8 à 43,0]
Fleur/feuille séchée

40,9 39,2 43,8 68,0* 37,2

[3,3 à 8,0] [6,2 à 16,8] [3,0 à 8,1]
Haschisch/kief

5,1* # 10,4* # 5,0*

[32,6 à 43,0] [32,9 à 46,1] [27,0 à 43,5] [9,9 à 27,5] [34,9 à 46,3]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, 

en compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures)

37,6 39,3 34,8 17,0* 40,5↓

[13,7 à 21,6] [11,8 à 21,2] [13,6 à 27,3] [17,4 à 36,9] [12,3 à 20,8]
Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis

17,3 15,9 19,5↑* 25,9* 16,1

[4,9 à 10,2] [3,5 à 10,0] [5,3 à 14,8] [6,5 à 21,6] [4,1 à 9,8]

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, 

ambre, pâte, etc.)

7,1* 6,0* 9,0* 12,2* 6,4*

[18,6 à 27,4] [17,3 à 28,3] [17,0 à 31,4] [16,9 à 37,1] [17,9 à 27,5]

Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons)

22,7 22,3 23,4 25,8* 22,3

[3,4 à 8,3] [2,6 à 9,0] [3,4 à 8,9]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable)

5,3* 4,9* # # 5,6*

[11,9 à 20,0] [14,4 à 25,6] [4,9 à 15,2] [12,8 à 21,9]

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, 

crèmes appliquées sur la peau)

15,5↓ 19,4 8,7* # 16,9

[4,0 à 9,6] [4,7 à 12,9] [4,4 à 10,8]

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, 

suppositoire, etc.)

6,2* 7,9* # # 6,9*



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 30 derniers jours qui ont rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 119. Fréquence d'obtention de produits du cannabis au cours des 30 derniers jours 

chez les utilisateurs pour des fins médicales
1
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2022

Haschisch/kief
# # #

Une fois

(%)

Deux ou trois fois

(%)

Quatre fois ou 

plus

(%)

Fleur/feuille séchée
50,2 33,7 16,1*

[11,3 à 22,4]

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, en 

compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures)

77,0 15,5↓* #

[68,6 à 83,7] [10,1 à 22,9]

#

[42,3 à 58,2] [26,5 à 41,7]

14,1*

[47,2 à 71,9] [15,8 à 38,8] [7,4 à 25,4]
Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis

60,2* 25,6*

Produits comestibles à base de cannabis (par exemple, 

biscuits, bonbons)

57,2* 36,4*

Concentrés/extraits de cannabis (par exemple, ambre, 

pâte, etc.)

# #

#

[45,7 à 67,9] [26,3 à 47,8]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau gazeuse, 

thé, poudre dissolvable)

# # #

Produits topiques (par exemple, lotion, onguent, crèmes 

appliquées sur la peau)

74,7* # #

[59,5 à 85,5]

Autre (p. ex. graines, teinture de cannabis, suppositoire, 

etc.)

# # #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 30 derniers jours qui ont rempli la section médicale.

3
Un joint a été converti en 0,33 gramme.

4
Une capsule/softgel a été convertie en 0,16 millilitres.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

#
Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (sachets)

# # # #

[12,9 à 40,5]

Tableau 120. Montant moyen de produit acheté ou reçu au cours des 30 derniers jours par type de produit
1
 chez 

les utilisateurs pour des fins médicales
2
, par sexe et par groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l'ensemble Femmes Hommes 16 à 24 25 et +

#

[12,8 à 34,5] [9,1 à 22,8] [8,2 à 16,8]

#

Fleur/feuille séchée
3
- (grammes)

23,6* 15,9* # 12,5↑* 26,7*

Haschich/kief - (grammes)
# # #

Huile de cannabis à usage oral3(par exemple, en 

compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures) - (millilitres)

27,6 27,5↓* # # 28,4

[22,0 à 33,3] [20,5 à 34,5] [22,4 à 34,5]

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis - 

(cartouches)

1,4* # # # 1,4*

[1,1 à 1,6] [1,1 à 1,7]

Cannabis concentrés/extraits de cannabis (par 

exemple, ambre, pâte, etc.)-(grammes)

# # # # #

Produits comestibles à base de cannabis (par 

exemple, biscuits, bonbons) - (portions)

9,4* 9,2* # # 9,9*

[7,2 à 11,7] [6,4 à 12,0]

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (millilitres)

# # #

[7,3 à 12,6]

# #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

2
Utilisateurs à des fins médicales des 30 derniers jours qui ont rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

#Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (par paquet)

# # # #

[6,39 à 9,12]

Tableau 121. Prix moyen par unité d'achat par type de produit
1
 chez les utilisateurs à des fins médicales

2
 des 30 

derniers jours, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

16 à 24

($)

25 et +

($)

#

[6,75 à 9,24] [6,26 à 8,87]

#

Fleur/feuille séchée - (par gramme)
7,99 7,57* # # 7,76*

Haschich/kief - (par gramme)
# # #

Huile de cannabis pour usage oral (par exemple, en 

compte-gouttes/seringue, gélules/capsules, 

vaporisateur, teintures) - (par millilitre)

# # # # #

Stylos vapoteurs/cartouches de cannabis - (par 

cartouche)

# # # # #

Cannabis concentrés/extraits de cannabis (par exemple, 

ambre, pâte, etc.)-(par gramme)

# # # # #

Produits comestibles à base de cannabis (par exemple, 

biscuits, bonbons) - (par portion)

# # # # #

Boissons à base de cannabis (par exemple, eau 

gazeuse, thé, poudre dissolvable) - (par millilitre)

# # # # #



51,6

[47,3 à 55,8]

15,1

[12,3 à 18,5]

26,4

[22,8 à 30,4]

6,9

[5,0 à 9,4]

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

Tableau 122. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis à des fins médicales nuit à la capacité 

de conduire, parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales
1
 au cours des 12 derniers mois, selon le 

sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

Oui
50,0 54,1 52,6 51,4

[44,6 à 55,4] [47,2 à 60,9] [42,9 à 62,1] [46,8 à 56,0]

Non
17,0 12,0* 14,7* 15,2

[13,3 à 21,5] [8,3 à 17,1] [9,0 à 23,1] [12,1 à 18,8]

Cela dépend
26,0 27,1 28,4 26,2

[21,6 à 31,0] [21,4 à 33,8] [20,6 à 37,9] [22,3 à 30,5]

Ne sait pas/pas certain
7,0* 6,8* # 7,2*

[4,7 à 10,3] [3,9 à 11,4] [5,1 à 10,0]



2,9*

[1,7 à 4,7] [1,4 à 5,0] [1,7 à 5,0]
30 à moins de 60 minutes

2,9* 2,6* # #

[6,5 à 11,6]
1 heure à moins de 3

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

[6,1 à 10,9] [6,4 à 12,5] [4,0 à 11,7] [5,1 à 16,9]

Tableau 123b. Opinion sur le délai avant de pouvoir conduire en toute sécurité après avoir ingéré (mangé ou bu) 

du cannabis à des fins médicales, parmi les consommateurs de cannabis pour des fins médicales au cours des 

12 derniers mois
1
, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

20,1

[16,8 à 23,7] [15,1 à 23,5] [16,6 à 28,2] [13,1 à 28,5] [16,6 à 24,0]
3 heure à moins de 5

20,0 18,9 21,9 19,7*

8,7

2,8*

[1,7 à 4,5] [2,9 à 9,0] [1,6 à 4,7]
Immédiatement

2,8* # 5,1* #

Tableau 123a. Opinion sur le délai avant de pouvoir conduire en toute sécurité après avoir inhalé (fumé/vapoté) 

du cannabis à des fins médicales, parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales
1
 au cours des 12 

derniers mois, selon le sexe et le groupe d'âge, Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 24

(%)

25 et +

(%)

3,9*

[2,6 à 6,0] [2,4 à 6,7]

Immédiatement
4,6* 2,8* 7,7* # 4,6*

[3,2 à 6,7] [1,5 à 5,4] [5,0 à 11,8]

[2,5 à 6,2]

4,0*

[3,1 à 6,8]

[7,3 à 12,1] [6,9 à 13,1]

12,0 11,7 12,4* 23,8*
5 heure à moins de 7

4,0* # #

9,4 9,6 9,2* 16,0*

30 à moins de 60 minutes

[6,0 à 13,9] [10,2 à 24,3]

[12,4 à 19,2]
8 heures ou plus

14,8 15,4 13,7*

10,6

7 heure à moins de 8
8,2 9,0* 6,9* 9,4*

[9,4 à 15,0] [8,6 à 15,7] [8,6 à 17,6] [16,4 à 33,3]

# 15,5↑

[8,0 à 13,9]

8,1

[5,9 à 11,0]

[12,0 à 18,2] [11,9 à 19,8] [9,4 à 19,6]

23,4

[18,3 à 25,5] [19,4 à 28,7] [13,4 à 24,3] [19,7 à 27,6]
Je ne sais pas

21,7 23,7 18,2 #



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

22,7

[17,7 à 25,1] [17,6 à 27,1] [14,7 à 26,2] [18,9 à 27,0]
Je ne sais pas

21,1 22,0 19,8 #

30,7

[27,3 à 35,6] [28,0 à 38,5] [22,2 à 35,5] [27,0 à 45,8] [26,4 à 35,4]
8 heures ou plus

31,3 33,0 28,4 35,9*

11,8

[9,9 à 15,9] [9,2 à 16,6] [8,6 à 18,6] [12,2 à 27,5] [9,0 à 15,4]
7 heure à moins de 8

12,6 12,4 12,8* 18,7*

11,5↓

[8,9 à 14,7] [7,6 à 15,0] [8,7 à 18,2] [6,7 à 19,2] [8,7 à 15,0]
5 heure à moins de 7

11,5↑ 10,8* 12,7* 11,6*

8,4

[6,7 à 11,7] [5,8 à 11,9] [6,1 à 14,8] [7,0 à 20,3] [6,1 à 11,5]
3 heure à moins de 5

8,9 8,4* 9,6* 12,2*

3,7*

[2,2 à 5,6] [2,1 à 6,7] [2,3 à 6,1]
1 heure à moins de 3

3,5↓* 3,7* # #



Quel était le type de produit de cannabis
2

Ne sait pas/pas certain
# # # # # #

CBD uniquement

Prédominance du THC (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de CBD)

34,6* # # # # #

[22,3 à 49,5]

21,8* # # # # #

[12,3 à 35,6]

Niveaux égaux de THC et de CBD
# # # # # #

Prédominance du CBD (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de THC)

# # # # # #

# # # #

[10,7 à 34,3]

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

8,6

Tableau 124a. Conduite d'un véhicule dans les deux heures après avoir fumé ou vapoté du cannabis à des fins 

médicales parmi les usagers à des fins médicales
1
 des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, Canada, 2022

[6,8 à 11,6] [4,8 à 10,4] [8,2 à 17,0] [6,4 à 11,5]
Oui, au cours des 30 derniers jours

8,9 7,1* 11,9* # #

4,5↑*

[3,3 à 6,8] [3,1 à 7,7] [2,6 à 7,7] [3,1 à 6,7]
Oui, au cours des 12 derniers mois

4,8* 4,9* 4,5↑* # #

3,9*

[2,8 à 6,1] [1,6 à 5,3] [3,6 à 10,0] [2,5 à 6,1]
Oui, il y a plus de 12 mois

4,1* 3,0* 6,0* # #

Tableau 124b. Conduite d'un véhicule dans les 4 heures suivant l'ingestion d'un produit à base de cannabis à des fins 

médicales parmi les consommateurs pour des fins médicales
1
 des 12 derniers mois, par sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

82,9

[78,8 à 85,2] [80,8 à 88,4] [71,5 à 82,6] [63,9 à 83,8] [79,3 à 86,0]
Non

82,2 85,0 77,5 # 75,2*

THC uniquement
20,1* #



Quel était le type de produit de cannabis
3

[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Utilisateurs à des fins médicales des 12 derniers mois ayant rempli la section médicale.

2
Parmi ceux qui ont conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou fumé du cannabis au cours des 30 derniers jours.

3
Parmi ceux qui ont conduit dans les 4 heures suivant l'ingestion d'un produit à base de cannabis au cours des 30 derniers jours.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Ne sait pas/pas certain
# # # # # #

Niveaux égaux de THC et de CBD
# # # # # #

Prédominance du CBD (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de THC)

# # # # # #

Prédominance du THC (c'est-à-dire avec un taux 

plus faible de CBD)

# # # # # #

CBD uniquement
# # # # # #

THC uniquement
# # # # # #

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

7,2*

[5,0 à 9,5] [3,7 à 9,4] [5,6 à 13,0] [5,1 à 10,0]
Oui, au cours des 30 derniers jours

6,9 5,9* 8,6* # #

3,3*

[2,2 à 5,6] [2,8 à 9,4] [1,9 à 5,6]
Oui, au cours des 12 derniers mois

3,5↓* # 5,2* # #

2,6*

[1,8 à 4,5] [2,7 à 8,3] [1,6 à 4,4]
Oui, il y a plus de 12 mois

2,9 # 4,8* # #

86,9

[83,5 à 89,3] [85,9 à 92,9] [75,6 à 86,0] [70,7 à 89,2] [83,4 à 89,7]
Non

86,7 89,9 81,4 # 81,7*



Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.



[intervalles de confiance de 95 % entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l'arrondi aux entiers.
1
Les répondants pouvaient choisir plusieurs options de réponse.

*Variabilité d'échantillonnage modérée, à interpréter avec prudence.

#Variabilité d'échantillonnage élevée ou petite taille d'échantillon - bien qu'une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis de 2022.

##
Autre

# # # #

##
Je n'ai pas eu à conduire très loin

# # # #

##Je pensais que je pouvais conduire 

prudemment

# # # #

##
Je n'avais pas d'autre moyen de transport

# # # #

##

#

Je ne croyais pas que la police ou les forces 

de l'ordre m'arrêteraient

# # # #

[71,1 à 91,7] [69,4 à 91,5]

2
Parmi ceux qui ont conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou vapopté du cannabis ou dans les 4 heures après avoir ingéré du cannabis à des fins médicales et qui ont rempli la section 

médicale de l'enquête.

Tableau 125. Motif de conduite d'un véhicule à moteur après avoir consommé du cannabis à des fins médicales
1
, 

parmi les personnes ayant déclaré avoir conduit après avoir consommé du cannabis
2
, par sexe et groupe d'âge, 

Canada, 2022

Dans l’ensemble

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

16 à 19

(%)

20 à 24

(%)

25 et +

(%)

Je ne me suis pas senti affaibli
83,8* # # # 83,2*


